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１．調査の目的 

 

本調査は、平成 31 年度に行う「子ども・子育て支援事業計画」の策定資料として、保育ニー

ズや安城市の子育て支援サービスの利用状況や利用意向、また、子育て世帯の生活実態、今後の

要望・意見などを把握することを目的に実施しました。 

 

２．調査概要 

 

●調査地域：安城市全域 

●調査対象：安城市内在住の就学前児童の保護者 

安城市内在住の小学生児童の保護者 

●抽出方法：住民基本台帳より、就学前児童 2,000 人、小学生児童 2,000 人の 

合計 4,000 人を無作為抽出 

●調査期間：平成 30 年 12 月７日～12 月 21 日 

●調査方法：郵送による配布・回収 

 

調 査 票 

調査対象者数 

（配布数） 

有効回収数 有効回収率 

就 学 前 児 童 2,000 1,222 61.1% 

小 学 生 児 童 2,000 1,207 60.4% 

合  計 4,000 2,429 60.7% 

 

３．報告書の見方 

 

●本報告書の本文中では、就学前児童の保護者の回答結果を「就学前」、小学生児童の保護者の回

答結果を「小学生」と表記しています。 

●就学前児童と小学生児童で共通の設問は、並べて比較できるように構成しています。設問文の

末尾に就学前は「前：問 No.」、小学生は「小：問 No.」のように、調査票の設問番号を表示し

ています。 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）

であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、

グラフ、表においても反映しています。 

●回答件数の合計が 10 件未満の場合には、回答件数と回答結果の割合を表で併記しています。

また、並べて比較できるように構成している設問については、いずれかで回答件数が 10 件未

満であった場合、残りでは回答件数が 10 件以上であっても、回答件数と回答結果の割合を表

で併記しています。 

●クロス集計表の表側（分類層）は、無回答を除いているため、各層の実数と集計対象総数が一
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致しないことがあります。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごと

の有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える

場合があります。 

●年齢等を数値で回答する設問（数量回答）では、区分分けをして集計しています。 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が

困難なものです。 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件

に該当する人）を表しています。 

●本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 

 

４．設問の内容について 

 

                                〇：アンケート実施項目 

設問 就学前 小学生 

あて名のお子さんとご家族の状況について ○ ○ 

保護者の就労状況について ○ ○ 

平日の保育園や幼稚園などの利用状況について ○  

病児・病後児保育について ○ ○ 

平日の保育園や幼稚園などの利用希望について ○  

休日の保育園や幼稚園などの利用状況について ○  

地域子育て支援事業について ○  

不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かりについて ○ ○ 

放課後等の過ごし方について 

○ 

（５歳以上の 

子どものみ） 

○ 

幼児教育・保育施設の重要度 ○  

幼児教育・保育の無償化について ○  

幼児教育・保育の民営化について ○  

世帯の年収について  ○ 

進学についての不安 ○ ○ 

子育てに関する情報入手について ○ ○ 
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Ⅱ．調査結果 

◆就学前児童調査・小学生児童調査 
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53.5 

25.7 

37.8 

46.9 

5.9 

20.4 

0.8 

3.1 

2.0 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

１人 ２人 ３人 ４人以上 不明・無回答

１．あて名のお子さんとご家族の状況について 

 
（１） あて名のお子さんの「生年月」[前：問１①、小：問１①] <数量回答> 

就学前では、「０歳」が 22.1%と最も高く、次いで「３歳」が 19.1%となっています。 

小学生では、「10歳」が 16.9%と最も高く、次いで「８歳」と「９歳」が 16.6%となっています。 

※平成 30年４月基準で算出 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（２） あて名のお子さんの「きょうだいの人数」[前：問１②、小：問１②] <数量回答> 

就学前では、「１人」が 53.5%と最も高く、次いで「２人」が 37.8%となっています。 

小学生では、「２人」が 46.9%と最も高く、次いで「１人」が 25.7%となっています。 

 
 
 
 
 
 

 

  

7.0 16.2 16.6 16.6 16.9 13.0 8.8 4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生保護者

（N=1,207）

６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳 12歳 不明・無回答

22.1 18.1 17.0 19.1 11.9 11.0 0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 不明・無回答
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32.0 

25.0 

14.3 

10.3 

6.6 

7.0 

2.2 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

不明・無回答

就学前保護者

（N=544）

5.2 

4.9 

4.8 

9.1 

11.9 

14.3 

11.9 

9.1 

7.9 

5.7 

6.5 

4.2 

2.6 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

12歳

不明・無回答

小学生保護者

（N=849）

11.9 

13.1 

6.5 

12.1 

10.8 

10.2 

6.1 

12.6 

12.4 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

安城南中学校区

安城北中学校区

明祥中学校区

安城西中学校区

桜井中学校区

東山中学校区

安祥中学校区

篠目中学校区

わからない

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

13.3 

14.6 

7.0 

14.3 

12.1 

13.6 

5.9 

13.8 

2.2 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小学生保護者

（N=1,207）

（３） あて名のお子さんの「きょうだいの末子の満年齢」[前：問１③、小：問１③] <数量回答> 

就学前では、「０歳」が 32.0%と最も高く、次いで「１歳」が 25.0%となっています。 

小学生では、「５歳」が 14.3%と最も高く、次いで「４歳」と「６歳」が 11.9%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

（４） お住まいの中学校区[前：問２、小：問２] <単数回答> 

就学前では、「安城北中学校区」が 13.1%と最も高く、次いで「篠目中学校区」が 12.6%、「安城

西中学校区」が 12.1%となっています。 

小学生では、「安城北中学校区」が 14.6%と最も高く、次いで「安城西中学校区」が 14.3%、「篠

目中学校区」が 13.8%となっています。 
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6.4 

8.0 

93.3 

88.6 

0.2 

0.3 

0.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

父親 母親 その他 不明・無回答

40.8 

46.1 

0.2 

0.9 

57.6 

48.6 

0.4 

0.7 

0.2 

0.5 

0.8 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

父母ともに 主に父親 主に母親 主に祖父母 その他 不明・無回答

93.6 

83.5 

0.2 

0.8 

2.0 

8.4 

3.8 

3.5 

0.3 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

父母と住んでいる 父と一緒に住んでいる（父子家庭）

母と一緒に住んでいる（母子家庭） その他

不明・無回答

（５） 調査票の回答者について[前：問３、小：問３] <単数回答> 

就学前では、「母親」が 93.3%と最も高く、次いで「父親」が 6.4%となっています。 

小学生では、「母親」が 88.6%と最も高く、次いで「父親」が 8.0%なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
（６） あて名のお子さんの子育てを主に行っている方について[前：問４、小：問４] <単数回答> 

就学前では、「主に母親」が 57.6%と最も高く、次いで「父母ともに」が 40.8%となっています。 

小学生では、「主に母親」が 48.6%と最も高く、次いで「父母ともに」が 46.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７） あて名のお子さんと同居している方について[前：問５、小：問５] <単数回答> 

就学前では、「父母と住んでいる」が 93.6%と最も高く、次いで「その他」が 3.8%となっていま

す。 

小学生では、「父母と住んでいる」が 83.5%と最も高く、次いで「母と一緒に住んでいる（母子

家庭）」が 8.4%となっています。 
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8.5 

3.8 

32.0 

16.4 

39.7 

1.5 

0.2 

8.9 

4.1 

26.1 

14.2 

43.0 

1.9 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

祖父母のどちらとも一緒に住んでいる

祖父母のどちらかと一緒に住んでいる

祖父母のどちらともが近所に住んでいる

祖父母のどちらかが近所に住んでいる

祖父母と同居・近居をしていない

その他

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222）

小学生保護者（N=1,207）

上段:度数

下段:％

合計

祖父母の

どちらとも

一緒に住

んでいる

祖父母の

どちらかと

一緒に住

んでいる

祖父母の

どちらとも

が近所に

住んでい

る

祖父母の

どちらかが

近所に住

んでいる

祖父母と

同居・近

居をしてい

ない

その他 不明・無

回答

1,222 104          47            391          200          485          18            3              
100.0       8.5           3.8           32.0         16.4         39.7         1.5           0.2           
145          16            10            46            25            50            3              1

100.0       11.0         6.9           31.7         17.2         34.5         2.1           0.7
160          12            2              49 36            60            3              0

100.0       7.5           1.3           30.6 22.5         37.5         1.9           0.0
80            7              2              38 11            22            0 0

100.0       8.8           2.5           47.5 13.8         27.5         0.0 0.0
148          12            3              55 23            55            2 1

100.0       8.1           2.0           37.2 15.5         37.2         1.4 0.7
132          8              1              50            28            45 3              0

100.0       6.1           0.8           37.9         21.2         34.1 2.3           0.0
125          24            13            38 25            29            2 0

100.0       19.2         10.4         30.4 20.0         23.2         1.6 0.0
75            11            6              29 11 18            1              0

100.0       14.7         8.0           38.7 14.7 24.0         1.3           0.0
154          7              4              51 24            68            0 1              

100.0       4.5           2.6           33.1 15.6         44.2         0.0 0.6           
151          5              5              25 11 105          3              0

100.0       3.3           3.3           16.6 7.3 69.5         2.0           0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問6　祖父母と一緒に住んでいますか。また、近所（様々な移動手段を使い１５分以内程度に

行き来できる範囲）に祖父母が住んでいますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

（８） あて名のお子さんと祖父母との同居・近居の状況について[前：問６、小：問６] <複数回答> 

就学前では、「祖父母と同居・近居をしていない」が 39.7%と最も高く、次いで「祖父母のどち

らともが近所に住んでいる」が 32.0%となっています。 

小学生では、「祖父母と同居・近居をしていない」が 43.0%と最も高く、次いで「祖父母のどち

らともが近所に住んでいる」が 26.1%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆[前：問６]祖父母の同居・近居状況 × 地区別 

就学前の地区別にみると、［安城南中学校区］［安城北中学校区］［安城西中学校区］では「祖父

母と同居・近居をしていない」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

合計

祖父母の

どちらとも

一緒に住

んでいる

祖父母の

どちらかと

一緒に住

んでいる

祖父母の

どちらとも

が近所に

住んでい

る

祖父母の

どちらかが

近所に住

んでいる

祖父母と

同居・近

居をしてい

ない

その他 不明・無

回答

1,207 108          50            315          171          519          23            39            
100.0       8.9           4.1           26.1         14.2         43.0         1.9           3.2           
160          15            1              31            21            89            5              0

100.0       9.4           0.6           19.4         13.1         55.6         3.1           0.0
176          10            10            44 31            81            3              1

100.0       5.7           5.7           25.0 17.6         46.0         1.7           0.6
85            13            3              36 13            20            2 0

100.0       15.3         3.5           42.4 15.3         23.5         2.4 0.0
173          14            5              56 35            62            2 1

100.0       8.1           2.9           32.4 20.2         35.8         1.2 0.6
146          20            6              44            17            60 1              0

100.0       13.7         4.1           30.1         11.6         41.1 0.7           0.0
164          14            13            39 19            80            2 1

100.0       8.5           7.9           23.8 11.6         48.8         1.2 0.6
71            10            4              18 11 25            4              0

100.0       14.1         5.6           25.4 15.5 35.2         5.6           0.0
167          12            7              46 20            83            0 0

100.0       7.2           4.2           27.5 12.0         49.7         0.0 0.0
27            0 1              1 4 18            3              0

100.0       0.0 3.7           3.7 14.8 66.7         11.1         0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問6　祖父母と一緒に住んでいますか。また、近所（様々な移動手段を使い１５分以内程度に

行き来できる範囲）に祖父母が住んでいますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[小：問６] 祖父母の同居・近居状況 × 地区別 

小学生の地区別にみると、［明祥中学校区］では「祖父母のどちらともが近所に住んでいる」、

それ以外の区分では「祖父母と同居・近居をしていない」が最も高くなっています。 
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22.1 

56.5 

9.5 

9.5 

12.8 

15.8 

35.8 

11.0 

3.7 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの相手・預かり

（日常的に）

子どもの相手・預かり

（急用等のとき）

子どもの送り迎え

教育やしつけ

家事の手伝い

金銭的な援助

食料、家財等の援助

まったくない

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

15.3 

49.3 

13.0 

9.3 

10.3 

12.8 

23.2 

21.6 

5.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80%

小学生保護者

（N=1,207）

（９） あて名のお子さんの祖父母からの子育て支援について[前：問７、小：問７] <複数回答> 

就学前では、「子どもの相手・預かり（急用等のとき）」が 56.5%と最も高く、次いで「食料、家

財等の援助」が 35.8%、「子どもの相手・預かり（日常的に）」が 22.1%となっています。 

小学生では、「子どもの相手・預かり（急用等のとき）」が 49.3%と最も高く、次いで「食料、家

財等の援助」が 23.2%、「まったくない」が 21.6%となっています。 
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◆[前：問７]祖父母からの子育て支援 × 年齢別・地区別 

就学前の年齢別にみると、すべての年齢で「子どもの相手・預かり（急用等のとき）」が最も高

く、次いで「食料、家財等の援助」となっています。 

地区別にみると、各区分ともに「子どもの相手・預かり（急用等のとき）」が最も高く、次いで

「食料、家財等の援助」となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

上段:度数

下段:％

合計

子どもの

相手・預

かり（日常

的に）

子どもの

相手・預

かり（急用

等のとき）

子どもの

送り迎え

教育やし

つけ

家事の手

伝い

金銭的な

援助

食料、家

財等の援

助

まったくな

い

その他

不明・無

回答

1,222 270 691 116 116 156 193 437 135 45 5
100.0 22.1 56.5 9.5 9.5 12.8 15.8 35.8 11.0 3.7 0.4
270 65 129 4 14 44 54 121 32 3 0

100.0 24.1 47.8 1.5 5.2 16.3 20.0 44.8 11.9 1.1 0.0
221 49 123 12 22 28 44 87 23 11 0

100.0 22.2 55.7 5.4 10.0 12.7 19.9 39.4 10.4 5.0 0.0
208 45 129 22 29 30 31 62 17 12 0

100.0 21.6 62.0 10.6 13.9 14.4 14.9 29.8 8.2 5.8 0.0
233 49 149 35 27 31 27 80 26 8 1

100.0 21.0 63.9 15.0 11.6 13.3 11.6 34.3 11.2 3.4 0.4
146 34 88 21 9 12 18 39 15 7 1

100.0 23.3 60.3 14.4 6.2 8.2 12.3 26.7 10.3 4.8 0.7
135 25 71 22 14 11 17 43 20 4 3

100.0 18.5 52.6 16.3 10.4 8.1 12.6 31.9 14.8 3.0 2.2
145 40 81 13 18 20 28 56 12 1 1

100.0 27.6 55.9 9.0 12.4 13.8 19.3 38.6 8.3 0.7 0.7
160 35 94 21 19 21 22 46 19 8 0

100.0 21.9 58.8 13.1 11.9 13.1 13.8 28.8 11.9 5.0 0.0
80 23 44 9 3 4 13 30 5 4 0

100.0 28.8 55.0 11.3 3.8 5.0 16.3 37.5 6.3 5.0 0.0
148 33 70 10 7 17 17 50 19 7 2

100.0 22.3 47.3 6.8 4.7 11.5 11.5 33.8 12.8 4.7 1.4
132 27 87 14 14 17 18 52 14 5 0

100.0 20.5 65.9 10.6 10.6 12.9 13.6 39.4 10.6 3.8 0.0
125 31 77 14 18 25 27 48 4 4 0

100.0 24.8 61.6 11.2 14.4 20.0 21.6 38.4 3.2 3.2 0.0
75 21 45 10 12 13 14 26 7 1 0

100.0 28.0 60.0 13.3 16.0 17.3 18.7 34.7 9.3 1.3 0.0
154 28 87 20 11 14 20 53 20 8 2

100.0 18.2 56.5 13.0 7.1 9.1 13.0 34.4 13.0 5.2 1.3
151 25 76 3 9 17 26 59 28 4 0

100.0 16.6 50.3 2.0 6.0 11.3 17.2 39.1 18.5 2.6 0.0

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

問2

お住まい

の地区

篠目中学

校区

わからな

い

問7　お子さんの祖父母から受けている子育ての支援は何ですか

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

全体

問1①

生年月

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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上段:度数

下段:％

合計

子どもの

相手・預

かり（日常

的に）

子どもの

相手・預

かり（急用

等のとき）

子どもの

送り迎え

教育やし

つけ

家事の手

伝い

金銭的な

援助

食料、家

財等の援

助

まったくな

い

その他 不明・無

回答

1,222 270          691          116          116          156          193          437          135          45            5              
100.0       22.1         56.5         9.5           9.5           12.8         15.8         35.8         11.0         3.7           0.4           
201          39            121          51            16            27            14            41            22            5              2              

100.0       19.4         60.2         25.4         8.0           13.4         7.0           20.4         10.9         2.5           1.0           
213          47            125          15            18            35            32            77            21            3              0

100.0       22.1         58.7         7.0           8.5           16.4         15.0         36.2         9.9           1.4           0.0
237          59            127          30            28            21            36            75            30            12            0

100.0       24.9         53.6         12.7         11.8         8.9           15.2         31.6         12.7         5.1           0.0
24            5              11            0 2              6              8              15            1              1              0

100.0       20.8         45.8         0.0 8.3           25.0         33.3         62.5         4.2           4.2           0.0
487          99            273          14            45            57            93            207          57            21            1              

100.0       20.3         56.1         2.9           9.2           11.7         19.1         42.5         11.7         4.3           0.2           
1,124 243          631          108          99            140          175          403          125          41            5              
100.0       21.6         56.1         9.6           8.8           12.5         15.6         35.9         11.1         3.6           0.4           

1              1              0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0       100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3              0 3              0 0 0 0 2              0 0 0
100.0       0.0 100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 66.7         0.0 0.0 0.0

9              4              3              1              3              1              4              6              1              1              0
100.0       44.4         33.3         11.1         33.3         11.1         44.4         66.7         11.1         11.1         0.0

問7　お子さんの祖父母から受けている子育ての支援は何ですか

〈父〉

問9(2)

就労状況

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

現在は仕事をしていない

フルタイムで働いている

全体

〈母〉

問9(1)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

パート・アルバイト等だが、現

在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

◆[前：問７]祖父母からの子育て支援 × 就労状況別 

就学前の就労状況別にみると、母親においては、［パート・アルバイト等だが、現在産休・育休

等の休業中］で「食料、家財等の援助」、それ以外の区分では「子どもの相手・預かり（急用等の

とき）」が最も高くなっています。父親においては、［フルタイムで働いている］で「子どもの相

手・預かり（急用等のとき）」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※父親の「パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中」は回答者なし 
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◆[小：問７]祖父母からの子育て支援 × 年齢別・地区別 

小学生の年齢別にみると、各区分ともに「子どもの相手・預かり（急用等のとき）」が最も高く

なっています。 

地区別にみると、［わからない］以外の区分では「子どもの相手・預かり（急用等のとき）」が最

も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

上段:度数

下段:％

合計

子どもの

相手・預

かり（日常

的に）

子どもの

相手・預

かり（急用

等のとき）

子どもの

送り迎え

教育やし

つけ

家事の手

伝い

金銭的な

援助

食料、家

財等の援

助

まったくな

い

その他

不明・無

回答

1,207 185 595 157 112 124 154 280 261 60 40
100.0 15.3 49.3 13.0 9.3 10.3 12.8 23.2 21.6 5.0 3.3

85 20 43 20 14 16 9 28 18 4 1
100.0 23.5 50.6 23.5 16.5 18.8 10.6 32.9 21.2 4.7 1.2
196 32 108 28 19 23 30 51 40 9 1

100.0 16.3 55.1 14.3 9.7 11.7 15.3 26.0 20.4 4.6 0.5
200 31 104 28 15 21 22 50 40 8 0

100.0 15.5 52.0 14.0 7.5 10.5 11.0 25.0 20.0 4.0 0.0
200 21 115 17 16 15 21 36 39 11 1

100.0 10.5 57.5 8.5 8.0 7.5 10.5 18.0 19.5 5.5 0.5
204 37 98 23 18 16 31 52 47 12 0

100.0 18.1 48.0 11.3 8.8 7.8 15.2 25.5 23.0 5.9 0.0
157 26 62 21 14 15 25 30 50 10 1

100.0 16.6 39.5 13.4 8.9 9.6 15.9 19.1 31.8 6.4 0.6
106 15 48 17 13 16 14 26 25 5 0

100.0 14.2 45.3 16.0 12.3 15.1 13.2 24.5 23.6 4.7 0.0
160 19 75 16 13 13 24 34 43 13 0

100.0 11.9 46.9 10.0 8.1 8.1 15.0 21.3 26.9 8.1 0.0
176 19 88 17 17 18 22 43 43 13 1

100.0 10.8 50.0 9.7 9.7 10.2 12.5 24.4 24.4 7.4 0.6
85 20 48 22 13 13 11 13 11 4 0

100.0 23.5 56.5 25.9 15.3 15.3 12.9 15.3 12.9 4.7 0.0
173 32 89 28 16 14 28 44 31 5 2

100.0 18.5 51.4 16.2 9.2 8.1 16.2 25.4 17.9 2.9 1.2
146 33 81 25 14 23 17 47 20 6 0

100.0 22.6 55.5 17.1 9.6 15.8 11.6 32.2 13.7 4.1 0.0
164 25 82 18 16 13 16 36 43 4 1

100.0 15.2 50.0 11.0 9.8 7.9 9.8 22.0 26.2 2.4 0.6
71 14 34 9 7 12 4 13 19 1 0

100.0 19.7 47.9 12.7 9.9 16.9 5.6 18.3 26.8 1.4 0.0
167 19 88 21 12 13 30 40 43 10 0

100.0 11.4 52.7 12.6 7.2 7.8 18.0 24.0 25.7 6.0 0.0
27 4 8 1 4 5 2 10 8 4 0

100.0 14.8 29.6 3.7 14.8 18.5 7.4 37.0 29.6 14.8 0.0

問7　お子さんの祖父母から受けている子育ての支援は何ですか

全体

問1①

生年月

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

12歳

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い
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上段:度数

下段:％

合計

子どもの

相手・預

かり（日常

的に）

子どもの

相手・預

かり（急用

等のとき）

子どもの

送り迎え

教育やし

つけ

家事の手

伝い

金銭的な

援助

食料、家

財等の援

助

まったくな

い

その他 不明・無

回答

1,207 185          595          157          112          124          154          280          261          60            40            
100.0       15.3         49.3         13.0         9.3           10.3         12.8         23.2         21.6         5.0           3.3           
282          80            139          80            41            54            30            59            49            9              9              

100.0       28.4         49.3         28.4         14.5         19.1         10.6         20.9         17.4         3.2           3.2           
17            2              8              4              1              3              1              2              4              2              1

100.0       11.8         47.1         23.5         5.9           17.6         5.9           11.8         23.5         11.8         5.9
521          73            261          50            36            36            60            121          114          27            13

100.0       14.0         50.1         9.6           6.9           6.9           11.5         23.2         21.9         5.2           2.5
8              1              3              0 0 0 0 2              2              1              1

100.0       12.5         37.5         0.0 0.0 0.0 0.0 25.0         25.0         12.5         12.5
319          14            160          12            23            17            58            85            85            16            12            

100.0       4.4           50.2         3.8           7.2           5.3           18.2         26.6         26.6         5.0           3.8           
1,046 143          538          131          89            100          137          245          221          54            34            
100.0       13.7         51.4         12.5         8.5           9.6           13.1         23.4         21.1         5.2           3.3           

2              1              0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0       50.0         0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3              2 0 0 2 2 1 2              1 0 0
100.0       66.7 0.0 0.0 66.7 66.7 33.3 66.7         33.3 0.0 0.0

5              0 1              0 1              0 1              3              2              0 0
100.0       0.0 20.0         0.0 20.0         0.0 20.0         60.0         40.0         0.0 0.0

問7　お子さんの祖父母から受けている子育ての支援は何ですか

全体

〈母〉

問9(1)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

パート・アルバイト等だが、現

在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

〈父〉

問9(2)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

現在は仕事をしていない

◆[小：問７]祖父母からの子育て支援 × 就労状況別 

小学生の就労状況別にみると、母親においては、各区分ともに「子どもの相手・預かり（急用

等のとき）」が最も高くなっています。父親においては、［フルタイムで働いている］で「子ども

の相手・預かり（急用等のとき）」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※父親の「パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中」は回答者なし 
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82.2 

74.4 

12.4 

23.7 

14.1 

0.2 

9.8 

3.0 

2.1 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あて名のお子さんの

祖父母、兄弟姉妹

友人や知人

近所の人

幼稚園や保育園等の

職員

行政機関の職員

（保健センター、子育て支援

センター、あんぱ～く等）

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

気軽に相談できる人は

いない

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

67.9 

71.9 

15.8 

9.9 

8.9 

0.2 

6.6 

5.3 

2.5 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あて名のお子さんの

祖父母、兄弟姉妹

友人や知人

近所の人

幼稚園や保育園等の

職員

行政機関の職員

（保健センター、学校、

教育委員会等）

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

気軽に相談できる人は

いない

その他

不明・無回答

小学生保護者

（N=1,207）

（10） 子育てに関して相談できる相手について[前：問８、小：問８] <複数回答> 

就学前では、「あて名のお子さんの祖父母、兄弟姉妹」が 82.2%と最も高く、次いで「友人や知

人」が 74.4%、「幼稚園や保育園等の職員」が 23.7%となっています。 

小学生では、「友人や知人」が 71.9%と最も高く、次いで「あて名のお子さんの祖父母、兄弟姉

妹」が 67.9%、「近所の人」が 15.8%となっています。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.8 

82.5 

11.4 

12.1 

5.7 

22.1 

15.1 

0.0 

11.6 

1.2 

2.7 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（あんぱーく、児童センター、

子育て支援センター、つどいの広場等）

保健所・保健センター

保育園

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

安城市の子育て関連担当窓口（子ども課等）

その他

不明・無回答

就学前児童（N＝1,027）

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査結果と同様の傾向

がでています。 
○行政職員担当者への相談が

前回よりも数ポイントでは

ありますが、高くなってい

ます。 
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16.4 

23.4 

17.4 

1.4 

19.4 

43.2 

2.0 

0.7 

39.9 

26.4 

4.9 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

不明・無回答

17.4 

20.3 

8.3 

0.4 

24.9 

50.5 

1.3 

0.2 

41.9 

21.3 

4.2 

4.8 

2.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童（N＝1,207）

小学生児童（N＝1,284）

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

不明・無回答

【母親】

２．保護者の就労状況について 

 
（１） お子さんの保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）について 

[前：問９（１）（２）、小：問９（１）（２）] <単数回答> 

母親においては、就学前では「現在は仕事をしていない」が 39.9%と最も高く、次いで「パート・

アルバイト等で働いている」が 19.4%となっています。小学生では、「パート・アルバイト等で働

いている」が 43.2%と最も高く、次いで「現在は仕事をしていない」が 26.4%となっています。 

前回調査と比べて、就学前の就労率が 51.9％から 55.2％に上がりました。就労意向等から今後

もこの傾向が続くことが予想されるため、幼児教育・保育ニーズがさらに高まることが考えられ

ます。 

父親においては、就学前では「フルタイムで働いている」が 92.0%と最も高く、小学生でも「フ

ルタイムで働いている」が 86.7%と最も高くなっています。 

 
【１】母親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○就学前では、「フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中」が高くなっています。 
○小学生では、「フルタイムで働いている」が高くなっています。 
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92.0 

86.7 

0.1 

0.2 

0.2 

0.2 

0.0 

0.0 

0.7 

0.4 

7.0 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

不明・無回答

【２】父親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問９（1）]母親の就労状況 × 年齢別 

就学前の年齢別にみると、年齢が上がるにつれ、「パート・アルバイト等で働いている」の割合

が高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

16.4 

7.8 

19.5 

17.8 

20.2 

18.5 

17.8 

17.4 

33.7 

14.5 

18.8 

14.6 

6.8 

5.2 

19.4 

4.8 

14.9 

19.2 

23.2 

33.6 

32.6 

2.0 

2.6 

1.4 

4.3 

1.3 

0.7 

0.7 

39.9 

45.2 

47.1 

36.5 

34.8 

35.6 

37.0 

4.9 

5.9 

2.7 

3.4 

6.0 

4.8 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,222）

０歳（N=270）

１歳（N=221）

２歳（N=208）

３歳（N=233）

４歳（N=146）

５歳（N=135）

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

不明・無回答
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◆[小：問９（1）]母親の就労状況 × 年齢別 

小学生の年齢別にみると、［７歳］では「現在は仕事をしていない」、それ以外の区分では「パ

ート・アルバイト等で働いている」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

23.4 

22.4 

27.0 

25.5 

23.5 

22.1 

19.7 

19.8 

1.4 

2.4 

2.6 

3.5 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

43.2 

36.5 

32.7 

39.0 

43.5 

53.9 

51.0 

46.2 

0.7 

3.5 

1.0 

0.0 

0.5 

0.5 

0.0 

0.0 

26.4 

28.2 

34.2 

25.5 

28.0 

19.1 

22.3 

29.2 

5.0 

7.1 

2.6 

6.5 

3.5 

4.4 

7.0 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,207）

６歳（N=85）

７歳（N=196）

８歳（N=200）

９歳（N=200）

10歳（N=204）

11歳（N=157）

12歳（N=106）

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

不明・無回答
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4.6 

14.1 

78.1 

3.3 

5.0 

29.6 

62.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日～３日未満

３日～５日未満

５日～７日

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）

0.1 

1.3 

97.5 

1.1 

0.0 

0.7 

98.6 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日～３日未満

３日～５日未満

５日～７日

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

0.0 

4.0 

17.8 

28.9 

37.6 

8.6 

3.1 

0.6 

4.7 

34.8 

23.2 

30.0 

3.1 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２時間未満

２時間以上４時間未満

４時間以上６時間未満

６時間以上８時間未満

８時間以上10時間未満

10時間以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）

0.1 

0.4 

0.4 

0.4 

27.7 

67.7 

3.4 

0.2 

0.0 

0.6 

1.0 

30.5 

63.3 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２時間未満

２時間以上４時間未満

４時間以上６時間未満

６時間以上８時間未満

８時間以上10時間未満

10時間以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

〔「現在は仕事をしていない」以外を選んだ方〕 

◆フルタイム・パートアルバイト等で就労している保護者の就労状況や希望 

[前：問９（１）（２）①②③④、小：問９（１）（２）①②③④] <数量回答> 

１週間の平均就労日数について、母親においては、就学前・小学生ともに「５日～７日」が最

も高く、父親においても同様の結果となっています。 

１日の平均就労時間について、母親においては、就学前では「８時間以上 10 時間未満」、小学

生では「４時間以上６時間未満」が最も高く、父親においては就学前・小学生ともに「10 時間以

上」が最も高くなっています。 

 
①就労日数 

【１】母親                 【２】父親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
②平均就労時間（残業含む） 

【１】母親                 【２】父親 
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1.6 

17.6 

12.6 

3.6 

0.6 

0.0 

2.5 

56.4 

5.0 

1.2 

10.9 

12.9 

4.7 

1.7 

0.5 

1.3 

61.1 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

出勤なし

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）

30.4 

44.5 

18.9 

1.6 

0.6 

0.2 

1.3 

2.5 

32.8 

43.2 

16.9 

1.9 

0.6 

0.3 

1.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

10.5 

22.1 

7.7 

1.4 

0.4 

0.2 

1.0 

52.6 

4.2 

12.0 

18.2 

7.5 

1.7 

0.5 

0.2 

1.0 

53.6 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

出勤なし

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

 

１週間の平均的な平日の出勤時間について、母親においては、就学前では「７時台」、小学生で

は「８時台」が最も高く、父親においては就学前・小学生ともに「７時台」が最も高くなっていま

す。 

１週間の平均的な土・日・祝日の出勤時間について、母親においては、就学前・小学生ともに

「出勤なし」が最も高く、出勤時間としては就学前では「７時台」、小学生では「８時台」が最も

高くなっています。父親においても同様に、就学前・小学生ともに「出勤なし」が最も高く、出勤

時間としては就学前・小学生ともに「７時台」が最も高くなっています。 

 
③－１ 平均出勤時間（平日） 

【１】母親                 【２】父親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③－２ 平均出勤時間（土・日・祝日） 

【１】母親                 【２】父親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

4.9 

44.0 

33.5 

7.0 

1.9 

0.4 

2.5 

5.8 

1.8 

28.5 

46.6 

12.9 

3.7 

0.4 

1.7 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）
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8.7 

7.0 

9.3 

21.0 

28.1 

12.7 

6.1 

7.0 

22.5 

12.7 

12.6 

16.9 

20.0 

7.2 

2.9 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）

7.7 

1.8 

3.4 

6.5 

11.0 

4.6 

3.3 

54.8 

7.0 

10.6 

3.6 

1.7 

5.8 

6.9 

1.7 

2.3 

58.1 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

出勤なし

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）

1.6 

0.2 

0.5 

3.2 

10.6 

18.4 

62.1 

3.4 

1.2 

0.4 

0.9 

4.0 

10.3 

17.3 

61.6 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

2.9 

0.5 

0.9 

5.1 

8.4 

6.8 

17.6 

50.3 

7.4 

1.9 

0.8 

0.9 

4.5 

7.7 

7.6 

17.3 

51.5 

7.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

出勤なし

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

 

１週間の平均的な平日の帰宅時間について、母親においては、就学前では「18時台」、小学生で

は「15時より前」が最も高く、父親においては就学前・小学生ともに「20時以降」が最も高くな

っています。 

１週間の平均的な土・日・祝日の帰宅時間について、母親においては、就学前・小学生ともに

「出勤なし」が最も高く、帰宅時間としては就学前では「18 時台」、小学生では「15 時より前」

が最も高くなっています。父親においては、就学前・小学生ともに「出勤なし」が最も高く、帰宅

時間としては就学前・小学生ともに「20 時以降」が最も高くなっています。 

 
④－１ 平均帰宅時間（平日） 

 【１】母親                 【２】父親 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
④－２ 平均帰宅時間（土・日・祝日） 

【１】母親                 【２】父親 
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8.8 

5.5 

13.0 

17.6 

67.4 

68.8 

3.1 

2.5 

7.7 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=261）

小学生保護者

（N=529）

フルタイム希望で実現できる見込みがある フルタイム希望だが実現見込みはない

パート・アルバイト等を継続希望 やめて子育てや家事に専念したい

不明・無回答

〔（現在、産休・育休等の休業中を含む）パート・アルバイト等で働いている方〕 

◆フルタイムへの転換希望 

[前：問９（１）（２）⑤、小：問９（１）（２）⑤] <単数回答> 

母親においては、就学前・小学生ともに「パート・アルバイト等を継続希望」が最も高くなっ

ています。一方で、前回調査と比較して、就学前・小学生児童ともにフルタイム希望の割合が多

くなっており、フルタイム勤務への意向が高まっていることがわかります。 

 
【１】母親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【２】父親 

＊父親の回答については、少数のため省略 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査では、不明・無回答が多いものの、今回調査と同じ「パート・アルバ

イト等を継続希望」が多くなっています。 
 

4.7 

4.3 

16.5 

15.5 

33.2 

48.4 

4.4 

1.5 

41.1 

30.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童（N＝316）

小学生児童（N＝651）

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実

現できる見込みがある

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート･アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望

パート･アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念した

い

不明・無回答

【母親】
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23.6 

30.4 

52.4 

32.9 

14.2 

30.7 

9.9 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=487）

小学生保護者

（N=319）

子育てや家事等に専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子が○○歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

不明・無回答

0.0 

4.3 

8.6 

45.1 

20.0 

17.3 

4.7 

0% 20% 40% 60%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=255）

2.9 

26.7 

33.3 

7.6 

18.1 

6.7 

4.8 

0% 20% 40% 60%

０歳～３歳未満

３歳～５歳未満

５歳～８歳未満

８歳～10歳未満

10歳～13歳未満

13歳以上

不明・無回答

小学生保護者

（N=105）

〔「現在は仕事をしていない」を選んだ方〕 

◆今後の就労意向[前：問９（１）（２）①、小：問９（１）（２）①] <単数回答> 

母親においては、就学前・小学生ともに「１年より先、一番下の子が○○歳になったころに就

労したい」が最も高くなっています。また、『一番下の子どもの年齢』については、就学前では「３

歳」が最も高く、小学生では「５～８歳未満」が最も高くなっています。 

 
【１】母親 

 
 
 
 
 
 
 
 
【２】父親 

＊父親の回答については、少数のため省略 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■「１年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就労したい」の子どもの年齢 

 <数量回答> 
【１】母親 

 
 
 
 
 
 
 
 

※父親は就学前・小学生ともに回答者なし  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査と比較すると 1
年より先、一番下の子ど

もが○○歳になったころ

に就労したい割合が高く

なっています。 
 

21.4 

38.8 

47.6 

16.1 

19.2 

32.5 

11.8 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前児童（N＝557）

小学生児童（N＝335）

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

不明・無回答

【母親】
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8.4 

2.2 

58.9 

57.7 

32.6 

40.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=487）

小学生保護者

（N=319）

フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労） パート・アルバイト等 不明・無回答

0.0 

5.9 

70.7 

16.7 

2.4 

4.2 

0.0 

6.0 

78.3 

11.4 

0.0 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２時間未満

２時間以上４時間未満

４時間以上６時間未満

６時間以上８時間未満

８時間以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=287）

小学生保護者

（N=184）

3.8 

67.6 

25.1 

3.5 

4.9 

76.1 

15.2 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日～３日未満

３日～５日未満

５日～７日

不明・無回答

就学前保護者

（N=287）

小学生保護者

（N=184）

〔「現在は仕事をしていない」を選んだ方〕 

◆希望する就労形態[前：問９（１）（２）②、小：問９（１）（２）②] <単数回答> 

母親においては、就学前・小学生で「パート・アルバイト等」がそれぞれ 58.9%、57.7%となっ

ています。また、「パート・アルバイト等」での希望する就労形態の就労日数については、就学前・

小学生ともに「３日～５日未満」がそれぞれ 67.6%、76.1%と最も高くなっています。就労時間に

ついては、就学前・小学生ともに「４時間以上６時間未満」がそれぞれ 70.7%、78.3%と最も高く

なっています。 

 
【１】母親 

 
 
 
 
 
 
 
 
【２】父親 

＊父親の回答については、少数のため省略 
 
 
■「パート・アルバイト等」での希望する就労形態 <数量回答> 

【１】母親 

◎１週あたりの希望就労日数          ◎１日あたりの希望就労時間 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※父親は就学前・小学生ともに回答者なし 
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91.7 

30.5 

30.1 

2.7 

89.7 

28.5 

23.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家計のため等、

経済的な理由

仕事が好きだから

育児や介護等から

離れた時間をもつため

不明・無回答

就学前保護者

（N=675）

小学生保護者

（N=828）

96.3 

13.9 

1.5 

3.3 

97.0 

15.8 

1.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家計のため等、

経済的な理由

仕事が好きだから

育児や介護等から

離れた時間をもつため

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,128）

小学生保護者

（N=1,051）

上段:度数

下段:％

合計

家計のた

め等、経

済的な理

由

仕事が好

きだから

育児や介

護等から

離れた時

間をもつた

め

不明・無

回答

675 619          206          203          18            
100.0       91.7         30.5         30.1         2.7           

83            78            29            25            2              
100.0       94.0         34.9         30.1         2.4           

85            79            24            21            1              
100.0       92.9         28.2         24.7         1.2           

43            39            13            10            1              
100.0       90.7         30.2         23.3         2.3           

91            84            21            19            5              
100.0       92.3         23.1         20.9         5.5           

86            76            23            30            1              
100.0       88.4         26.7         34.9         1.2           

72            66            32            30            2              
100.0       91.7         44.4         41.7         2.8           

38            38            7              9              0
100.0       100.0       18.4         23.7         0.0

77            68            23            26            3              
100.0       88.3         29.9         33.8         3.9           

68            64            23            26            0
100.0       94.1         33.8         38.2         0.0

篠目中学

校区

わからな

い

〈母〉問9-1　就労している理由

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

上段:度数

下段:％

合計

家計のた

め等、経

済的な理

由

仕事が好

きだから

育児や介

護等から

離れた時

間をもつた

め

不明・無

回答

1,128 1086        157          17            37            
100.0       96.3         13.9         1.5           3.3           
134          127          22            4              7              

100.0       94.8         16.4         3.0           5.2           
144          138          18            0 4              

100.0       95.8         12.5         0.0 2.8           
76            75            8              1              1              

100.0       98.7         10.5         1.3           1.3           
136          133          18            1              3              

100.0       97.8         13.2         0.7           2.2           
122          115          14            1              6              

100.0       94.3         11.5         0.8           4.9           
119          116          27            5              3              

100.0       97.5         22.7         4.2           2.5           
65            64            6              0 1

100.0       98.5         9.2           0.0 1.5
144          134          19            2              8              

100.0       93.1         13.2         1.4           5.6           
141          138          22            1              3

100.0       97.9         15.6         0.7           2.1

篠目中学

校区

わからな

い

〈父〉問9-1　就労している理由

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

〔（産休・育休中も含む）フルタイム、パート・アルバイト等で働いている方〕 

（１）－１ 就労している理由[前：問９-１、小：問９-１] <複数回答> 

母親においては、就学前・小学生ともに「家計のため等、経済的な理由」がそれぞれ 91.7%、

89.7%と、最も高くなっています。 

父親においては、就学前・小学生ともに「家計のため等、経済的な理由」がそれぞれ 96.3%、

97.0%と、最も高くなっています。 

「その他」は０件のため削除 

【１】母親                 【２】父親 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問９­１]就労している理由 × 地区別 

就学前の地区別にみると、母親においては、各区分ともに「家計のため等、経済的な理由」が

最も高く、次いで［桜井中学校区］［安祥中学校区］［篠目中学校区］［わからない］では「育児や

介護等から離れた時間をもつため」が高くなっています。父親においては、各区分ともに「家計

のため等、経済的な理由」が最も高くなっています。 
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1.3 

23.2 

19.4 

34.2 

4.6 

5.5 

11.8 

0.0 

12.0 

20.0 

12.0 

0.0 

32.0 

24.0 

0% 20% 40% 60%

１年未満

１年以上２年未満

２年以上３年未満

３年以上４年未満

４年以上５年未満

５年以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=237）

小学生保護者

（N=25）

4.2 

45.6 

20.7 

12.2 

5.9 

5.5 

5.9 

0.0 

24.0 

16.0 

8.0 

0.0 

36.0 

16.0 

0% 20% 40% 60%

１年未満

１年以上２年未満

２年以上３年未満

３年以上４年未満

４年以上５年未満

５年以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=237）

小学生保護者

（N=25）

上段:度数

下段:％

合計

家計のた

め等、経

済的な理

由

仕事が好

きだから

育児や介

護等から

離れた時

間をもつた

め

不明・無

回答

1,051 1019        166          15            29            
100.0       97.0         15.8         1.4           2.8           
136          128          21            1              8              

100.0       94.1         15.4         0.7           5.9           
146          138          32            2 6              

100.0       94.5         21.9         1.4 4.1           
80            79            11            2              1              

100.0       98.8         13.8         2.5           1.3           
165          164          24            3              1              

100.0       99.4         14.5         1.8           0.6           
133          130          13            2              3              

100.0       97.7         9.8           1.5           2.3           
146          142          23            1              3              

100.0       97.3         15.8         0.7           2.1           
48            46            2              0 2

100.0       95.8         4.2           0.0 4.2
146          142          25            1              4              

100.0       97.3         17.1         0.7           2.7           
18            17            4              0 1

100.0       94.4         22.2         0.0 5.6

篠目中学

校区

わからな

い

〈父〉問9-1　就労している理由

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[小：問９­１]就労している理由 × 地区別 

小学生の地区別にみると、母親においては、各区分ともに「家計のため等、経済的な理由」が

最も高くなっています。父親においても、各区分ともに「家計のため等、経済的な理由」が最も

高くなっています。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔現在、産休・育休等の休業中の方〕 

（１）－２ 産休・育休等の休業の取得期間[前：問９-２、小：問９-２] <数量回答> 

母親においては、実際では、就学前で「１年以上２年未満」が 45.6%、小学生で「５年以上」が

36.0%と最も高くなっています。希望では、就学前で「３年以上４年未満」が 34.2%、小学生で「５

年以上」が 32.0%と、最も高くなっています。 

【１】母親（実際）               （希望） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※父親：実際では、就学前は「２年以上３年未満」が１件。小学生は「不明・無回答」が２件。 

希望では、就学前は回答者なし。小学生は「不明・無回答」が２件。  

上段:度数

下段:％

合計

家計のた

め等、経

済的な理

由

仕事が好

きだから

育児や介

護等から

離れた時

間をもつた

め

不明・無

回答

828 743          236          191          24            
100.0       89.7         28.5         23.1         2.9           
105          95            29            23            7              

100.0       90.5         27.6         21.9         6.7           
115          98            45            28            7              

100.0       85.2         39.1         24.3         6.1           
67            61            19            14            0

100.0       91.0         28.4         20.9         0.0
144          130          47            38            1              

100.0       90.3         32.6         26.4         0.7           
108          96            30            27            2              

100.0       88.9         27.8         25.0         1.9           
96            88            22            19            4              

100.0       91.7         22.9         19.8         4.2           
46            42            10            9              0

100.0       91.3         21.7         19.6         0.0
111          98            24            21            3              

100.0       88.3         21.6         18.9         2.7           
15            15            1              2              0

100.0       100.0       6.7           13.3         0.0

篠目中学

校区

わからな

い

〈母〉問9-1　就労している理由

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区
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55.3 39.9 4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

利用している 利用していない 不明・無回答

３．平日の保育園や幼稚園などの利用状況について 

※就学前のみ 

（１） 現在の、お子さんの定期的な幼児教育・保育事業の利用状況[前：問 10] <単数回答> 

「利用している」が 55.3%、「利用していない」が 39.9%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 10]定期的な幼児教育・保育事業の利用状況 × 年齢別 

年齢別にみると、２歳以下では「利用していない」、３歳以上では「利用している」が９割を超

えています。前回調査と比較すると、０歳、１歳で、「利用している」が多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

55.3 

10.4 

33.9 

36.5 

94.4 

99.3 

93.3 

39.9 

82.2 

60.6 

59.1 

1.3 

0.0 

1.5 

4.8 

7.4 

5.4 

4.3 

4.3 

0.7 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,222）

０歳（N=270）

１歳（N=221）

２歳（N=208）

３歳（N=233）

４歳（N=146）

５歳（N=135）

利用している 利用していない 不明・無回答
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前回調査（平成 25 年実施） 

57.7 

7.1 

28.5 

45.7 

92.6 

98.1 

96.5 

40.0 

91.2 

69.8 

48.8 

3.4 

1.9 

0.6 

2.3 

1.6 

1.7 

5.5 

3.9 

0.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,222）

0歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

利用している 利用していない 不明・無回答
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55.3 

59.3 

52.5 

53.8 

70.9 

60.6 

60.8 

56.0 

61.0 

32.5 

39.9 

36.6 

41.3 

40.0 

25.7 

36.4 

36.0 

44.0 

34.4 

57.6 

4.8 

4.1 

6.3 

6.3 

3.4 

3.0 

3.2 

0.0 

4.5 

9.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,222）

安城南中学校区

（N=145）

安城北中学校区

（N=160）

明祥中学校区

（N=80）

安城西中学校区

（N=148）

桜井中学校区

（N=132）

東山中学校区

（N=125）

安祥中学校区

（N=75）

篠目中学校区

（N=154）

わからない（N=151）

利用している 利用していない 不明・無回答

◆[前：問 10]定期的な幼児教育・保育事業の利用状況 × 地区別 

地区別にみると、［わからない］を除く各区分ともに「利用している」が５割を超えており、［安

城西中学校区］では約７割を超えています。 
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35.3 

9.0 

0.4 

6.4 

4.7 

2.9 

1.8 

56.5 

13.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要がない

あて名のお子さんの祖父母や親戚の人が

みている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、幼児教育・保育事業に空きが

ない

利用したいが、経済的な理由で事業を

利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の

条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所等、

納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため○○歳くらいに

なったら利用しようと考えている

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=487）

〔定期的な幼児教育・保育事業を利用していない方〕 

（１）－１ 利用していない理由[前：問 10-１] <複数回答> 

「子どもがまだ小さいため○○歳くらいになったら利用しようと考えている」が 56.5%と最も

高く、次いで「利用する必要がない」が 35.3%となっています。また、『利用しようと思う子ども

の年齢』については、「３歳」が 64.7%と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■「子どもがまだ小さいため○○歳くらいになったら利用しようと考えている」の 

子どもの年齢 <数量回答> 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0.4 

12.4 

10.2 

64.7 

10.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=275）
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上段:度数

下段:％

合計

利用する

必要がな

い

あて名の

お子さん

の祖父母

や親戚の

人がみて

いる

近所の人

や父母の

友人・知

人がみて

いる

利用した

いが、幼

児教育・

保育事業

に空きが

ない

利用した

いが、経

済的な理

由で事業

を利用で

きない

利用した

いが、延

長・夜間

等の時間

帯の条件

が合わな

い

利用した

いが、事

業の質や

場所等、

納得でき

る事業が

ない

子どもがま

だ小さい

ため○○

歳くらいに

なったら利

用しようと

考えてい

る

その他 不明・無

回答

487 172          44            2              31            23            14            9              275          64            12            
100.0       35.3         9.0           0.4           6.4           4.7           2.9           1.8           56.5         13.1         2.5           

53            21            5              1              2              2              1              0 29            9              1              
100.0       39.6         9.4           1.9           3.8           3.8           1.9           0.0 54.7         17.0         1.9           

66            19            9              0 4              3              1              0 37            9              1              
100.0       28.8         13.6         0.0 6.1           4.5           1.5           0.0 56.1         13.6         1.5           

32            9              1              0 3              1              1              0 20            1              1              
100.0       28.1         3.1           0.0 9.4           3.1           3.1           0.0 62.5         3.1           3.1           

38            14            2              0 3              3              0 0 21            3              1              
100.0       36.8         5.3           0.0 7.9           7.9           0.0 0.0 55.3         7.9           2.6           

48            19            6              1              5              0 2              1              22            10            1              
100.0       39.6         12.5         2.1           10.4         0.0 4.2           2.1           45.8         20.8         2.1           

45            19            5              0 1              1              0 2              23            7              1              
100.0       42.2         11.1         0.0 2.2           2.2           0.0 4.4           51.1         15.6         2.2           

33            13            7              0 5 4              3              2              22            3              0
100.0       39.4         21.2         0.0 15.2 12.1         9.1           6.1           66.7         9.1           0.0

53            23            3              0 4              2              0 1              28            6              0
100.0       43.4         5.7           0.0 7.5           3.8           0.0 1.9           52.8         11.3         0.0

87            27            3              0 1 5              5              3              54            10            4              
100.0       31.0         3.4           0.0 1.1 5.7           5.7           3.4           62.1         11.5         4.6           

篠目中学

校区

わからな

い

問10-1　利用していない理由は何ですか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 10－１]利用していない理由 × 地区別 

地区別にみると、各区分ともに「子どもがまだ小さいため○○歳くらいになったら利用しよう

と考えている」が最も高く、次いで「利用する必要がない」となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査では、「３歳」が

58.9％と最も高くなってい

ます。 
 

0.0 

11.6 

11.0 

58.9 

12.8 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=336）
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2.7 

4.0 

9.6 

1.3 

28.3 

2.7 

8.4 

38.0 

2.5 

4.3 

0.1 

1.5 

1.0 

2.8 

1.5 

2.2 

8.7 

0.1 

20.9 

0.7 

5.9 

29.3 

2.1 

3.4 

0.0 

1.0 

1.0 

23.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（満３歳以上の小学校就学前の

子どもであって、幼稚園コースを利用）

認定こども園（０～２歳、３歳以上の小学校就学前の

子どもであって、保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育（通常の保育時間を

延長して預かる事業のうち、定期的な利用のみ）

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育（通常の保育時間を

延長して預かる事業のうち、定期的な利用のみ）

私立保育園（０歳から５歳まで対象の保育施設）

公立保育園（０歳から５歳まで対象の保育施設）

小規模保育所（０歳から２歳まで対象で、

定員が６人以上19人以下の少人数で行う保育施設）

その他の認可外保育施設

（事業所内保育施設も含む）

ファミリー・サポート・センター（育児の援助を受けた

い人と行いたい人が会員となり、助け合う会員組織）

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

不明・無回答

就学前保護者（N=676）

利用している事業

一番多く利用して

いる事業

11.1 

32.0 

2.9 

43.4 

8.3 

1.4 

0.0 

1.0 

0.1 

0.7 

0.0 

0.1 

1.6 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公立幼稚園

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

公立保育園

私立保育園

私立認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

就学前児童（N＝696）

〔定期的な幼児教育・保育事業を利用している方〕 

（１）－２ 定期的に利用している幼児教育・保育事業[前：問 10-２] <複数回答> 

      一番多く利用している事業 <単数回答> 

定期的に利用している幼児教育・保育事業では「公立保育園」が 38.0%と最も高く、次いで「私

立幼稚園」が 28.3%となっています。 

一番多く利用している事業でも「公立保育園」が 29.3%と最も高く、次いで「私立幼稚園」が

20.9%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査結果比べると「認

定こども園」の利用が高く

なっています。 
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上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 不明・無

回答

676 18            27            65            9              191          18            57            257          17            29            1              10            7              19            
100.0       2.7           4.0           9.6           1.3           28.3         2.7           8.4           38.0         2.5           4.3           0.1           1.5           1.0           2.8           

86            8              7              13            4              14            0 9 23            3              1              0 3              2              5              
100.0       9.3           8.1           15.1         4.7           16.3         0.0 10.5 26.7         3.5           1.2           0.0 3.5           2.3           5.8           

84            2              1              17 1              20            5              9 27            2              6              0 3              0 2              
100.0       2.4           1.2           20.2 1.2           23.8         6.0           10.7 32.1         2.4           7.1           0.0 3.6           0.0 2.4           

43            3              5              0 0 11            0 0 24            0 0 0 0 1              0
100.0       7.0           11.6         0.0 0.0 25.6         0.0 0.0 55.8         0.0 0.0 0.0 0.0 2.3           0.0
105          1              3              6 0 36            8 3 43            3              5              1              1              0 5              

100.0       1.0           2.9           5.7 0.0 34.3         7.6 2.9 41.0         2.9           4.8           1.0           1.0           0.0 4.8           
80            0 0 0 0 22 0 0 50            1              6              0 0 1              1              

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 27.5 0.0 0.0 62.5         1.3           7.5           0.0 0.0 1.3           1.3           
76            2              3              8 2              27            1 6              26            2              3              0 1              2              1              

100.0       2.6           3.9           10.5 2.6           35.5         1.3 7.9           34.2         2.6           3.9           0.0 1.3           2.6           1.3           
42            0 1              2 0 19            2              2              16            0 0 0 0 0 1              

100.0       0.0 2.4           4.8 0.0 45.2         4.8           4.8           38.1         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4           
94            1              3              14 2              30            1 17            25            2              1 0 0 0 2              

100.0       1.1           3.2           14.9 2.1           31.9         1.1 18.1         26.6         2.1           1.1 0.0 0.0 0.0 2.1           
49            0 4              4 0 7              1              9              17            3              7              0 1              1              1              

100.0       0.0 8.2           8.2 0.0 14.3         2.0           18.4         34.7         6.1           14.3         0.0 2.0           2.0           2.0           

篠目中学

校区

わからな

い

問10-2　平日にどのような幼児教育・保育事業を利用していますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 不明・無

回答

676 10            15            59            1              141          5              40            198          14            23            0 7              7              156          
100.0       1.5           2.2           8.7           0.1           20.9         0.7           5.9           29.3         2.1           3.4           0.0 1.0           1.0           23.1         

86            5              5              12            0 10            0 6              19            3              1              0 3              2              20            
100.0       5.8           5.8           14.0         0.0 11.6         0.0 7.0           22.1         3.5           1.2           0.0 3.5           2.3           23.3         

84            0 0 16            0 13            2              7              18            1              4              0 1              0 22            
100.0       0.0 0.0 19.0         0.0 15.5         2.4           8.3           21.4         1.2           4.8           0.0 1.2           0.0 26.2         

43            3              3              0 0 10            0 0 18            0 0 0 0 0 9              
100.0       7.0           7.0           0.0 0.0 23.3         0.0 0.0 41.9         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.9         
105          1              3              6              0 27            1              1              30            3              4              0 1              1              27            

100.0       1.0           2.9           5.7           0.0 25.7         1.0           1.0           28.6         2.9           3.8           0.0 1.0           1.0           25.7         
80            0 0 0 0 19            0 0 41            0 5              0 0 1              14            

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 23.8         0.0 0.0 51.3         0.0 6.3           0.0 0.0 1.3           17.5         
76            0 3              7              1              16            0 5              22            1              2              0 0 2              17            

100.0       0.0 3.9           9.2           1.3           21.1         0.0 6.6           28.9         1.3           2.6           0.0 0.0 2.6           22.4         
42            0 1              2              0 16            2              1              16            0 0 0 0 0 4              

100.0       0.0 2.4           4.8           0.0 38.1         4.8           2.4           38.1         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5           
94            1              0 12            0 22            0 12            17            2              1              0 0 0 27            

100.0       1.1           0.0 12.8         0.0 23.4         0.0 12.8         18.1         2.1           1.1           0.0 0.0 0.0 28.7         
49            0 0 3              0 7              0 6              12            3              6              0 1              1              10            

100.0       0.0 0.0 6.1           0.0 14.3         0.0 12.2         24.5         6.1           12.2         0.0 2.0           2.0           20.4         

篠目中学

校区

わからな

い

問10-2　一番多く利用している事業

全体

問2　お住

まいの地

区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[前：問 10－２] 定期的に利用している幼児教育・保育事業 × 地区別 

地区別にみると、［東山中学校区］［安祥中学校区］［篠目中学校区］では「私立幼稚園」、それ以

外の区分では「公立保育園」が最も高くなっています。 

一番多く利用している事業では、［安祥中学校区］で「公立保育園」「私立幼稚園」が同率で高

くなっています。 

【利用している事業】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【一番多く利用している事業】 
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1.6 

2.7 

80.0 

15.7 

0.4 

1.6 

58.0 

39.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日～３日未満

３日～５日未満

５日～７日

不明・無回答

就学前保護者

（N=676）

（1）現在の利用状況

（2）希望

0.6 

0.0 

13.3 

15.7 

20.4 

9.8 

10.9 

3.7 

25.6 

0.1 

0.1 

2.1 

9.9 

18.2 

8.6 

9.2 

5.0 

46.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13時より前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

不明・無回答

就学前保護者

（N=676）

（1）現在の利用状況

（2）希望

0.0 

0.7 

10.1 

34.0 

21.3 

17.2 

16.7 

0.0 

0.3 

1.8 

20.7 

22.8 

13.9 

40.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２時間未満

２時間以上４時間未満

４時間以上６時間未満

６時間以上８時間未満

８時間以上10時間未満

10時間以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=676）

（1）現在の利用状況

（2）希望

◆一番多く利用している事業の利用状況 <数量回答> 

１週あたりの利用状況では現在、希望ともに「５日～７日」が最も高くなっています。 

１日あたりの利用時間では、現在では「６時間以上８時間未満」が 34.0%、希望では「８時間以

上 10時間未満」が 22.8%と最も高くなっています。 

利用開始時間では現在、希望ともに「８時台」が最も高く、利用終了時間では現在、希望とも

に「16 時台」が最も高くなっています。 

現在の利用状況は、「６時間以上８時間未満」の割合が最も多いものの、希望は「８時間以上１

０時間未満」が最も多いため、利用時間の希望に添えていない可能性があります。 

 
 ◎１週あたりの利用状況          ◎１日あたりの利用時間 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◎利用開始時間              ◎利用終了時間 

 
 
 
 
 
 
 
  

0.0 

10.7 

33.9 

26.2 

3.6 

0.0 

0.1 

25.6 

0.1 

8.4 

26.0 

17.9 

0.7 

0.0 

0.0 

46.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

不明・無回答

就学前保護者

（N=676）

（1）現在の利用状況

（2）希望
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62.1 30.3 4.9 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=676）

住んでいる中学校区内 住んでいる中学校区以外の安城市内

他の市町村 不明・無回答

62.1 

52.3 

56.0 

60.5 

58.1 

72.5 

76.3 

50.0 

71.3 

59.2 

30.3 

44.2 

38.1 

34.9 

30.5 

18.8 

19.7 

45.2 

22.3 

32.7 

4.9 

1.2 

4.8 

4.7 

8.6 

6.3 

1.3 

2.4 

3.2 

8.2 

2.7 

2.3 

1.2 

0.0 

2.9 

2.5 

2.6 

2.4 

3.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=676）

安城南中学校区

（N=86）

安城北中学校区

（N=84）

明祥中学校区

（N=43）

安城西中学校区

（N=105）

桜井中学校区

（N=80）

東山中学校区

（N=76）

安祥中学校区

（N=42）

篠目中学校区

（N=94）

わからない（N=49）

住んでいる中学校区内 住んでいる中学校区以外の安城市内

他の市町村 不明・無回答

〔定期的な幼児教育・保育事業を利用している方〕 

（１）－３ 現在利用している幼稚園や保育園の場所[前：問 10-３] <単数回答> 

「住んでいる中学校区内」が 62.1%と最も高く、次いで「住んでいる中学校区以外の安城市内」

が 30.3%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 10－３]現在利用している幼稚園や保育園の場所 × 地区別 

地区別にみると、各区分ともに「住んでいる中学校区内」が最も高くなっていますが、［安城南

中学校区］［安祥中学校区］では、「住んでいる中学校区以外の安城市内」の割合と、あまり差が

みられません。 
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65.2 

55.3 

2.4 

0.9 

1.0 

0.1 

3.1 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

子育てをしている方が就労予定である／求職中である

子育てをしている方が家族・親族等を介護している

子育てをしている方が病気や障がいがある

子育てをしている方が学生である

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=676）

上段:度数

下段:％

合計

子どもの

教育や発

達のため

子育てをし

ている方

が現在就

労している

子育てをし

ている方

が就労予

定である

／求職中

である

子育てをし

ている方

が家族・

親族等を

介護して

いる

子育てをし

ている方

が病気や

障がいが

ある

子育てをし

ている方

が学生で

ある

その他 不明・無

回答

676 441          374          16            6              7              1              21            23            
100.0       65.2         55.3         2.4           0.9           1.0           0.1           3.1           3.4           

86            56            47            2              0 1              0 3 3              
100.0       65.1         54.7         2.3           0.0 1.2           0.0 3.5 3.5           

84            57            46            2 1              1              1              2 2              
100.0       67.9         54.8         2.4 1.2           1.2           1.2           2.4 2.4           

43            27            25            0 0 0 0 3 1              
100.0       62.8         58.1         0.0 0.0 0.0 0.0 7.0 2.3           
105          65            53            2 2 2              0 3 8              

100.0       61.9         50.5         1.9 1.9 1.9           0.0 2.9 7.6           
80            52 50 3 2 2 0 1 3              

100.0       65.0 62.5 3.8 2.5 2.5 0.0 1.3 3.8           
76            50            42            2 0 0 0 3              1              

100.0       65.8         55.3         2.6 0.0 0.0 0.0 3.9           1.3           
42            33 23            0 1 0 0 2              0

100.0       78.6 54.8         0.0 2.4 0.0 0.0 4.8           0.0
94            66            45            3 0 0 0 2              2              

100.0       70.2         47.9         3.2 0.0 0.0 0.0 2.1           2.1           
49            27 34            2 0 0 0 1              0

100.0       55.1 69.4         4.1 0.0 0.0 0.0 2.0           0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問10‐4　平日定期的に教育・保育事業を利用している理由

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

〔定期的な幼児教育・保育事業を利用している方〕 

（１）－４ 定期的に利用している理由[前：問 10-４] <複数回答> 

「子どもの教育や発達のため」が 65.2%と最も高く、次いで「子育てをしている方が現在就労し

ている」が 55.3%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 10－４] 定期的に利用している理由 × 地区別 

地区別にみると、［わからない］を除く各区分で「子どもの教育や発達のため」が最も高く、次

いで「子育てをしている方が現在就労している」となっています。 
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46.9 

54.7 

58.9 

59.2 

32.4 

28.6 

50.1 

49.3 

53.1 

26.9 

28.0 

25.7 

22.0 

22.3 

17.9 

24.6 

28.0 

28.6 

12.1 

10.9 

9.0 

11.4 

25.9 

20.3 

12.4 

11.5 

11.4 

9.5 

3.3 

3.7 

4.0 

12.7 

21.2 

8.9 

7.2 

3.7 

2.4 

0.9 

0.1 

0.9 

4.3 

9.9 

1.8 

1.6 

1.0 

2.2 

2.2 

2.5 

2.5 

2.4 

2.2 

2.2 

2.4 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．施設環境（園舎、園庭）

２．保育士、教諭の適正配置

３．実施行事（運動会、発表会等）

４．給食

５．利用料金

６．駐車場

７．預かり時間

８．保護者への対応・情報提供

９．安全面・健康面への配慮

就学前保護者

（N=676）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明・無回答

〔定期的な幼児教育・保育事業を利用している方〕 

（１）－５ 利用している施設の満足度[前：問 10-５] <単数回答> 

『満足』（「満足」と「やや満足」の割合の合計）では、［５．利用料金］［６．駐車場］の割合が

５割前後と、他の項目に比べてやや低くなっています。 
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62.6 29.7 7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生保護者

（N=1,207）

あった なかった 不明・無回答

10.2 

59.2 

21.9 

31.0 

0.1 

0.1 

8.3 

0.9 

3.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

親族・知人に子どもをみてもらった

父親または母親のうち

就労していない方が子どもをみた

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを病児・

病後児への送迎で利用した（軽度のとき）

仕方なく子どもだけで留守番させた

安城市の病児・病後児保育を利用した

その他

不明・無回答

小学生保護者

（N=755）

20.0 

59.0 

27.4 

30.5 

0.3 

0.1 

0.0 

1.2 

1.8 

6.2 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

親族・知人（同居者を含む）に

預けた

働いていない保護者がみた

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを

利用した

仕方なく子どもだけで過ごさせた

病児・病後児保育を利用した

その他

病気やけがで保育園等を

休んだことはなかった

不明・無回答

就学前保護者

（N=676）

４．病児・病後児保育について 

 
（１） １年間にお子さんが病気やけがで、小学校を休まなければならなかったことの有無 

[小：問 12] <単数回答> 

「あった」が 62.6%、「なかった」が 29.7%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

〔定期的な幼児教育・保育事業を利用している方（就学前）、病気やけがで学校を休まなければならなかった方（小学生）〕 

（１）－１ 病気やけがで休まなければならなかった時の対処方法[前：問 11、小：問 12-１]  

<複数回答> 

就学前では、「母親が仕事を休んだ」が 59.0%と最も高く、次いで「働いていない保護者がみた」

が 30.5%、「親族・知人（同居者を含む）に預けた」が 27.4%となっています。 

小学生では、「母親が仕事を休んだ」が 59.2%と最も高く、次いで「父親または母親のうち就労

していない方が子どもをみた」が 31.0%、「親族・知人に子どもをみてもらった」が 21.9%となっ

ています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

※「病気やけがで保育園等を休んだことはなかった」は就学前のみの選択肢 
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上段:度数

下段:％

合計

父親が仕

事を休ん

だ

母親が仕

事を休ん

だ

親族・知

人（同居

者を含む）

に預けた

働いてい

ない保護

者がみた

ベビーシッ

ターを利用

した

ファミリー・

サポート・

センターを

利用した

仕方なく

子どもだけ

で過ごさ

せた

病児・病

後児保育

を利用した

その他 病気やけ

がで保育

園等を休

んだことは

なかった

不明・無

回答

676 135          399          185          206          2              1              0 8              12            42            10            
100.0       20.0         59.0         27.4         30.5         0.3           0.1           0.0 1.2           1.8           6.2           1.5           

86            18            50            28            22 0 0 0 1              3              7              1              
100.0       20.9         58.1         32.6         25.6 0.0 0.0 0.0 1.2           3.5           8.1           1.2           

84            18            48            20 29            1              0 0 0 2              6              2              
100.0       21.4         57.1         23.8 34.5         1.2           0.0 0.0 0.0 2.4           7.1           2.4           

43            6              26            19 14 0 0 0 1              0 0 2              
100.0       14.0         60.5         44.2 32.6 0.0 0.0 0.0 2.3           0.0 0.0 4.7           
105          23            63            25 27 0 0 0 2              2              10            2              

100.0       21.9         60.0         23.8 25.7 0.0 0.0 0.0 1.9           1.9           9.5           1.9           
80            18 54 26 20 0 0 0 1              2              3              0

100.0       22.5 67.5 32.5 25.0 0.0 0.0 0.0 1.3           2.5           3.8           0.0
76            14            49            21 23 0 0 0 0 0 5              0

100.0       18.4         64.5         27.6 30.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6           0.0
42            6 17            10 18 0 0 0 1 0 3              1              

100.0       14.3 40.5         23.8 42.9 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 7.1           2.4           
94            18            53            21 34 0 0 0 1              0 3              2              

100.0       19.1         56.4         22.3 36.2 0.0 0.0 0.0 1.1           0.0 3.2           2.1           
49            12 30            10 14 1 1 0 1 2              3              0

100.0       24.5 61.2         20.4 28.6 2.0 2.0 0.0 2.0 4.1           6.1           0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問11　この１年間に、あて名のお子さんが病気やけがで保育園等を休んだことがありましたか。そのときの対処法などをお答えください

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

18.7 

62.0 

35.0 

26.6 

0.4 

0.0 

0.0 

0.8 

2.4 

4.7 

7.0 

51.1 

22.4 

27.4 

0.3 

0.0 

0.0 

9.5 

2.3 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア・父親が休んだ

イ・母親が休んだ

ウ・親族・知人に子どもをみてもらった

エ・父親または母親のうち就労していない

方が子どもをみた

オ・病児・病後児の保育を利用した

カ・ベビーシッターを利用した

キ・ファミリー・サポート・センターを利用した

ク・仕方なく子どもだけで留守番をさせた

ケ・その他

不明・無回答

就学前児童（N＝492）

小学生児童（N＝702）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 11]病気やけがで休まなければならなかった時の対処方法 × 地区別 

地区別にみると、［安祥中学校区］では「働いていない保護者がみた」、それ以外の区分では「母

親が仕事を休んだ」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査結果と比べると、

「父親が休んだ」が数ポイ

ントではありますが、多く

なっています。 
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28.2 

4.1 

14.6 

16.7 

14.4 

36.4 

19.6 

24.0 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間

日数等）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

病児・病後児保育を知らなかった

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=616）

17.7 80.5 1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=440）

できれば利用したかった 利用したいと思わなかった 不明・無回答

14.3 81.3 4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生保護者

（N=736）

利用したいと思った 利用したいとは思わない 不明・無回答

〔病児・病後児保育を利用せずに対応した方（就学前のみ）〕 

（１）－２ 安城市の病児・病後児保育を利用しなかった理由[前：問 11-１] <複数回答> 

「親が仕事を休んで対応する」が 36.4%と最も高く、次いで「病児・病後児を他人に看てもらう

のは不安」が 28.2%、「病児・病後児保育を知らなかった」が 19.6%となっています。 

他人に看てもらうことに対する不安や、制度そのものを知らない人がいることから、制度や利

便性について、情報発信を強化する必要があります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〔（就学前）病児・病後児保育を知らないために利用しなかった方以外、（小学生）病児・病後児保育を利用せずに対応した方〕 

（１）－３ 病児・病後児保育の利用意向[前：問 11-２、小：問 12-２] <単数回答> 

就学前では、「利用したいと思わなかった」が 80.5%、「できれば利用したかった」が 17.7%とな

っています。利用したかった日数では、「１日～５日未満」が 26.9%と最も高くなっています。 

小学生では、「利用したいとは思わない」が 81.3%、「利用したいと思った」が 14.3%となってい

ます。利用したいと思う日数では、「１日～５日未満」が 74.3%と最も高くなっています。 
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26.9 

19.2 

19.2 

3.8 

6.4 

24.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日～５日未満

５日～10日未満

10日～15日未満

15日～20日未満

20日以上

不明・無回答

就学前保護者

（N=78）

74.3 

15.2 

1.9 

0.0 

0.0 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生保護者

（N=105）

8.8 

69.6 

1.5 

9.8 

0.3 

1.1 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第２優先

84.5 

8.1 

0.0 

1.2 

0.0 

1.2 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事を休む等して親が

対応する

祖父母等の親族に預けて

対応する

友人・知人に預けて対応する

病児・病後児保育を利用する

ベビーシッターを利用する

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

第１優先

 
■「利用したかった」（就学前）、「利用したい」（小学生）と思う年間日数 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〔就学前のみ〕 

（２） お子さんが病気やけがをした際の対応で優先順位が高いもの[前：問 12] <複数回答> 

第１優先では「仕事を休む等して親が対応する」が 84.5%と最も高く、次いで「祖父母等の親族

に預けて対応する」が 8.1%となっています。第２優先では「祖父母等の親族に預けて対応する」

が 69.6%と最も高く、次いで「病児・病後児保育を利用する」が 9.8%となっています。 
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0.4 

5.5 

0.3 

0.2 

0.6 

0.3 

10.8 

21.9 

2.0 

0.6 

1.4 

0.2 

0.2 

38.7 

17.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（幼稚園コースを利用）

認定こども園（保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

私立保育園

公立保育園

小規模保育所

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

利用希望なし

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222） 【０歳】

定期的な利用

希望

0.7 

6.6 

0.2 

0.2 

1.1 

0.7 

14.3 

18.4 

2.9 

0.5 

1.4 

0.2 

0.2 

35.8 

16.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無償化なら

利用したい事業

0.4 

6.9 

0.3 

0.2 

0.5 

0.5 

12.0 

26.4 

2.5 

1.3 

0.7 

0.2 

0.5 

31.5 

16.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（幼稚園コースを利用）

認定こども園（保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

私立保育園

公立保育園

小規模保育所

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

利用希望なし

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222） 【１歳】

定期的な利用

希望

0.8 

8.8 

0.3 

0.3 

0.9 

1.2 

16.3 

22.9 

3.5 

1.0 

1.0 

0.2 

0.3 

26.4 

16.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無償化なら

利用したい事業

５．平日の保育園や幼稚園などの利用希望について 

※就学前のみ 

（１） 幼児教育・保育事業として、お子さんが平日に「定期的に」利用したい事業と、無償化

になった場合に利用したい事業について[前：問 13] <単数回答> 

０歳では、定期的な利用希望、無償化の場合ともに「利用希望なし」が最も高く、次いで「公立

保育園」となっています。 

１歳でも、定期的な利用希望、無償化の場合ともに「利用希望なし」が最も高く、次いで「公立

保育園」となっています。 

《０歳》 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
《１歳》 
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0.4 

7.7 

0.3 

0.2 

1.3 

0.7 

13.5 

30.4 

2.4 

1.6 

0.7 

0.3 

0.8 

25.0 

14.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（幼稚園コースを利用）

認定こども園（保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

私立保育園

公立保育園

小規模保育所

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

利用希望なし

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222） 【２歳】

定期的な利用

希望

0.9 

10.2 

0.5 

0.5 

2.3 

1.4 

18.5 

26.1 

3.6 

1.0 

0.7 

0.2 

0.7 

19.1 

14.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無償化なら

利用したい事業

6.7 

5.9 

9.8 

4.6 

17.8 

2.9 

10.0 

30.9 

0.2 

0.5 

0.0 

0.3 

0.2 

3.2 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（幼稚園コースを利用）

認定こども園（保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

私立保育園

公立保育園

小規模保育所

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

利用希望なし

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222） 【３歳】

定期的な利用

希望

6.9 

7.1 

5.4 

4.4 

20.9 

6.6 

11.9 

25.7 

0.3 

0.4 

0.0 

0.2 

0.3 

2.1 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無償化なら

利用したい事業

 

２歳では、定期的な利用希望、無償化の場合ともに「公立保育園」が最も高く、次いで「利用希

望なし」となっています。 

３歳では、定期的な利用希望、無償化の場合ともに「公立保育園」が最も高く、次いで「私立幼

稚園」となっています。 

《２歳》 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
《３歳》 
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6.9 

6.1 

11.0 

4.8 

20.5 

2.9 

9.6 

31.3 

0.0 

0.3 

0.0 

0.4 

0.2 

0.4 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（幼稚園コースを利用）

認定こども園（保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

私立保育園

公立保育園

小規模保育所

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

利用希望なし

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222） 【４歳】

定期的な利用

希望

7.1 

7.3 

5.6 

4.7 

23.8 

6.7 

11.1 

25.7 

0.1 

0.4 

0.0 

0.3 

0.2 

0.3 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無償化なら

利用したい事業

6.6 

6.4 

10.9 

4.8 

20.5 

3.0 

9.7 

31.8 

0.0 

0.4 

0.1 

0.4 

0.2 

0.3 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認定こども園（幼稚園コースを利用）

認定こども園（保育園コースを利用）

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

私立保育園

公立保育園

小規模保育所

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所（サルビア学園等）

その他

利用希望なし

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222） 【５歳】

定期的な利用

希望

7.0 

7.6 

5.9 

4.7 

23.6 

7.0 

11.2 

26.2 

0.1 

0.5 

0.0 

0.3 

0.2 

0.2 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無償化なら

利用したい事業

４歳では、定期的な利用希望、無償化の場合ともに「公立保育園」が最も高く、次いで「私立幼

稚園」となっています。 

５歳でも、定期的な利用希望、無償化の場合ともに「公立保育園」が最も高く、次いで「私立幼

稚園」となっています。 

無償化になった場合は、幼稚園、保育園ともに「私立」への希望が多くなっていることがわか

ります。 

《４歳》 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

《５歳》 
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28.4 

16.4 

30.4 

18.6 

51.3 

17.6 

14.1 

9.8 

5.6 

2.9 

6.5 

2.2 

1.4 

2.4 

9.7 

1.4 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

公立保育園

私立保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

就学前児童（N＝1,207）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○今回の調査は年齢ごとにニ

ーズを把握しているため、

前回との比較は参考となり

ます。 
○前回調査では、「公立保育

園」、「私立幼稚園」の希望

が高くなっていました。 
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上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 利用希望

なし

不明・無

回答

1,222 5              67            4              2              7              4              132 268          24            7              17            2              2              473          208          
100.0       0.4           5.5           0.3           0.2           0.6           0.3           10.8 21.9         2.0           0.6           1.4           0.2           0.2           38.7         17.0         
145          1              8              0 1 1 0 20 26            3              0 3              0 0 53            29            

100.0       0.7           5.5           0.0 0.7 0.7 0.0 13.8 17.9         2.1           0.0 2.1           0.0 0.0 36.6         20.0         
160          2              12            1 1              0 0 19 30 2              0 3              1              0 61            28            

100.0       1.3           7.5           0.6 0.6           0.0 0.0 11.9 18.8 1.3           0.0 1.9           0.6           0.0 38.1         17.5         
80            1              3              1 0 0 0 3 27            0 0 1              0 0 36            8              

100.0       1.3           3.8           1.3 0.0 0.0 0.0 3.8 33.8         0.0 0.0 1.3           0.0 0.0 45.0         10.0         
148          0 8              0 0 1 2 14 39            4              0 3              0 0 59            18            

100.0       0.0 5.4           0.0 0.0 0.7 1.4 9.5 26.4         2.7           0.0 2.0           0.0 0.0 39.9         12.2         
132          1 5 1 0 1 1 9 39            1              0 1 1              0 49            23            

100.0       0.8 3.8 0.8 0.0 0.8 0.8 6.8 29.5         0.8           0.0 0.8 0.8           0.0 37.1         17.4         
125          0 11            1 0 1 0 13 25 3 1              2 0 0 48            20            

100.0       0.0 8.8           0.8 0.0 0.8 0.0 10.4 20.0 2.4 0.8           1.6 0.0 0.0 38.4         16.0         
75            0 7              0 0 0 0 3 18 3 0 0 0 0 31            13            

100.0       0.0 9.3           0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 24.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.3         17.3         
154          0 5              0 0 0 0 23 25            1 1              0 0 0 71            28            

100.0       0.0 3.2           0.0 0.0 0.0 0.0 14.9 16.2         0.6 0.6           0.0 0.0 0.0 46.1         18.2         
151          0 6              0 0 3 1 22 27 3              5              2 0 1              53            28            

100.0       0.0 4.0           0.0 0.0 2.0 0.7 14.6 17.9 2.0           3.3           1.3 0.0 0.7           35.1         18.5         
1,222 8              81            3              3              13            8              175 225          35            6              17            2              3              437          206          
100.0       0.7           6.6           0.2           0.2           1.1           0.7           14.3 18.4         2.9           0.5           1.4           0.2           0.2           35.8         16.9         
145          1              11            0 1 1 0 27 22            4              0 3              0 0 50            25            

100.0       0.7           7.6           0.0 0.7 0.7 0.0 18.6 15.2         2.8           0.0 2.1           0.0 0.0 34.5         17.2         
160          2              15            1 1              0 1 19 30 6              1 1              1              0 54            28            

100.0       1.3           9.4           0.6 0.6           0.0 0.6 11.9 18.8 3.8           0.6 0.6           0.6           0.0 33.8         17.5         
80            1              4              0 0 0 1 7 22            2 0 1              0 0 33            9              

100.0       1.3           5.0           0.0 0.0 0.0 1.3 8.8 27.5         2.5 0.0 1.3           0.0 0.0 41.3         11.3         
148          0 8              1 0 4 3 20 32            5              1 0 0 0 53            21            

100.0       0.0 5.4           0.7 0.0 2.7 2.0 13.5 21.6         3.4           0.7 0.0 0.0 0.0 35.8         14.2         
132          0 6 1 1 2 2 11 34            2              1 3 1              0 46            22            

100.0       0.0 4.5 0.8 0.8 1.5 1.5 8.3 25.8         1.5           0.8 2.3 0.8           0.0 34.8         16.7         
125          1 11            0 0 0 1 19 19 3 1              2 0 0 48            20            

100.0       0.8 8.8           0.0 0.0 0.0 0.8 15.2 15.2 2.4 0.8           1.6 0.0 0.0 38.4         16.0         
75            1 8              0 0 2 0 5 13 4 0 0 0 0 29            13            

100.0       1.3 10.7         0.0 0.0 2.7 0.0 6.7 17.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 38.7         17.3         
154          0 4              0 0 1 0 28 25            2 0 0 0 0 65            29            

100.0       0.0 2.6           0.0 0.0 0.6 0.0 18.2 16.2         1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 42.2         18.8         
151          2 11            0 0 3 0 30 18 2              2              6 0 1              49            27            

100.0       1.3 7.3           0.0 0.0 2.0 0.0 19.9 11.9 1.3           1.3           4.0 0.0 0.7           32.5         17.9         

安祥中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

問13　①利用希望／②無償化した場合（０歳の時）

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

◆[前：問 13①②]「定期的に」利用したい事業、無償化の場合に利用したい事業 × 地区別 

地区別にみると、０歳の①利用希望では、各区分ともに「利用希望なし」が最も高くなってい

ます。②無償化の場合でも、各地区ともに「利用希望なし」が最も高くなっています。 

《０歳》 
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上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 利用希望

なし

不明・無

回答

1,222 5              84            4              3              6              6              147 322          30            16            9              2              6              385          197          
100.0       0.4           6.9           0.3           0.2           0.5           0.5           12.0 26.4         2.5           1.3           0.7           0.2           0.5           31.5         16.1         
145          1              10            0 1 1 0 22 32            3              1 1              0 0 46            27            

100.0       0.7           6.9           0.0 0.7 0.7 0.0 15.2 22.1         2.1           0.7 0.7           0.0 0.0 31.7         18.6         
160          2              13            1 1              0 0 22 38 3              0 3              1              0 53            23            

100.0       1.3           8.1           0.6 0.6           0.0 0.0 13.8 23.8 1.9           0.0 1.9           0.6           0.0 33.1         14.4         
80            1              5              1 0 0 0 4 31            0 0 1              0 0 30            7              

100.0       1.3           6.3           1.3 0.0 0.0 0.0 5.0 38.8         0.0 0.0 1.3           0.0 0.0 37.5         8.8           
148          0 10            0 0 1 3 16 46            4              1 0 0 1 49            17            

100.0       0.0 6.8           0.0 0.0 0.7 2.0 10.8 31.1         2.7           0.7 0.0 0.0 0.7 33.1         11.5         
132          0 8 1 0 0 1 9 48            0 4 0 1              0 36            24            

100.0       0.0 6.1 0.8 0.0 0.0 0.8 6.8 36.4         0.0 3.0 0.0 0.8           0.0 27.3         18.2         
125          0 13            1 1 1 0 15 31 4 1              0 0 0 39            19            

100.0       0.0 10.4         0.8 0.8 0.8 0.0 12.0 24.8 3.2 0.8           0.0 0.0 0.0 31.2         15.2         
75            0 7              0 0 0 0 5 20 3 0 0 0 0 27            13            

100.0       0.0 9.3           0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 26.7 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0         17.3         
154          1 6              0 0 0 0 26 33            4 2              0 0 1 54            27            

100.0       0.6 3.9           0.0 0.0 0.0 0.0 16.9 21.4         2.6 1.3           0.0 0.0 0.6 35.1         17.5         
151          0 10            0 0 3 2 22 29 4              7              2 0 3              42            27            

100.0       0.0 6.6           0.0 0.0 2.0 1.3 14.6 19.2 2.6           4.6           1.3 0.0 2.0           27.8         17.9         
1,222 10            107          4              4              11            15            199 280          43            12            12            2              4              323          196          
100.0       0.8           8.8           0.3           0.3           0.9           1.2           16.3 22.9         3.5           1.0           1.0           0.2           0.3           26.4         16.0         
145          1              14            0 1 1 0 30 28            4              1 1              0 0 40            24            

100.0       0.7           9.7           0.0 0.7 0.7 0.0 20.7 19.3         2.8           0.7 0.7           0.0 0.0 27.6         16.6         
160          3              18            1 2              0 1 22 38 5              0 1              1              0 45            23            

100.0       1.9           11.3         0.6 1.3           0.0 0.6 13.8 23.8 3.1           0.0 0.6           0.6           0.0 28.1         14.4         
80            1              6              0 0 0 2 9 26            3 0 1              0 0 23            9              

100.0       1.3           7.5           0.0 0.0 0.0 2.5 11.3 32.5         3.8 0.0 1.3           0.0 0.0 28.8         11.3         
148          0 10            1 0 3 4 21 40            7              1 0 0 0 40            21            

100.0       0.0 6.8           0.7 0.0 2.0 2.7 14.2 27.0         4.7           0.7 0.0 0.0 0.0 27.0         14.2         
132          0 11 1 1 1 3 13 40            2              3 1 1              0 33            22            

100.0       0.0 8.3 0.8 0.8 0.8 2.3 9.8 30.3         1.5           2.3 0.8 0.8           0.0 25.0         16.7         
125          1 14            0 0 0 2 22 25 4 1              1 0 0 36            19            

100.0       0.8 11.2         0.0 0.0 0.0 1.6 17.6 20.0 3.2 0.8           0.8 0.0 0.0 28.8         15.2         
75            1 8              0 0 2 0 7 15 4 0 0 0 0 25            13            

100.0       1.3 10.7         0.0 0.0 2.7 0.0 9.3 20.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3         17.3         
154          1 5              1 0 1 1 33 34            5 1 1 0 0 43            28            

100.0       0.6 3.2           0.6 0.0 0.6 0.6 21.4 22.1         3.2 0.6 0.6 0.0 0.0 27.9         18.2         
151          2 18            0 0 3 1 31 23 4              5              5 0 2              32            25            

100.0       1.3 11.9         0.0 0.0 2.0 0.7 20.5 15.2 2.6           3.3           3.3 0.0 1.3           21.2         16.6         

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問13　①利用希望／②無償化した場合（１歳の時）

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

地区別にみると、１歳の①利用希望では、［明祥中学校区］［桜井中学校区］では「公立保育園」、

それ以外の区分では「利用希望なし」が最も高くなっています。②無償化の場合では、［明祥中学

校区］［桜井中学校区］では「公立保育園」が最も高く、［安城西中学校区］では［公立保育園］と

［利用希望なし］が同率で最も高くなっています。 

《１歳》 
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上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 利用希望

なし

不明・無

回答

1,222 5              94            4              3              16            8              165 372          29            19            9              4              10            306          178          
100.0       0.4           7.7           0.3           0.2           1.3           0.7           13.5 30.4         2.4           1.6           0.7           0.3           0.8           25.0         14.6         
145          1              11            0 1 2 0 25 40            4              1 1              1 1 33            24            

100.0       0.7           7.6           0.0 0.7 1.4 0.0 17.2 27.6         2.8           0.7 0.7           0.7 0.7 22.8         16.6         
160          2              16            1 1              0 1 24 43 3              0 3              2              0 44            20            

100.0       1.3           10.0         0.6 0.6           0.0 0.6 15.0 26.9 1.9           0.0 1.9           1.3           0.0 27.5         12.5         
80            1              7              1 0 0 0 4 32            0 1 1              0 0 26            7              

100.0       1.3           8.8           1.3 0.0 0.0 0.0 5.0 40.0         0.0 1.3 1.3           0.0 0.0 32.5         8.8           
148          0 8              0 0 2 3 19 52            4              2 0 0 1 39            18            

100.0       0.0 5.4           0.0 0.0 1.4 2.0 12.8 35.1         2.7           1.4 0.0 0.0 0.7 26.4         12.2         
132          0 8 1 0 1 1 10 53            0 4 1 1              2 29            21            

100.0       0.0 6.1 0.8 0.0 0.8 0.8 7.6 40.2         0.0 3.0 0.8 0.8           1.5 22.0         15.9         
125          0 15            1 1 2 0 16 37 3 1              0 0 0 32            17            

100.0       0.0 12.0         0.8 0.8 1.6 0.0 12.8 29.6 2.4 0.8           0.0 0.0 0.0 25.6         13.6         
75            0 7              0 0 0 0 5 25 4 0 0 0 0 23            11            

100.0       0.0 9.3           0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 33.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 30.7         14.7         
154          1 9              0 0 4 1 28 37            5 2              1 0 1 42            23            

100.0       0.6 5.8           0.0 0.0 2.6 0.6 18.2 24.0         3.2 1.3           0.6 0.0 0.6 27.3         14.9         
151          0 12            0 0 4 2 25 37 3              8              2 0 4              30            24            

100.0       0.0 7.9           0.0 0.0 2.6 1.3 16.6 24.5 2.0           5.3           1.3 0.0 2.6           19.9         15.9         
1,222 11            125          6              6              28            17            226 319          44            12            8              3              8              233          176          
100.0       0.9           10.2         0.5           0.5           2.3           1.4           18.5 26.1         3.6           1.0           0.7           0.2           0.7           19.1         14.4         
145          1              14            0 1 3 1 35 35            5              1 1              0 0 28            20            

100.0       0.7           9.7           0.0 0.7 2.1 0.7 24.1 24.1         3.4           0.7 0.7           0.0 0.0 19.3         13.8         
160          3              21            1 4              1 1 25 42 5              0 1              2              0 34            20            

100.0       1.9           13.1         0.6 2.5           0.6 0.6 15.6 26.3 3.1           0.0 0.6           1.3           0.0 21.3         12.5         
80            1              8              0 0 1 2 10 27            3 0 1              0 0 18            9              

100.0       1.3           10.0         0.0 0.0 1.3 2.5 12.5 33.8         3.8 0.0 1.3           0.0 0.0 22.5         11.3         
148          0 10            1 0 5 4 26 46            8              2 0 0 0 25            21            

100.0       0.0 6.8           0.7 0.0 3.4 2.7 17.6 31.1         5.4           1.4 0.0 0.0 0.0 16.9         14.2         
132          0 15 1 1 2 2 15 45            3              3 1 1              2 20            21            

100.0       0.0 11.4 0.8 0.8 1.5 1.5 11.4 34.1         2.3           2.3 0.8 0.8           1.5 15.2         15.9         
125          1 17            1 0 1 2 25 28 3 1              0 0 0 28            18            

100.0       0.8 13.6         0.8 0.0 0.8 1.6 20.0 22.4 2.4 0.8           0.0 0.0 0.0 22.4         14.4         
75            2 8              0 0 2 0 7 20 5 0 0 0 0 20            11            

100.0       2.7 10.7         0.0 0.0 2.7 0.0 9.3 26.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7         14.7         
154          1 10            1 0 6 3 35 37            5 1 0 0 1 31            23            

100.0       0.6 6.5           0.6 0.0 3.9 1.9 22.7 24.0         3.2 0.6 0.0 0.0 0.6 20.1         14.9         
151          2 20            1 0 5 2 34 28 3              4              4 0 3              24            21            

100.0       1.3 13.2         0.7 0.0 3.3 1.3 22.5 18.5 2.0           2.6           2.6 0.0 2.0           15.9         13.9         

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問13　①利用希望／②無償化した場合（２歳の時）

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

地区別にみると、２歳の①利用希望では、［安城北中学校区］［篠目中学校区］では「利用希望

なし」、それ以外の区分では「公立保育園」が最も高くなっています。②無償化の場合では、［安

城南中学校区］で「私立保育園」と「公立保育園」が同率で最も高くなっています。 

《２歳》 
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上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 利用希望

なし

不明・無

回答

1,222 82            72            120          56            217          35            122 377          2              6              0 4              3              39            87            
100.0       6.7           5.9           9.8           4.6           17.8         2.9           10.0 30.9         0.2           0.5           0.0 0.3           0.2           3.2           7.1           
145          18            8              16 8 19 5 16 39            0 0 0 0 0 5              11            

100.0       12.4         5.5           11.0 5.5 13.1 3.4 11.0 26.9         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4           7.6           
160          16            17            22 8              22 5 14 39 0 1 0 1              1 5              9              

100.0       10.0         10.6         13.8 5.0           13.8 3.1 8.8 24.4 0.0 0.6 0.0 0.6           0.6 3.1           5.6           
80            0 6              6 1 14 1 4 39            0 0 0 1 0 2              6              

100.0       0.0 7.5           7.5 1.3 17.5 1.3 5.0 48.8         0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 2.5           7.5           
148          5 5              11 4 34 6 12 56            0 1 0 0 0 4              10            

100.0       3.4 3.4           7.4 2.7 23.0 4.1 8.1 37.8         0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.7           6.8           
132          4 3 8 3 26 5 9 59            0 2 0 0 1 3              9              

100.0       3.0 2.3 6.1 2.3 19.7 3.8 6.8 44.7         0.0 1.5 0.0 0.0 0.8 2.3           6.8           
125          2 11            11 6 26 5 12 33 0 0 0 1 0 8              10            

100.0       1.6 8.8           8.8 4.8 20.8 4.0 9.6 26.4 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 6.4           8.0           
75            7 6              6 4 15 0 2 26 0 0 0 0 0 3              6              

100.0       9.3 8.0           8.0 5.3 20.0 0.0 2.7 34.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0           8.0           
154          15 6              14 6 32 2 24 39            1 0 0 0 0 5              10            

100.0       9.7 3.9           9.1 3.9 20.8 1.3 15.6 25.3         0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2           6.5           
151          14 8              23 13 23 5 18 30 1              2              0 0 1              3              10            

100.0       9.3 5.3           15.2 8.6 15.2 3.3 11.9 19.9 0.7           1.3           0.0 0.0 0.7           2.0           6.6           
1,222 84            87            66            54            256          81            146 314          4              5              0 2              4              26            93            
100.0       6.9           7.1           5.4           4.4           20.9         6.6           11.9 25.7         0.3           0.4           0.0 0.2           0.3           2.1           7.6           
145          15            11            8 3 22 11 23 37            0 0 0 0 0 4              11            

100.0       10.3         7.6           5.5 2.1 15.2 7.6 15.9 25.5         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8           7.6           
160          20            20            10 8              28 10 16 33 0 1 0 1              1 3              9              

100.0       12.5         12.5         6.3 5.0           17.5 6.3 10.0 20.6 0.0 0.6 0.0 0.6           0.6 1.9           5.6           
80            1              7              2 0 16 4 8 33            0 0 0 1 0 0 8              

100.0       1.3           8.8           2.5 0.0 20.0 5.0 10.0 41.3         0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 10.0         
148          9 4              8 2 38 10 18 43            1              2 0 0 1 3              9              

100.0       6.1 2.7           5.4 1.4 25.7 6.8 12.2 29.1         0.7           1.4 0.0 0.0 0.7 2.0           6.1           
132          4 4 5 6 29 11 9 50            1              2 0 0 1 2              8              

100.0       3.0 3.0 3.8 4.5 22.0 8.3 6.8 37.9         0.8           1.5 0.0 0.0 0.8 1.5           6.1           
125          3 13            4 3 32 10 15 28 0 0 0 0 0 5              12            

100.0       2.4 10.4         3.2 2.4 25.6 8.0 12.0 22.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0           9.6           
75            7 8              4 6 19 0 1 21 0 0 0 0 0 2              7              

100.0       9.3 10.7         5.3 8.0 25.3 0.0 1.3 28.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7           9.3           
154          10 8              6 7 37 10 25 32            1 0 0 0 0 5              13            

100.0       6.5 5.2           3.9 4.5 24.0 6.5 16.2 20.8         0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2           8.4           
151          14 10            17 15 29 12 18 24 1              0 0 0 1              1              9              

100.0       9.3 6.6           11.3 9.9 19.2 7.9 11.9 15.9 0.7           0.0 0.0 0.0 0.7           0.7           6.0           

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問13　①利用希望／②無償化した場合（３歳の時）

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

地区別にみると、３歳の①利用希望では、各区分ともに「公立保育園」が最も高く、次いで［私

立幼稚園］となっています。②無償化の場合では、［東山中学校区］［篠目中学校区］では「私立幼

稚園」、それ以外の区分では「公立保育園」が最も高くなっています。 

《３歳》 
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上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 利用希望

なし

不明・無

回答

1,222 84            74            134          59            250          35            117 382          0 4              0 5              2              5              71            
100.0       6.9           6.1           11.0         4.8           20.5         2.9           9.6 31.3         0.0 0.3           0.0 0.4           0.2           0.4           5.8           
145          19            9              19 8 27 4 15 35            0 0 0 2 0 1              6              

100.0       13.1         6.2           13.1 5.5 18.6 2.8 10.3 24.1         0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7           4.1           
160          17            17            26 9              23 5 15 40 0 1 0 1              1 0 5              

100.0       10.6         10.6         16.3 5.6           14.4 3.1 9.4 25.0 0.0 0.6 0.0 0.6           0.6 0.0 3.1           
80            1              7              6 1 15 2 4 40            0 0 0 1 0 1              2              

100.0       1.3           8.8           7.5 1.3 18.8 2.5 5.0 50.0         0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3           2.5           
148          5 5              12 5 36 7 11 56            0 1 0 0 0 0 10            

100.0       3.4 3.4           8.1 3.4 24.3 4.7 7.4 37.8         0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8           
132          3 3 9 3 28 4 10 60            0 2 0 0 1 1              8              

100.0       2.3 2.3 6.8 2.3 21.2 3.0 7.6 45.5         0.0 1.5 0.0 0.0 0.8 0.8           6.1           
125          2 12            13 7 34 5 10 33 0 0 0 0 0 0 9              

100.0       1.6 9.6           10.4 5.6 27.2 4.0 8.0 26.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.2           
75            7 6              6 4 17 1 2 27 0 0 0 0 0 2              3              

100.0       9.3 8.0           8.0 5.3 22.7 1.3 2.7 36.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7           4.0           
154          15 6              14 5 36 2 25 40            0 0 0 0 0 0 11            

100.0       9.7 3.9           9.1 3.2 23.4 1.3 16.2 26.0         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1           
151          12 7              25 14 27 5 15 34 0 0 0 0 0 0 12            

100.0       7.9 4.6           16.6 9.3 17.9 3.3 9.9 22.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9           
1,222 87            89            69            58            291          82            136 314          1              5              0 4              3              4              79            
100.0       7.1           7.3           5.6           4.7           23.8         6.7           11.1 25.7         0.1           0.4           0.0 0.3           0.2           0.3           6.5           
145          16            12            10 3 31 10 20 34            0 0 0 2 0 1              6              

100.0       11.0         8.3           6.9 2.1 21.4 6.9 13.8 23.4         0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7           4.1           
160          23            19            12 10            30 10 17 33 0 1 0 1              1 0 3              

100.0       14.4         11.9         7.5 6.3           18.8 6.3 10.6 20.6 0.0 0.6 0.0 0.6           0.6 0.0 1.9           
80            2              9              2 0 17 5 7 33            0 0 0 1 0 0 4              

100.0       2.5           11.3         2.5 0.0 21.3 6.3 8.8 41.3         0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 5.0           
148          8 4              8 3 40 11 16 42            1              2 0 0 1 1              11            

100.0       5.4 2.7           5.4 2.0 27.0 7.4 10.8 28.4         0.7           1.4 0.0 0.0 0.7 0.7           7.4           
132          3 4 5 6 30 11 10 52            0 2 0 0 1 1              7              

100.0       2.3 3.0 3.8 4.5 22.7 8.3 7.6 39.4         0.0 1.5 0.0 0.0 0.8 0.8           5.3           
125          3 13            4 3 41 10 11 28 0 0 0 0 0 0 12            

100.0       2.4 10.4         3.2 2.4 32.8 8.0 8.8 22.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6           
75            7 8              4 6 21 0 1 23 0 0 0 0 0 1              4              

100.0       9.3 10.7         5.3 8.0 28.0 0.0 1.3 30.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3           5.3           
154          9 8              4 7 42 10 26 33            0 0 0 0 0 0 15            

100.0       5.8 5.2           2.6 4.5 27.3 6.5 16.9 21.4         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.7           
151          13 10            18 15 32 13 16 23 0 0 0 0 0 0 11            

100.0       8.6 6.6           11.9 9.9 21.2 8.6 10.6 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3           

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問13　①利用希望／②無償化した場合（４歳の時）

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

地区別にみると、４歳の①利用希望では、［東山中学校区］では「私立幼稚園」、それ以外の区

分では「公立保育園」が最も高くなっています。②無償化の場合では、［東山中学校区］［篠目中

学校区］では「私立幼稚園」、それ以外の区分では「公立保育園」が最も高くなっています。 

《４歳》 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



52 
 

上段:度数

下段:％

合計

認定こども

園（満３歳

以上、幼

稚園コー

スを利用）

認定こども

園（０～２

歳、３歳以

上、保育

園コースを

利用）

公立幼稚

園

公立幼稚

園の預か

り保育

私立幼稚

園

私立幼稚

園の預か

り保育

私立保育

園

公立保育

園

小規模保

育所

その他の

認可外保

育施設

（事業所

内保育施

設も含む）

ファミリー・

サポート・

センター

児童発達

支援事業

所（サルビ

ア学園等）

その他 利用希望

なし

不明・無

回答

1,222 81            78            133          59            250          37            118 388          0 5              1              5              2              4              61            
100.0       6.6           6.4           10.9         4.8           20.5         3.0           9.7 31.8         0.0 0.4           0.1           0.4           0.2           0.3           5.0           
145          17            10            20 8 27 4 15 35            0 0 0 2 0 1              6              

100.0       11.7         6.9           13.8 5.5 18.6 2.8 10.3 24.1         0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7           4.1           
160          18            17            26 9              23 5 15 40 0 1 0 1              1 0 4              

100.0       11.3         10.6         16.3 5.6           14.4 3.1 9.4 25.0 0.0 0.6 0.0 0.6           0.6 0.0 2.5           
80            1              7              6 1 15 2 4 41            0 0 0 1 0 1              1              

100.0       1.3           8.8           7.5 1.3 18.8 2.5 5.0 51.3         0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3           1.3           
148          5 6              12 5 36 7 11 58            0 1 0 0 0 0 7              

100.0       3.4 4.1           8.1 3.4 24.3 4.7 7.4 39.2         0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7           
132          3 3 8 3 27 5 10 61            0 3 0 0 1 1              7              

100.0       2.3 2.3 6.1 2.3 20.5 3.8 7.6 46.2         0.0 2.3 0.0 0.0 0.8 0.8           5.3           
125          2 13            12 7 35 5 10 33 0 0 0 0 0 0 8              

100.0       1.6 10.4         9.6 5.6 28.0 4.0 8.0 26.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4           
75            7 6              6 4 17 2 3 27 0 0 0 0 0 1              2              

100.0       9.3 8.0           8.0 5.3 22.7 2.7 4.0 36.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3           2.7           
154          14 7              14 6 36 2 25 41            0 0 0 0 0 0 9              

100.0       9.1 4.5           9.1 3.9 23.4 1.3 16.2 26.6         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8           
151          12 7              25 13 27 5 15 35 0 0 1 0 0 0 11            

100.0       7.9 4.6           16.6 8.6 17.9 3.3 9.9 23.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 7.3           
1,222 85            93            72            57            289          85            137 320          1              6              0 4              3              3              67            
100.0       7.0           7.6           5.9           4.7           23.6         7.0           11.2 26.2         0.1           0.5           0.0 0.3           0.2           0.2           5.5           
145          15            12            11 3 30 11 20 34            0 0 0 2 0 1              6              

100.0       10.3         8.3           7.6 2.1 20.7 7.6 13.8 23.4         0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7           4.1           
160          24            19            13 9              30 10 17 33 0 1 0 1              1 0 2              

100.0       15.0         11.9         8.1 5.6           18.8 6.3 10.6 20.6 0.0 0.6 0.0 0.6           0.6 0.0 1.3           
80            2              9              2 0 17 5 7 34            0 0 0 1 0 0 3              

100.0       2.5           11.3         2.5 0.0 21.3 6.3 8.8 42.5         0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 3.8           
148          8 5              8 3 40 11 16 44            1              2 0 0 1 1              8              

100.0       5.4 3.4           5.4 2.0 27.0 7.4 10.8 29.7         0.7           1.4 0.0 0.0 0.7 0.7           5.4           
132          3 4 5 6 30 11 10 53            0 3 0 0 1 1              5              

100.0       2.3 3.0 3.8 4.5 22.7 8.3 7.6 40.2         0.0 2.3 0.0 0.0 0.8 0.8           3.8           
125          3 15            4 3 41 10 11 28 0 0 0 0 0 0 10            

100.0       2.4 12.0         3.2 2.4 32.8 8.0 8.8 22.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0           
75            7 8              4 6 21 1 2 23 0 0 0 0 0 0 3              

100.0       9.3 10.7         5.3 8.0 28.0 1.3 2.7 30.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0           
154          8 9              5 7 41 11 26 34            0 0 0 0 0 0 13            

100.0       5.2 5.8           3.2 4.5 26.6 7.1 16.9 22.1         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.4           
151          13 10            18 15 32 13 16 24 0 0 0 0 0 0 10            

100.0       8.6 6.6           11.9 9.9 21.2 8.6 10.6 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6           

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問13　①利用希望／②無償化した場合（５歳の時）

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

地区別にみると、５歳の①利用希望では、［東山中学校区］では「私立幼稚園」、それ以外の区

分では「公立保育園」が最も高くなっています。②無償化の場合では、［東山中学校区］［篠目中

学校区］では「私立幼稚園」、それ以外の区分では「公立保育園」が最も高くなっています。 

《５歳》 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



53 
 

84.4 11.5 

2.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

住んでいる中学校区内 住んでいる中学校区以外の安城市内

他の市町村 不明・無回答

87.5 

25.9 

31.6 

17.4 

3.8 

51.2 

68.8 

42.6 

49.7 

6.8 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近いこと

職場に近いこと

送迎バス等、登降園の利便性が良いこと

公立であること

私立であること

幼児教育・保育の方針や理念が良いこと

施設等、幼児教育・保育環境が整っていること

園開放等に参加した結果が好印象であること

延長保育、休日保育があること

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

（２） 幼児教育・保育事業を利用したい場所[前：問 14] <複数回答> 

「住んでいる中学校区内」が 84.4%と最も高く、次いで「住んでいる中学校区以外の安城市内」

が 11.5%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
（３） 幼稚園・保育園・認定こども園等を選ぶ視点[前：問 15] <複数回答> 

「自宅に近いこと」が 87.5%と最も高く、次いで「施設等、幼児教育・保育環境が整っているこ

と」が 68.8%、「幼児教育・保育の方針や理念が良いこと」が 51.2%となっています。 

「自宅に近いこと」を重視している方が多い一方、「住んでいる中学校区」で実際に利用してい

る割合は 62.1％（P35 問 10-3）であることから希望に添えていない部分があることがわかりま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査と比較すると同様の傾向がでていますが、「職場に近いこと」に合わせて、

幼児教育・保育施設の運営や設備環境に対するニーズが高まっています。 



54 
 

上段:度数

下段:％

合計

自宅に近

いこと

職場に近

いこと

送迎バス

等、登降

園の利便

性が良い

こと

公立であ

ること

私立であ

ること

幼児教

育・保育

の方針や

理念が良

いこと

施設等、

幼児教

育・保育

環境が

整ってい

ること

園開放等

に参加し

た結果が

好印象で

あること

延長保

育、休日

保育があ

ること

その他 不明・無

回答

1,222 1,069 316 386 213 47 626 841 520 607 83 5
100.0 87.5 25.9 31.6 17.4 3.8 51.2 68.8 42.6 49.7 6.8 0.4
145 132 38 48 28 5 67 101 65 82 10 0

100.0 91.0 26.2 33.1 19.3 3.4 46.2 69.7 44.8 56.6 6.9 0.0
160 134 34 49 17 8 80 108 69 83 9 0

100.0 83.8 21.3 30.6 10.6 5.0 50.0 67.5 43.1 51.9 5.6 0.0
80 73 22 24 13 2 33 47 35 34 5 0

100.0 91.3 27.5 30.0 16.3 2.5 41.3 58.8 43.8 42.5 6.3 0.0
148 132 50 38 23 5 74 108 61 77 9 1

100.0 89.2 33.8 25.7 15.5 3.4 50.0 73.0 41.2 52.0 6.1 0.7
132 116 38 31 31 3 56 85 43 67 4 2

100.0 87.9 28.8 23.5 23.5 2.3 42.4 64.4 32.6 50.8 3.0 1.5
125 113 22 44 22 3 74 90 53 63 7 1

100.0 90.4 17.6 35.2 17.6 2.4 59.2 72.0 42.4 50.4 5.6 0.8
75 61 22 27 18 1 43 55 37 40 6 0

100.0 81.3 29.3 36.0 24.0 1.3 57.3 73.3 49.3 53.3 8.0 0.0
154 135 33 53 21 9 82 99 72 69 11 0

100.0 87.7 21.4 34.4 13.6 5.8 53.2 64.3 46.8 44.8 7.1 0.0
151 125 42 61 32 8 88 111 66 66 14 0

100.0 82.8 27.8 40.4 21.2 5.3 58.3 73.5 43.7 43.7 9.3 0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問15　あて名のお子さんの入園にあたって、どのような視点で幼稚園・保育園・認定こども園等を選びますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

上段:度数

下段:％

合計

自宅に近

いこと

職場に近

いこと

送迎バス

等、登降

園の利便

性が良い

こと

公立であ

ること

私立であ

ること

幼児教

育・保育

の方針や

理念が良

いこと

施設等、

幼児教

育・保育

環境が

整ってい

ること

園開放等

に参加し

た結果が

好印象で

あること

延長保

育、休日

保育があ

ること

その他 不明・無

回答

1,222 1069        316          386          213          47            626          841          520          607          83            5              
100.0       87.5         25.9         31.6         17.4         3.8           51.2         68.8         42.6         49.7         6.8           0.4           
201          184          72            32            33            4              78            128          47            153          14            1              

100.0       91.5         35.8         15.9         16.4         2.0           38.8         63.7         23.4         76.1         7.0           0.5           
213          199          76            50            39            5              96            142          70            164          16 0

100.0       93.4         35.7         23.5         18.3         2.3           45.1         66.7         32.9         77.0         7.5 0.0
237          213          64            60            41            12            109          162          105          118          21 1              

100.0       89.9         27.0         25.3         17.3         5.1           46.0         68.4         44.3         49.8         8.9 0.4           
24            22            5              6 7              0 13            17            8              10            1 0

100.0       91.7         20.8         25.0 29.2         0.0 54.2         70.8         33.3         41.7         4.2 0.0
487          407          83            218          85            24            298          352          263          141          28            2              

100.0       83.6         17.0         44.8         17.5         4.9           61.2         72.3         54.0         29.0         5.7           0.4           
1,124 987          281          355          198          43            578          780          483          544          77            4              
100.0       87.8         25.0         31.6         17.6         3.8           51.4         69.4         43.0         48.4         6.9           0.4           

1              1              1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0       100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

3              3 2              1 1 0 2 2              2 2 2 0
100.0       100.0 66.7         33.3 33.3 0.0 66.7 66.7         66.7 66.7 66.7 0.0

9              8              1              4              2              1              5              7              4              4              0 0
100.0       88.9         11.1         44.4         22.2         11.1         55.6         77.8         44.4         44.4         0.0 0.0

〈父〉

問9(2)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

現在は仕事をしていない

問15　あて名のお子さんの入園にあたって、どのような視点で幼稚園・保育園・認定こども園等を選びますか。

全体

〈母〉

問9(1)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

パート・アルバイト等だが、現

在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

◆[前：問 15]幼稚園・保育園・認定こども園等を選ぶ視点 × 地区別 

地区別にみると、各区分ともに「自宅に近いこと」が最も高く、次いで「施設等、幼児教育・保

育環境が整っていること」となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 15]幼稚園・保育園・認定こども園等を選ぶ視点 × 就労状況別 

就労状況別にみると、母親においては、各区分ともに「自宅に近いこと」が最も高く、次いで、

フルタイム就労の方では、「延長保育、休日保育があること」が高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※父親の「パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中」は回答者なし 
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0.0 

17.1 

32.6 

35.7 

5.1 

0.2 

0.5 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

不明・無回答

(1)土曜日

（N=414）

0.0 

17.6 

31.6 

33.2 

7.0 

0.0 

1.6 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(2)日曜日

（N=187）

0.0 

19.5 

37.4 

31.0 

3.4 

0.0 

0.7 

8.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(3)祝日

（N=436）

12.1 

11.1 

12.8 

27.1 

19.1 

7.5 

1.7 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

不明・無回答

(1)土曜日

（N=414）

7.0 

9.1 

9.1 

28.3 

25.1 

10.2 

2.1 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(2)日曜日

（N=187）

3.7 

8.5 

14.7 

27.1 

29.1 

7.6 

1.4 

8.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

(3)祝日

（N=436）

63.4 

80.7 

61.0 

6.0 

1.8 

16.7 

27.9 

13.5 

19.0 

2.7 

4.0 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)土曜日

(2)日曜日

(3)祝日

就学前保護者

（N=1,222）

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月１～２回利用したい ※ 不明・無回答

６．休日の保育園や幼稚園などの利用状況について 

※就学前のみ 

（１） 土曜日・日曜日・祝日の、定期的な幼児教育・保育事業の利用希望について 

[前：問 16] <単数回答> 

土曜日・日曜日・祝日ともに「利用する必要はない」がそれぞれ 63.4%、80.7%、61.0%と、最も

高くなっています。 

希望する利用開始時間は、土曜日、日曜日では「９時台」、祝日では「８時台」が最も高く、利

用終了時間は、土曜日、日曜日では「17 時台」、祝日では「18時台」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
【希望する 

利用開始時間】 

 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
【希望する 

利用終了時間】 

 <数量回答> 

 
 
  

※1 （３）祝日は「祝日はほぼ利用したい」、※2 （３）祝日は「年間１～２回利用したい」 
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29.2 19.0 48.5 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=274）

利用する必要はない 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい 不明・無回答

44.3 

46.5 

2.2 

51.4 

16.2 

0.5 

0% 20% 40% 60%

保護者の仕事のため

買い物等の用事を

まとめて済ませるため

親族の介護や

手伝いをするため

息抜きのため

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=185）

0.0 

3.2 

23.2 

65.9 

5.9 

0.0 

0.0 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80%

７時

より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時

以降

不明・

無回答

開始時間

（N=185）

9.2 

35.1 

29.2 

16.8 

6.5 

1.1 

0.0 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80%

15時

より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時

以降

不明・

無回答

終了時間

（N=185）

〔土曜日、日曜日、祝日のいずれかで、月（年間）に１～２回利用したい方〕 

（１）－１ たまに利用したい理由[前：問 16-１] <複数回答> 

「月に数回仕事が入るため」が 63.2%と最も高く、次いで「平日に済ませられない用事をまとめ

て済ませるため」が 38.3%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
〔幼稚園に通園している方〕 

（２） 夏休み・冬休み等、長期休暇期間中の幼稚園の利用希望[前：問 17] <単数回答> 

「休みの期間中、週に数日利用したい」が 48.5%と最も高く、次いで「利用する必要はない」が

29.2%となっています。 

利用したい理由では、「息抜きのため」が 51.4%と最も高く、次いで「買い物等の用事をまとめ

て済ませるため」が 46.5%となっています。 

利用希望時間では、開始時間は「９時台」が 65.9%と最も高く、終了時間は「15時台」が 35.1%

と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
（２）利用したい理由 <複数回答>    （３）希望する利用時間 <数量回答> 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

63.2 

38.3 

1.7 

13.1 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いをするため

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=413）



57 
 

28.5 

8.3 

50.4 

19.9 

0% 20% 40% 60% 80%

地域子育て支援拠点事業

（あんぱ～く、児童センター、子育て支援

センター、つどいの広場、移動児童館）

その他安城市で実施している類似事業

（赤ちゃんサロン、乳幼児学級、

幼稚園・保育園の園開放）

利用していない

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

1.4 

25.6 

6.0 

2.0 

64.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０回

１回～２回

３回～４回

５回以上

不明・無回答

１週あたり

（N=348）

0.0 

53.4 

12.9 

8.6 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か月あたり

（N=348）

2.9 

5.9 

0.0 

0.0 

91.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０回

１回～２回

３回～４回

５回以上

不明・無回答

１週あたり

（N=102）

3.9 

81.4 

6.9 

2.0 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か月あたり

（N=102）

７．地域子育て支援事業について 

※就学前のみ 
（１） 現在の地域子育て支援事業の利用状況について[前：問 18] <複数回答> 

「利用していない」が 50.4%と最も高く、次いで「地域子育て支援拠点事業（あんぱ～く、児童

センター、子育て支援センター、つどいの広場、移動児童館）」が 28.5%となっています。 

地域子育て支援拠点事業では、１週あたりの利用回数、１か月あたりの利用回数ともに、「１回

～２回」がそれぞれ 25.6%、53.4%と、最も高くなっています。 

その他安城市で実施している類似事業でも、１週あたりの利用回数、１か月あたりの利用回数

ともに、「１回～２回」がそれぞれ 5.9%、81.4%と、最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■地域子育て支援拠点事業  

<数量回答> 
 
 
 
 
 
 
 
■その他安城市で実施している 

類似事業 <数量回答> 
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上段:度数

下段:％

合計

地域子育

て支援拠

点事業

その他安

城市で実

施している

類似事業

利用して

いない

不明・無

回答

1,222 348          102          616          243          
100.0       28.5         8.3           50.4         19.9         
145          44            16            70            29            

100.0       30.3         11.0         48.3         20.0         
160          46            17            77            36            

100.0       28.8         10.6         48.1         22.5         
80            20            8              46            13            

100.0       25.0         10.0         57.5         16.3         
148          38            13            84            23            

100.0       25.7         8.8           56.8         15.5         
132          29            11            76            27            

100.0       22.0         8.3           57.6         20.5         
125          42            7              53            30            

100.0       33.6         5.6           42.4         24.0         
75            24            10            35            13            

100.0       32.0         13.3         46.7         17.3         
154          48            13            72            29            

100.0       31.2         8.4           46.8         18.8         
151          47            7              72            32            

100.0       31.1         4.6           47.7         21.2         

篠目中学

校区

わからな

い

問18　あて名のお子さんは、現在、地域子育て支援事業

を利用していますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[前：問 18]地域子育て支援事業の利用状況 × 地区別 

地区別にみると、各区分ともに「利用していない」が最も高く、次いで「地域子育て支援拠点

事業」となっています。 
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18.7 

17.8 

53.4 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を

増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは

思わない

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

（２） 地域子育て支援事業の今後の利用意向[前：問 19] <単数回答> 

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 53.4%と最も高く、次いで「利用

していないが、今後利用したい」が 18.7%となっています。 

「利用していないが、今後利用したい」方の利用希望回数では、１週あたりの利用回数、１か

月あたりの利用回数ともに、「１回～２回」がそれぞれ 29.3%、55.0%と、最も高くなっています。 

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」方の利用希望回数で、１週あたりの利

用回数では「１回～２回」が 41.7%と最も高く、１か月あたりの利用回数では、「３回～４回」が

18.8%と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査では、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいと思わない」が最も高く

なっています。 
○今回調査と比較すると、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」の割

合が高くなっています。 
 

 

22.3 

15.6 

53.3 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、

今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、

利用日数を増やしたいとは思わない

不明・無回答

就学前児童（N＝1,207）
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29.3 

3.5 

0.9 

66.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１回～２回

３回～４回

５回以上

不明・無回答

１週あたり

（N=229）

55.0 

17.0 

9.2 

18.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か月あたり

（N=229）

41.7 

19.7 

3.7 

34.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１回～２回

３回～４回

５回以上

不明・無回答

１週あたり

（N=218）

11.0 

18.8 

10.6 

59.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か月あたり

（N=218）

 
 
■「利用していないが、 

今後利用したい」方の 

利用希望回数 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
■「すでに利用しているが、 

今後利用日数を増やしたい」方の 

利用希望回数 <数量回答> 
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89.2 

49.7 

57.2 

24.8 

78.6 

76.3 

37.2 

75.9 

76.5 

59.4 

64.7 

49.5 

36.1 

4.5 

46.6 

38.1 

71.5 

13.9 

18.1 

57.6 

17.3 

15.5 

36.6 

30.5 

44.9 

60.6 

6.3 

3.7 

4.7 

3.7 

7.5 

5.6 

5.2 

6.7 

7.9 

4.0 

4.7 

5.6 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保健センター

（妊娠中から乳幼児期の相談・教室）

②あんステップ（発達相談、療育）

③公民館講座（家庭教育、乳幼児学級）

④教育センター（教育相談）

⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放

⑥あんぱ～く（子育てに関する相談）

⑦つどいの広場

⑧子育て支援センター

⑨児童センター

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪子育て情報紙「ささえねっと」

⑫児童遊園・ちびっこ広場

⑬産後の家事・育児支援

就学前保護者（N=1,222）

はい いいえ 不明・無回答

（３） 下記の事業で知っているものやこれまで利用したことがあるもの、今後利用したいと

思うもの[前：問 20] <単数回答> 

Ａ．知っている 

知っている事業では、［①保健センター（妊娠中から乳幼児期の相談・教室）］［⑤保育園や幼稚

園の園庭等の開放］［⑥あんぱ～く（子育てに関する相談）］［⑧子育て支援センター］［⑨児童セ

ンター］で、「はい」（知っている）が７割以上となっています。 
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前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査との比較では、全体的に、認知度が低くなっています。 
○「あんステップ（発達相談、療育訓練）」が前回調査から認知度が高まっています。 

91.9 

40.1 

66.5 

31.7 

81.6 

79.6 

35.0 

76.8 

78.7 

61.1 

61.4 

56.8 

2.7 

55.3 

27.5 

62.9 

12.4 

14.8 

59.8 

17.9 

15.2 

34.0 

33.6 

37.4 

5.5 

4.6 

6.0 

5.4 

6.0 

5.6 

5.2 

5.3 

6.1 

5.0 

5.0 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保健センター（妊娠中から

乳幼児期の相談・教室）

療育センター（発達相談、療育訓練）

公民館講座（家庭教育・乳幼児学級）

教育センター（教育相談）

保育園や幼稚園の園庭などの開放

あんぱーく

つどいの広場

子育て支援センター

児童センター

ファミリー・サポート・センター

子育て情報誌「ささえねっと」

児童遊園・ちびっこ広場

はい いいえ 不明・無回答

就学前児童（Ｎ＝1,207）
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64.7 

7.9 

21.4 

2.2 

50.5 

35.6 

23.1 

52.9 

64.1 

4.0 

39.1 

35.0 

3.1 

28.6 

80.8 

68.5 

84.9 

42.7 

56.8 

66.8 

39.8 

30.4 

85.1 

51.4 

55.7 

85.4 

6.7 

11.3 

10.1 

12.8 

6.8 

7.6 

10.1 

7.4 

5.6 

10.9 

9.5 

9.2 

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保健センター

（妊娠中から乳幼児期の相談・教室）

②あんステップ（発達相談、療育）

③公民館講座（家庭教育、乳幼児学級）

④教育センター（教育相談）

⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放

⑥あんぱ～く（子育てに関する相談）

⑦つどいの広場

⑧子育て支援センター

⑨児童センター

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪子育て情報紙「ささえねっと」

⑫児童遊園・ちびっこ広場

⑬産後の家事・育児支援

就学前保護者（N=1,222）

はい いいえ 不明・無回答

Ｂ．これまでに利用したことがある 

利用したことがある事業では、［①保健センター］［⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放］［⑧子育

て支援センター］［⑨児童センター］で、「はい」（利用したことがある）が５割以上となっていま

す。 
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前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査との比較では、認知度が低くなっているものの、事業によっては、利用度が

高くなっているものもあります。 
 

68.0 

7.5 

30.3 

5.1 

55.4 

36.7 

14.1 

42.4 

61.3 

5.8 

33.3 

42.1 

26.3 

82.9 

61.6 

84.0 

37.9 

56.6 

76.0 

50.0 

32.7 

84.6 

58.2 

50.5 

5.6 

9.5 

8.0 

10.9 

6.6 

6.7 

9.9 

7.6 

6.0 

9.6 

8.5 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保健センター（妊娠中から乳幼児期の相談・教室）

療育センター（発達相談、療育訓練）

公民館講座（家庭教育・乳幼児学級）

教育センター（教育相談）

保育園や幼稚園の園庭などの開放

あんぱーく

つどいの広場

子育て支援センター

児童センター

ファミリー・サポート・センター

子育て情報誌「ささえねっと」

児童遊園・ちびっこ広場

はい いいえ 不明・無回答

就学前児童（Ｎ＝1,207）
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54.7 

28.4 

43.3 

33.6 

62.8 

48.0 

38.3 

56.1 

71.2 

33.1 

49.6 

62.4 

33.2 

31.8 

58.3 

43.9 

52.6 

25.6 

39.3 

48.3 

30.5 

16.5 

54.5 

36.6 

24.8 

54.3 

13.5 

13.3 

12.8 

13.7 

11.6 

12.7 

13.4 

13.4 

12.3 

12.4 

13.8 

12.8 

12.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保健センター

（妊娠中から乳幼児期の相談・教室）

②あんステップ（発達相談、療育）

③公民館講座（家庭教育、乳幼児学級）

④教育センター（教育相談）

⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放

⑥あんぱ～く（子育てに関する相談）

⑦つどいの広場

⑧子育て支援センター

⑨児童センター

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪子育て情報紙「ささえねっと」

⑫児童遊園・ちびっこ広場

⑬産後の家事・育児支援

就学前保護者（N=1,222）

はい いいえ 不明・無回答

Ｃ．今後利用したい 

今後利用したい事業では、［①保健センター］［⑤保育園や幼稚園の園庭等の開放］［⑧子育て支

援センター］［⑨児童センター］［⑫児童遊園・ちびっこ広場］で、「はい」（今後利用したい）が５

割以上となっています。 
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前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査との比較では、「保健センター」「園庭等の解放」「児童センター」は割合が

高くなっています。 
 

50.8 

25.2 

46.3 

37.4 

52.4 

47.1 

33.7 

47.4 

70.3 

34.0 

47.1 

65.6 

36.9 

62.1 

42.9 

49.7 

36.2 

41.7 

54.0 

40.8 

19.3 

54.1 

40.8 

23.6 

12.3 

12.7 

10.8 

12.8 

11.4 

11.3 

12.3 

11.8 

10.4 

11.9 

12.1 

10.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保健センター（妊娠中から乳幼児期の相談・教室）

療育センター（発達相談、療育訓練）

公民館講座（家庭教育・乳幼児学級）

教育センター（教育相談）

保育園や幼稚園の園庭などの開放

あんぱーく

つどいの広場

子育て支援センター

児童センター

ファミリー・サポート・センター

子育て情報誌「ささえねっと」

児童遊園・ちびっこ広場

はい いいえ 不明・無回答

就学前児童（Ｎ＝1,207）
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5.5 

7.9 

1.3 

0.2 

0.6 

82.3 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり（私用等、理由を問わずに保育園等で

一時的に子どもを保育する事業）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して

預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ）

ファミリー・サポート・センター事業（安城市内の

登録会員が子どもを預かる事業）

ベビーシッター

その他

利用していない

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

上段:件数

下段:％

合計

１日～５日未

満

５日～10日未

満

10日～15日

未満

15日～20日

未満

20日以上 不明・無回答

67              26              12              4                1                22              2                

100.0          38.8            17.9            6.0             1.5             32.8            3.0             

97              35              12              14              3                32              1                

100.0          36.1            12.4            14.4            3.1             33.0            1.0             

16              11              2                0 0 3                0

100.0          68.8            12.5            0.0 0.0 18.8            0.0

2                0 0 0 0 1                1                

100.0          0.0 0.0 0.0 0.0 50.0            50.0            

7                1                1                0 0 2                3                

100.0          14.3            14.3            0.0 0.0 28.6            42.9            

ベビーシッター

(N=2)

その他(N=7)

一時預かり(N=67)

幼稚園の預かり保

育(N=97)

ファミリー・サポー

ト・センター事業

(N=16)

８．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かりについて 

 
（１） お子さんの保護者の私用、通院、不定期の仕事等の目的で、不定期に利用している

子育て支援事業について[前：問 21] <複数回答> 

「利用していない」が 82.3%と最も高くなっています。利用している事業では、「幼稚園の預か

り保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ）」が 7.9%、「一

時預かり（私用等、理由を問わずに保育園等で一時的に子どもを保育する事業）」が 5.5%などとな

っています。 

年間利用日数では、［一時預かり］［幼稚園の預かり保育］［ファミリー・サポート・センター］

で、「１日～５日未満」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■年間利用日数 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



68 
 

42.1 45.0 12.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

利用したい 利用する必要はない 不明・無回答

76.7 

49.0 

26.8 

4.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80%

私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や

親の通院等

不定期な仕事

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=514）

（２） 保護者の私用、通院、不定期の仕事等の目的で、子育て支援事業を利用したいか 

[前：問 22] <単数回答> 

「利用したい」が 42.1%、「利用する必要はない」が 45.0%となっています。 

利用したい目的では、「私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシ

ュ目的」が 76.7%と最も高く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通

院等」が 49.0%となっています。 

利用希望日数では、［私用、リフレッシュ目的］［不定期な仕事］で「10 日～15 日未満」、［冠婚

葬祭、学校行事、子どもや親の通院等］で「５日～10 日未満」が、最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
■「利用したい」方の利用目的 <複数回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■利用希望日数 <数量回答> 

 
 
 
 
 
  

上段:件数

下段:％

合計

１日～５日未

満

５日～10日未

満

10日～15日

未満

15日～20日

未満

20日～25日

未満

25日～30日

未満

30日～35日

未満

35日～40日

未満

40日以上 不明・無回答

394             73              66              124             6                42              2                12              5                34              30              

100.0          18.5            16.8            31.5            1.5             10.7            0.5             3.0             1.3             8.6             7.6             

252             66              68              62              0 10              0 7                1                7                31              

100.0          26.2            27.0            24.6            0.0 4.0             0.0 2.8             0.4             2.8             12.3            

138             21              17              39 1 11              0 11 0 15              23

100.0          15.2            12.3            28.3 0.7 8.0             0.0 8.0 0.0 10.9            16.7

21              1                4                2 0 3                0 1                0 4                6                

100.0          4.8             19.0            9.5 0.0 14.3            0.0 4.8             0.0 19.0            28.6            

私用、リフレッシュ

目的(N=394)

冠婚葬祭、学校行

事、子どもや親の

通院等(N=252)

不定期な仕事

(N=138)

その他(N=21)
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19.1 

11.1 

76.5 

83.4 

4.4 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前保護者

（N=1,222）

小学生保護者

（N=1,207）

あった なかった 不明・無回答

86.3 

0.0 

0.0 

16.3 

0.0 

2.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業

（ショートステイ）を利用した

認可外保育施設、

ベビーシッター等を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで

留守番をさせた

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=233）

83.6 

0.7 

0.0 

11.9 

3.7 

0.0 

4.5 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業

（ショートステイ）を利用した

短期入所生活援助事業以外の保育

事業（認可外保育施設等）を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで

留守番をさせた

ファミリー・サポート・センターを

利用した

その他

不明・無回答

小学生保護者

（N=134）

（３） この１年間に保護者の用事などにより、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわ

なければならなかった経験の有無[前：問 23、小：問 12] <単数回答> 

就学前では、「あった」が 19.1%、「なかった」が 76.5%となっています。 

小学生では、「あった」が 11.1%、「なかった」が 83.4%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
〔「あった」を選んだ方〕 

（３）－１ １年間の対処方法[前：問 23、小：問 12-１] <複数回答> 

就学前では、「親族・知人にみてもらった」が 86.3%と最も高く、次いで「仕方なく子どもを同

行させた」が 16.3%となっています。 

小学生でも、「親族・知人にみてもらった」が 83.6%と最も高く、次いで「仕方なく子どもを同

行させた」が 11.9%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「ファミリー・サポート・センターを利用した」は小学生のみの選択肢 
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上段:件数

下段:％

合計

１泊～５泊未

満

５泊～10泊未

満

10泊～15泊

未満

15泊～20泊

未満

20泊以上 不明・無回答

201             117             49              15              5                13              2                

100.0          58.2            24.4            7.5             2.5             6.5             1.0             

38              27              3                0 0 4                4                

100.0          71.1            7.9             0.0 0.0 10.5            10.5            

6                2                2                0 0 1                1                

100.0          33.3            33.3            0.0 0.0 16.7            16.7            

親族・知人にみて

もらった(N=201)

仕方なく子どもを同

行させた(N=38)

その他(N=6)

上段:件数

下段:％

合計

１泊～５泊未

満

５泊～10泊未

満

10泊～15泊

未満

15泊～20泊

未満

20泊以上 不明・無回答

112             87              14              4                1                3                3                

100.0          77.7            12.5            3.6             0.9             2.7             2.7             

1                1                0 0 0 0 0

100.0          100.0          0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16              10              1                1                0 0 4                

100.0          62.5            6.3             6.3             0.0 0.0 25.0            

5                4                0 1                0 0 0

100.0          80.0            0.0 20.0            0.0 0.0 0.0

6                1                1                1                0 0 3                

100.0          20.0            20.0            20.0            0.0 0.0 60.0            

仕方なく子どもだけ

で留守番をさせた

(N=5)

その他(N=6)

親族・知人にみて

もらった(N=112)

短期入所生活援助

事業（ショートステ

イ）を利用した(N=1)

仕方なく子どもを同

行させた(N=16)

■１年間の対処法の日数 <数量回答> 

（就学前保護者） 

 
 
 
 
 
 
 
※「短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した」、「認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した」、

「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」は回答者なし 

 
（小学生保護者） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「短期入所生活援助事業以外の保育事業（認可外保育施設等）を利用した」、「ファミリー・サポート・センター

を利用した」は回答者なし 
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69.8 

23.1 

63.7 

12.3 

19.3 

0.9 

0.5 

24.1 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80%

小学校高学年

（N=212）

58.5 

22.6 

57.1 

11.3 

39.6 

2.4 

0.9 

23.6 

12.7 

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、水泳、

空手、学習塾等）

児童センター

放課後児童クラブ

（学童保育）

放課後等デイサービス

ファミリー・サポート・センター

その他（公園、外遊び等）

不明・無回答

就学前保護者

小学校低学年

（N=212）

59.1 

17.0 

48.0 

5.3 

9.9 

31.0 

0.6 

22.2 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、

サッカークラブ、学習塾など）

児童センター

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他

不明・無回答

就学前児童（N＝171）

73.7 

20.5 

60.8 

3.5 

9.4 

17.0 

0.0 

23.4 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９．放課後等の過ごし方について 

※就学前（５歳以上のみ） 

（１） 小学校就学後の希望する放課後の過ごさせ方[前：問 24] <複数回答> 

小学校低学年では「自宅」が 58.5%と最も高く、次いで「習い事（ピアノ教室、水泳、空手、学

習塾等）」が 57.1%となっています。小学校高学年でも同様に、「自宅」が 69.8%と最も高く、次い

で「習い事」が 63.7%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＊本調査は、低学年（１～４年生）、高学年（５、６年生）で実施しています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査結果と比較すると、「放課後児童クラブ（学童保育）」のニーズが高まってい

ますが、就労状況や各小学校区の状況によっても放課後の過ごし方は変化してくるた

め、状況に応じた見込み量の算出が必要となります。 

＊前回調査では、低学年（１～３年生）、高学年（４～６年生）で実施しています。 

【低学年（１～３年生）】 【低学年（４～６年生）】 
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上段:件数

下段:％

合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明・無回答

124             16              25              17              12              29              1                7                17              

100.0          12.9            20.2            13.7            9.7             23.4            0.8             5.6             13.7            

48              16              9                7 0 5                0 1                10              

100.0          33.3            18.8            14.6 0.0 10.4            0.0 2.1             20.8            

121             26              51              26              7                0 0 0 11              

100.0          21.5            42.1            21.5            5.8             0.0 0.0 0.0 9.1             

24              15              5                0 0 1                0 0 3                

100.0          62.5            20.8            0.0 0.0 4.2             0.0 0.0 12.5            

84              6                11              11              5                45              2                0 4                

100.0          7.1             13.1            13.1            6.0             53.6            2.4             0.0 4.8             

5                1                2                1 0 1                0 0 0

100.0          20.0            40.0            20.0 0.0 20.0            0.0 0.0 0.0

2                0 2                0 0 0 0 0 0

100.0          0.0 100.0          0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50              13              18              11 0 4                0 0 4                

100.0          26.0            36.0            22.0 0.0 8.0             0.0 0.0 8.0             

自宅(N=124)

祖父母宅や友人・

知人宅(N=48)

習い事（ピアノ教

室、水泳、空手、学

習塾等）(N=121)

児童センター

(N=24)

放課後児童クラブ

（学童保育）(N=84)

放課後等デイサー

ビス(N=5)

ファミリー・サポー

ト・センター(N=2)

その他（公園、外

遊び等）(N=50)

上段:件数

下段:％

合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明・無回答

148             21              21              28              8                41              2                5                22              

100.0          14.2            14.2            18.9            5.4             27.7            1.4             3.4             14.9            

49              17              11              4 2 6                0 0 9                

100.0          34.7            22.4            8.2 4.1 12.2            0.0 0.0 18.4            

135             17              48              45              9                3                0 0 13              

100.0          12.6            35.6            33.3            6.7             2.2             0.0 0.0 9.6             

26              16              2                2 0 0 0 0 6                

100.0          61.5            7.7             7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1            

41              4                7                5                2                15              1                0 7                

100.0          9.8             17.1            12.2            4.9             36.6            2.4             0.0 17.1            

2                1                0 0 1 0 0 0 0

100.0          50.0            0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1                0 0 0 0 0 0 0 1

100.0          0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

51              10              20              8 1 5                0 0 7                

100.0          19.6            39.2            15.7 2.0 9.8             0.0 0.0 13.7            

祖父母宅や友人・

知人宅(N=49)

自宅(N=148)

習い事（ピアノ教

室、水泳、空手、学

習塾等）(N=135)

児童センター

(N=26)

放課後児童クラブ

（学童保育）(N=41)

放課後等デイサー

ビス(N=2)

ファミリー・サポー

ト・センター(N=1)

その他（公園、外

遊び等）(N=51)

上段:件数

下段:％

合計

小学１年生ま

で

小学２年生ま

で

小学３年生ま

で

小学４年生ま

で

小学５年生ま

で

小学６年生ま

で

不明・無回答

84              0 1                15              38              5                20              5                
100.0          0.0 1.2             17.9            45.2            6.0             23.8            6.0             

41              4                33              4                
100.0          9.8             80.5            9.8             

小学校１年生から

４年生まで(N=84)

小学校５年生から

６年生まで(N=41)

 
■１週あたりの利用希望日数（小学校１年生から４年生までの過ごし方） <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■１週あたりの利用希望日数（小学校５年生から６年生までの過ごし方） <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■放課後児童クラブの利用を希望する学年 <数量回答> 
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上段:度数

下段:％

合計

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピ

アノ教室、

水泳、空

手、学習

塾等）

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

（学童保

育）

放課後等

デイサー

ビス

ファミリー・

サポート・

センター

その他（公

園、外遊

び等）

不明・無

回答

212 124          48            121          24            84            5              2              50            27            
100.0       58.5         22.6         57.1         11.3         39.6         2.4           0.9           23.6         12.7         

25            15            6              15            2              14            1              0 10            2              
100.0       60.0         24.0         60.0         8.0           56.0         4.0           0.0 40.0         8.0           

25            15            8              16            2              7              1              0 3              2              
100.0       60.0         32.0         64.0         8.0           28.0         4.0           0.0 12.0         8.0           

15            10            5              6              0 8              0 0 1              1              
100.0       66.7         33.3         40.0         0.0 53.3         0.0 0.0 6.7           6.7           

41            19            9              21            6              18            1              0 8              8              
100.0       46.3         22.0         51.2         14.6         43.9         2.4           0.0 19.5         19.5         

26            13            2              12            4              10            0 0 8              5              
100.0       50.0         7.7           46.2         15.4         38.5         0.0 0.0 30.8         19.2         

26            16            6              17            6              9              1              1              8              3              
100.0       61.5         23.1         65.4         23.1         34.6         3.8           3.8           30.8         11.5         

16            11            4              12            0 3              0 0 4              3              
100.0       68.8         25.0         75.0         0.0 18.8         0.0 0.0 25.0         18.8         

29            19            7              20            4              11            1              1              7              1              
100.0       65.5         24.1         69.0         13.8         37.9         3.4           3.4           24.1         3.4           

6              6              1              2              0 3              0 0 1              0
100.0       100.0       16.7         33.3         0.0 50.0         0.0 0.0 16.7         0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問24(1)　放課後の過ごし方【小１～小４放課後】

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

上段:度数

下段:％

合計

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピ

アノ教室、

水泳、空

手、学習

塾等）

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

（学童保

育）

放課後等

デイサー

ビス

ファミリー・

サポート・

センター

その他（公

園、外遊

び等）

不明・無

回答

212 148          49            135          26            41            2              1              51            32            
100.0       69.8         23.1         63.7         12.3         19.3         0.9           0.5           24.1         15.1         

25            20            5              16            3              8              0 0 11            2              
100.0       80.0         20.0         64.0         12.0         32.0         0.0 0.0 44.0         8.0           

25            17            8              19            2              3              1              0 4              4              
100.0       68.0         32.0         76.0         8.0           12.0         4.0           0.0 16.0         16.0         

15            12            5              6              1 3              0 0 2              2              
100.0       80.0         33.3         40.0         6.7 20.0         0.0 0.0 13.3         13.3         

41            23            7              24            7              9              0 0 6              9              
100.0       56.1         17.1         58.5         17.1         22.0         0.0 0.0 14.6         22.0         

26            16            5              15            2              5              0 0 8              5              
100.0       61.5         19.2         57.7         7.7           19.2         0.0 0.0 30.8         19.2         

26            19            9              18            5              2              0 1              8              4              
100.0       73.1         34.6         69.2         19.2         7.7           0.0 3.8           30.8         15.4         

16            12            3              12            2 4              0 0 5              3              
100.0       75.0         18.8         75.0         12.5 25.0         0.0 0.0 31.3         18.8         

29            23            7              21            4              6              1              0 6              1              
100.0       79.3         24.1         72.4         13.8         20.7         3.4           0.0 20.7         3.4           

6              6              0 4              0 0 0 0 1              0
100.0       100.0       0.0 66.7         0.0 0.0 0.0 0.0 16.7         0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問24(2)　放課後の過ごし方【小５～小６放課後】

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[前：問 24]小学校就学後の希望する放課後の過ごさせ方 × 地区別 

就学前の地区別にみると、小学校１年生～４年生の間では［明祥中学校区］［桜井中学校区］で

「自宅」、それ以外の区分では「習い事」が最も高くなっています。 

小学校５年生～６年生の間では、［安城北中学校区］［安城西中学校区］では「習い事」が最も

高く、［安祥中学校区］では「自宅」と「習い事」が同率で最も高くなっています。 

【小学校１年生～小学校４年生】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【小学校５年生～小学校６年生】 
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上段:度数

下段:％

合計

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピ

アノ教室、

水泳、空

手、学習

塾等）

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

（学童保

育）

放課後等

デイサー

ビス

ファミリー・

サポート・

センター

その他（公

園、外遊

び等）

不明・無

回答

212 124          48            121          24            84            5              2              50            27            
100.0       58.5         22.6         57.1         11.3         39.6         2.4           0.9           23.6         12.7         

37            10            10            18            2              22            1              0 4              6              
100.0       27.0         27.0         48.6         5.4           59.5         2.7           0.0 10.8         16.2         

9              3              4              4              1              7              0 0 0 0
100.0       33.3         44.4         44.4         11.1         77.8         0.0 0.0 0.0 0.0

71            40            13            35            4              31            1              1              11            11            
100.0       56.3         18.3         49.3         5.6           43.7         1.4           1.4           15.5         15.5         

2              1              0 2              0 1              0 0 0 0
100.0       50.0         0.0 100.0       0.0 50.0         0.0 0.0 0.0 0.0

81            66            18            57            15            15            3              1              29            9              
100.0       81.5         22.2         70.4         18.5         18.5         3.7           1.2           35.8         11.1         
196          117          42            112          21            75            5              2              47            25            

100.0       59.7         21.4         57.1         10.7         38.3         2.6           1.0           24.0         12.8         
1              1              1              1              0 0 0 0 0 0

100.0       100.0       100.0       100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問24(1)　放課後の過ごし方【小１～小４放課後】

〈父〉

問9(2)

就労状況

フルタイムで働いている

現在は仕事をしていない

全体

〈母〉

問9(1)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

パート・アルバイト等だが、現

在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

上段:度数

下段:％

合計

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピ

アノ教室、

水泳、空

手、学習

塾等）

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

（学童保

育）

放課後等

デイサー

ビス

ファミリー・

サポート・

センター

その他（公

園、外遊

び等）

不明・無

回答

212 148          49            135          26            41            2              1              51            32            
100.0       69.8         23.1         63.7         12.3         19.3         0.9           0.5           24.1         15.1         

37            18            10            21            0 14            0 0 2              7              
100.0       48.6         27.0         56.8         0.0 37.8         0.0 0.0 5.4           18.9         

9              7              4              4              0 2              0 0 0 1
100.0       77.8         44.4         44.4         0.0 22.2         0.0 0.0 0.0 11.1

71            48            14            40            6              13            1              0 16            12            
100.0       67.6         19.7         56.3         8.5           18.3         1.4           0.0 22.5         16.9         

2              2              0 2              0 0 0 0 0 0
100.0       100.0       0.0 100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

81            63            19            61            17            9              1              1              27            11            
100.0       77.8         23.5         75.3         21.0         11.1         1.2           1.2           33.3         13.6         
196          136          43            124          22            36            2              1              47            30            

100.0       69.4         21.9         63.3         11.2         18.4         1.0           0.5           24.0         15.3         
1              1              1              1              0 0 0 0 0 0

100.0       100.0       100.0       100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

〈父〉

問9(2)

就労状況

フルタイムで働いている

現在は仕事をしていない

問24(2)　放課後の過ごし方【小５～小６放課後】

全体

〈母〉

問9(1)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

パート・アルバイト等だが、現

在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

◆[前：問 24]小学校就学後の希望する放課後の過ごさせ方 × 就労状況別 

就学前の就労状況別にみると、小学校１年生～４年生の間では、母親においては、フルタイム

の就労で「放課後児童クラブ」、［パート・アルバイト等で働いている］［現在は仕事をしていない］

では「自宅」が最も高くなっています。父親においては、［フルタイムで働いている］では「自宅」

が最も高くなっています。 

小学校５年生～６年生の間では、母親においては、［フルタイムで働いている］では「習い事」、

［フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中］［パート・アルバイト等で働いている］［現在は

仕事をしていない］では「自宅」が最も高くなっています。父親においては、［フルタイムで働い

ている］では「自宅」が最も高くなっています。 

【小学校１年生～小学校４年生】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【小学校５年生～小学校６年生】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※父親の「フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中」、「パート・アルバイト等で働いている」、「パート・アル

バイト等だが、現在産休・育休等の休業中」は回答者なし 
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9.9 

2.8 

14.6 

52.4 

0.5 

0.0 

1.4 

1.9 

69.3 

76.4 

63.2 

29.2 

20.3 

20.8 

20.8 

16.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 土曜日

B 日曜日

C 祝日

D 長期休暇

就学前保護者

（N=212）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい 利用する必要ない 不明・無回答

（２） 土曜日・日曜日・祝日・長期休暇の放課後児童クラブの利用希望[前：問 25] <単数回答> 

［Ｄ 長期休暇］では「１～４年生の間は利用したい」が 52.4%と最も高く、それ以外の項目で

は「利用する必要ない」が最も高くなっています。 

利用したい時間帯として、開始時間では、土曜日、祝日、長期休暇では「８時台」、終了時間で

は土曜日、祝日では「18時台」、長期休暇では「17 時台」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■利用希望開始時間 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
■利用希望終了時間 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
  

上段:件数

下段:％

合計 ７時より前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時以降 不明・無回答

22 0 7                9                6                0 0 0 0
100.0          0.0 31.8            40.9            27.3            0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 2                1                3                0 0 0 0
100.0          0.0 33.3            16.7            50.0            0.0 0.0 0.0 0.0

34 0 10              14              8                0 0 1                1                
100.0          0.0 29.4            41.2            23.5            0.0 0.0 2.9             2.9             
115 0 19              51              39              2                0 1                3                

100.0          0.0 16.5            44.3            33.9            1.7             0.0 0.9             2.6             

土曜日

(N=22)

日曜日

(N=6)

祝日

(N=79)

長期休暇

(N=115)

上段:件数

下段:％

合計 15時より前 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時以降 不明・無回答

22 1                2                6                2                7                3                1                0
100.0          4.5             9.1             27.3            9.1             31.8            13.6            4.5             0.0

6 1                0 1                2                1                1                0 0
100.0          16.7            0.0 16.7            33.3            16.7            16.7            0.0 0.0

34 1                2                5                7                14              3                1                1                
100.0          2.9             5.9             14.7            20.6            41.2            8.8             2.9             2.9             
115 2                17              23              32              26              10              2                3                

100.0          1.7             14.8            20.0            27.8            22.6            8.7             1.7             2.6             

祝日

(N=79)

長期休暇

(N=115)

土曜日

(N=22)

日曜日

(N=6)
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80.0 

20.5 

61.4 

2.6 

19.3 

1.9 

0.4 

37.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、水泳、空手、学習塾等）

児童センター

放課後児童クラブ（学童保育）

放課後等デイサービス

ファミリー・サポート・センター

その他（公園、外遊び等）

不明・無回答

小学生保護者

（N=1,207）

上段:件数

下段:％

合計 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明・無回答

966             117             172             124             78              370             11              53              41              

100.0          12.1            17.8            12.8            8.1             38.3            1.1             5.5             4.2             

247             116             60              22 9 29              2 2 7                

100.0          47.0            24.3            8.9 3.6 11.7            0.8 0.8 2.8             

741             164             217             202             96              42              6 6 8                

100.0          22.1            29.3            27.3            13.0            5.7             0.8 0.8 1.1             

31              18              3                1 3 3 0 0 3                

100.0          58.1            9.7             3.2 9.7 9.7 0.0 0.0 9.7             

233             7                9                30              39              140             5                0 3                

100.0          3.0             3.9             12.9            16.7            60.1            2.1             0.0 1.3             

23              5                3 3 1 10              0 0 1

100.0          21.7            13.0 13.0 4.3 43.5            0.0 0.0 4.3

5                4 0 1 0 0 0 0 0

100.0          80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

447             150             133             95 30 17              3 2                17              

100.0          33.6            29.8            21.3 6.7 3.8             0.7 0.4             3.8             

放課後児童クラブ

（学童保育）

(N=233)

放課後等デイサー

ビス(N=23)

ファミリー・サポー

ト・センター(N=5)

その他（公園、外

遊び等）(N=447)

自宅(N=966)

祖父母宅や友人・

知人宅(N=247)

習い事（ピアノ教

室、水泳、空手、学

習塾等）(N=741)

児童センター

(N=31)

※小学生のみ 

（３） お子さんの平日の放課後の過ごし方[小：問 10] <複数回答> 

「自宅」が 80.0%と最も高く、次いで「習い事（ピアノ教室、水泳、空手、学習塾等）」が 61.4%

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■１週あたりの利用日数 <数量回答> 
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上段:度数

下段:％

合計

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピ

アノ教室、

水泳、空

手、学習

塾等）

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

（学童保

育）

放課後等

デイサー

ビス

ファミリー・

サポート・

センター

その他（公

園、外遊

び等）

不明・無

回答

1,207 966          247          741          31            233          23            5              447          11            
100.0       80.0         20.5         61.4         2.6           19.3         1.9           0.4           37.0         0.9           
160          128          20            89            2              35            5              0 55            1              

100.0       80.0         12.5         55.6         1.3           21.9         3.1           0.0 34.4         0.6           
176          144          29            102          4              47            2              0 70            1              

100.0       81.8         16.5         58.0         2.3           26.7         1.1           0.0 39.8         0.6           
85            73            37            56            3 16            1 0 23            1              

100.0       85.9         43.5         65.9         3.5 18.8         1.2 0.0 27.1         1.2           
173          133          42            116          7              32            1              1 43            2              

100.0       76.9         24.3         67.1         4.0           18.5         0.6           0.6 24.9         1.2           
146          122          33            88            4              21            4 0 51            1              

100.0       83.6         22.6         60.3         2.7           14.4         2.7 0.0 34.9         0.7           
164          127          33            108          5              26            3              1              78            1              

100.0       77.4         20.1         65.9         3.0           15.9         1.8           0.6           47.6         0.6           
71            55            14            39            2 14            3 0 24            1              

100.0       77.5         19.7         54.9         2.8 19.7         4.2 0.0 33.8         1.4           
167          139          26            108          3              28            1              2              80            0

100.0       83.2         15.6         64.7         1.8           16.8         0.6           1.2           47.9         0.0
27            16            5              10            0 7              3 1 7              1

100.0       59.3         18.5         37.0         0.0 25.9         11.1 3.7 25.9         3.7

篠目中学

校区

わからな

い

問10(1)　放課後の過ごし方

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

上段:度数

下段:％

合計

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピ

アノ教室、

水泳、空

手、学習

塾等）

児童セン

ター

放課後児

童クラブ

（学童保

育）

放課後等

デイサー

ビス

ファミリー・

サポート・

センター

その他（公

園、外遊

び等）

不明・無

回答

1,207 966          247          741          31            233          23            5              447          11            
100.0       80.0         20.5         61.4         2.6           19.3         1.9           0.4           37.0         0.9           

4              3              1              0 0 0 0 0 2              0
100.0       75.0         25.0         0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0         0.0

44            29            7              11            0 13            3              0 17            2              
100.0       65.9         15.9         25.0         0.0 29.5         6.8           0.0 38.6         4.5           
140          113          29            66            3 30            2 0 52            1              

100.0       80.7         20.7         47.1         2.1 21.4         1.4 0.0 37.1         0.7           
373          322          77            241          13            49            12            0 153          0

100.0       86.3         20.6         64.6         3.5           13.1         3.2           0.0 41.0         0.0
329          255          63            211          8              77            4 1 112          3              

100.0       77.5         19.1         64.1         2.4           23.4         1.2 0.3 34.0         0.9           
175          136          37            115          3              38            2              2              64            1              

100.0       77.7         21.1         65.7         1.7           21.7         1.1           1.1           36.6         0.6           
102          79            23            73            3 20            0 2 33            1              

100.0       77.5         22.5         71.6         2.9 19.6         0.0 2.0 32.4         1.0           

問14

世帯収入

別

問10(1)　放課後の過ごし方

全体

収入はない

200万円未満

200～400万円

未満

400～600万円

未満

600～800万円

未満

800～1,000万

円未満

1,000万円以上

◆[小：問 10]平日の放課後の過ごし方 × 地区別 

小学生の地区別にみると、各区分ともに「自宅」が最も高く、次いで「習い事」となっていま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[小：問 10]平日の放課後の過ごし方 × 世帯収入別 

小学生の世帯収入別にみると、各区分ともに「自宅」が最も高くなっています。次いで、［収入

はない］［200 万円未満］では「その他（公園、外遊び等）」、200 万円以上では「習い事」が高く

なっています。 
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0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

82.8 

15.9 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

56.7 

41.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７時より前

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時以降

不明・無回答

小学生保護者

（N=233）

（1）現在の利用状況

（2）希望

0.0 

0.4 

6.4 

24.9 

42.9 

15.5 

0.0 

9.9 

0.0 

0.0 

2.6 

14.2 

28.3 

13.3 

3.4 

38.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

不明・無回答

小学生保護者

（N=233）

（1）現在の利用状況

（2）希望

2.6 

4.3 

13.3 

16.3 

59.7 

2.6 

0.0 

1.3 

0.4 

3.0 

9.4 

8.6 

39.9 

3.0 

0.4 

35.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明・無回答

小学生保護者

（N=233）

（1）現在の利用状況

（2）希望

4.3 

72.5 

12.9 

0.0 

0.9 

1.7 

7.7 

2.6 

43.3 

12.4 

0.9 

0.4 

1.3 

39.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２時間未満

２時間以上４時間未満

４時間以上６時間未満

６時間以上８時間未満

８時間以上10時間未満

10時間以上

不明・無回答

小学生保護者

（N=233）

（1）現在の利用状況

（2）希望

〔放課後児童クラブを利用している方〕 

（３）－１ 放課後児童クラブの現在の利用状況と今後の希望[小：問 10-１] <数量回答> 

週あたりの利用日数では、現在の利用状況・希望ともに「５日」が最も高くなっています。 

１日あたりの利用時間では、現在の利用状況・希望ともに「２時間以上４時間未満」が最も高

くなっています。 

利用開始時間では、現在の利用状況・希望ともに「12時以降」が最も高くなっています。 

利用終了時間では、現在の利用状況・希望ともに「18時台」が最も高くなっています。 

 
■週あたりの利用日数            ■１日あたりの利用時間 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■利用開始時間               ■利用終了時間 
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上段:度数

下段:％

合計

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明・無

回答

233 6              10            31            38            139          6              0 3              
100.0       2.6           4.3           13.3         16.3         59.7         2.6           0.0 1.3           

35            0 1              4              9              18            2              0 1              
100.0       0.0 2.9           11.4         25.7         51.4         5.7           0.0 2.9           

47            3              1              12            7              24            0 0 0
100.0       6.4           2.1           25.5         14.9         51.1         0.0 0.0 0.0

16            0 1              2              3              10            0 0 0
100.0       0.0 6.3           12.5         18.8         62.5         0.0 0.0 0.0

32            0 1              4              5              21            1              0 0
100.0       0.0 3.1           12.5         15.6         65.6         3.1           0.0 0.0

21            3              0 3              2              12            1              0 0
100.0       14.3         0.0 14.3         9.5           57.1         4.8           0.0 0.0

26            0 1              2              3              19            0 0 1              
100.0       0.0 3.8           7.7           11.5         73.1         0.0 0.0 3.8           

14            0 1              2              2              9              0 0 0
100.0       0.0 7.1           14.3         14.3         64.3         0.0 0.0 0.0

28            0 4              2              4              17            0 0 1              
100.0       0.0 14.3         7.1           14.3         60.7         0.0 0.0 3.6           

7              0 0 0 0 5              2              0 0
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 71.4         28.6         0.0 0.0
233 1              7              22            20            93            7              1 82            

100.0       0.4           3.0           9.4           8.6           39.9         3.0           0.4 35.2         
35            0 2              2              4              14            0 1 12            

100.0       0.0 5.7           5.7           11.4         40.0         0.0 2.9 34.3         
47            0 0 8              4              21            1 0 13

100.0       0.0 0.0 17.0         8.5           44.7         2.1 0.0 27.7
16            0 1              1              2              6              0 0 6

100.0       0.0 6.3           6.3           12.5         37.5         0.0 0.0 37.5
32            0 0 2              4              17            0 0 9

100.0       0.0 0.0 6.3           12.5         53.1         0.0 0.0 28.1
21            1              1 2              2              5              1              0 9

100.0       4.8           4.8 9.5           9.5           23.8         4.8           0.0 42.9
26            0 0 1              1              9              3 0 12            

100.0       0.0 0.0 3.8           3.8           34.6         11.5 0.0 46.2         
14            0 1              2              0 4              0 0 7

100.0       0.0 7.1           14.3         0.0 28.6         0.0 0.0 50.0
28            0 2              3              3              9              0 0 11            

100.0       0.0 7.1           10.7         10.7         32.1         0.0 0.0 39.3         
7              0 0 0 0 4              2              0 1

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 57.1         28.6         0.0 14.3

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問10-1(1)【現在】利用日数／週　＋　(2)【希望】利用日数／週

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[小：問 10－１]放課後児童クラブの現在の利用状況と今後の希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、週あたりの利用日数では、現在の利用状況において、各区分ともに

「５日」が最も高くなっています。希望でも同様に、各区分ともに「５日」が最も高くなってい

ます。 

【週あたりの日数】 
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上段:度数

下段:％

合計

２時間未

満

２時間以

上４時間

未満

４時間以

上６時間

未満

６時間以

上８時間

未満

８時間以

上10時間

未満

10時間以

上

不明・無

回答

233 10            169          30            0 2              4              18
100.0       4.3           72.5         12.9         0.0 0.9           1.7           7.7

35            1 24            5              0 2              0 3
100.0       2.9 68.6         14.3         0.0 5.7           0.0 8.6

47            1              38            4              0 0 0 4
100.0       2.1           80.9         8.5           0.0 0.0 0.0 8.5

16            1 13            0 0 0 2 0
100.0       6.3 81.3         0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

32            2 23            4              0 0 0 3
100.0       6.3 71.9         12.5         0.0 0.0 0.0 9.4

21            1              14 2              0 0 1              3
100.0       4.8           66.7 9.5           0.0 0.0 4.8           14.3

26            0 22            3              0 0 0 1
100.0       0.0 84.6         11.5         0.0 0.0 0.0 3.8

14            0 7              5              0 0 0 2
100.0       0.0 50.0         35.7         0.0 0.0 0.0 14.3

28            2 20            5              0 0 0 1
100.0       7.1 71.4         17.9         0.0 0.0 0.0 3.6

7              0 3 2 0 0 1              1
100.0       0.0 42.9 28.6 0.0 0.0 14.3         14.3
233 6              101          29            2              1              3              91

100.0       2.6           43.3         12.4         0.9           0.4           1.3           39.1
35            0 13            6              0 1              0 15

100.0       0.0 37.1         17.1         0.0 2.9           0.0 42.9
47            2 25 4              1              0 0 15

100.0       4.3 53.2 8.5           2.1           0.0 0.0 31.9
16            1 7              1              0 0 1 6

100.0       6.3 43.8         6.3           0.0 0.0 6.3 37.5
32            1 18 3              0 0 0 10

100.0       3.1 56.3 9.4           0.0 0.0 0.0 31.3
21            1              7 1              1              0 1              10

100.0       4.8           33.3 4.8           4.8           0.0 4.8           47.6
26            0 9 5              0 0 0 12

100.0       0.0 34.6 19.2         0.0 0.0 0.0 46.2
14            0 3              4              0 0 0 7

100.0       0.0 21.4         28.6         0.0 0.0 0.0 50.0
28            1 12            3              0 0 0 12

100.0       3.6 42.9         10.7         0.0 0.0 0.0 42.9
7              0 2 2 0 0 1              2

100.0       0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3         28.6

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

問10-1(1)【現在】利用時間／日 ＋ (2)【希望】利用時間／日

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[小：問 10－１]放課後児童クラブの現在の利用状況と今後の希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、１日あたりの利用時間では、現在の利用状況において、各区分とも

に「２時間以上４時間未満」が最も高くなっています。希望では、［安祥中学校区］では「４時間

以上６時間未満」が最も高くなっています。 

【１日あたりの利用時間】 
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上段:度数

下段:％

合計

７時より前 7時台 8時台 9時台 10時台 11時台 12時以降 不明・無

回答

233 0 3              0 0 0 0 193 37            
100.0       0.0 1.3           0.0 0.0 0.0 0.0 82.8 15.9         

35            0 1              0 0 0 0 28 6              
100.0       0.0 2.9           0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 17.1         

47            0 0 0 0 0 0 44 3
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.6 6.4

16            0 2              0 0 0 0 12 2
100.0       0.0 12.5         0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5

32            0 0 0 0 0 0 26 6
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.3 18.8

21            0 0 0 0 0 0 14 7
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

26            0 0 0 0 0 0 24 2              
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3 7.7           

14            0 0 0 0 0 0 9 5
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.3 35.7

28            0 0 0 0 0 0 25 3              
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.3 10.7         

7              0 0 0 0 0 0 5 2
100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 28.6
233 0 4              0 0 0 0 132 97            

100.0       0.0 1.7           0.0 0.0 0.0 0.0 56.7 41.6         
35            0 2              0 0 0 0 20 13            

100.0       0.0 5.7           0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 37.1         
47            0 0 0 0 0 0 31 16

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.0 34.0
16            0 1              0 0 0 0 9 6

100.0       0.0 6.3           0.0 0.0 0.0 0.0 56.3 37.5
32            0 0 0 0 0 0 20 12

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 37.5
21            0 0 0 0 0 0 9 12

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1
26            0 0 0 0 0 0 13 13            

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0         
14            0 0 0 0 0 0 5 9

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.7 64.3
28            0 0 0 0 0 0 16 12            

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9         
7              0 1 0 0 0 0 4 2

100.0       0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 28.6

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問10-1(1)【現在】開始時間 ＋ (2)【希望】開始時間

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[小：問 10－１]放課後児童クラブの現在の利用状況と今後の希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、利用開始時間では、現在の利用状況において、各区分ともに「12時

以降」が最も高くなっています。希望でも同様に、各区分ともに「12 時以降」が最も高くなって

います。 

【利用開始時間】 
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上段:度数

下段:％

合計

15時より

前

15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時以降 不明・無

回答

233 0 1              15 58 100 36 0 23            
100.0       0.0 0.4           6.4 24.9 42.9 15.5 0.0 9.9           

35            0 0 2 7 15 7 0 4              
100.0       0.0 0.0 5.7 20.0 42.9 20.0 0.0 11.4         

47            0 0 5 16 21 4 0 1
100.0       0.0 0.0 10.6 34.0 44.7 8.5 0.0 2.1

16            0 1              3 4 5 1 0 2
100.0       0.0 6.3           18.8 25.0 31.3 6.3 0.0 12.5

32            0 0 2 4 19 5 0 2
100.0       0.0 0.0 6.3 12.5 59.4 15.6 0.0 6.3

21            0 0 1 6 8 2 0 4
100.0       0.0 0.0 4.8 28.6 38.1 9.5 0.0 19.0

26            0 0 0 8 12 4 0 2              
100.0       0.0 0.0 0.0 30.8 46.2 15.4 0.0 7.7           

14            0 0 0 2 4 5 0 3
100.0       0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 35.7 0.0 21.4

28            0 0 2 7 10 6 0 3              
100.0       0.0 0.0 7.1 25.0 35.7 21.4 0.0 10.7         

7              0 0 0 1 3 2 0 1
100.0       0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3
233 0 0 6 33 66 31 8 89            

100.0       0.0 0.0 2.6 14.2 28.3 13.3 3.4 38.2         
35            0 0 1 5 9 6 2 12            

100.0       0.0 0.0 2.9 14.3 25.7 17.1 5.7 34.3         
47            0 0 2 9 15 4 3 14

100.0       0.0 0.0 4.3 19.1 31.9 8.5 6.4 29.8
16            0 0 2 4 2 2 0 6

100.0       0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 37.5
32            0 0 0 3 14 4 0 11

100.0       0.0 0.0 0.0 9.4 43.8 12.5 0.0 34.4
21            0 0 1 4 4 1 2 9

100.0       0.0 0.0 4.8 19.0 19.0 4.8 9.5 42.9
26            0 0 0 0 8 4 1 13            

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 15.4 3.8 50.0         
14            0 0 0 0 3 3 0 8

100.0       0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 21.4 0.0 57.1
28            0 0 0 5 5 6 0 12            

100.0       0.0 0.0 0.0 17.9 17.9 21.4 0.0 42.9         
7              0 0 0 1 3 1 0 2

100.0       0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 28.6

安祥中学

校区

篠目中学

校区

わからな

い

篠目中学

校区

わからな

い

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

問10-1(1)【現在】終了時間 ＋ (2)【希望】終了時間

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

◆[小：問 10－１]放課後児童クラブの現在の利用状況と今後の希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、利用終了時間では、現在の利用状況において、［安祥中学校区］では

「19時台」、それ以外の区分では「18 時台」が最も高くなっています。希望では、［明祥中学校区］

では「17時台」、［篠目中学校区］では「19時台」が最も高くなっています。 

【利用終了時間】 
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1.5 

37.9 

40.9 

13.6 

4.5 

1.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60%

７時より前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時以降

不明・無回答

(1)土曜日

（N=66）

0.0 

42.1 

26.3 

10.5 

10.5 

5.3 

0.0 

5.3 

0% 20% 40% 60%

(2)日曜日

（N=19）

0.9 

34.6 

43.0 

12.1 

0.9 

0.9 

0.9 

6.5 

0% 20% 40% 60%

(3)祝日

（N=107）

9.1 

7.6 

4.5 

19.7 

40.9 

13.6 

4.5 

0.0 

0% 20% 40% 60%

15時より前

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時以降

不明・無回答

(1)土曜日

（N=66）

0.0 

0.0 

0.0 

26.3 

42.1 

15.8 

10.5 

5.3 

0% 20% 40% 60%

(2)日曜日

（N=19）

0.0 

0.9 

2.8 

26.2 

44.9 

16.8 

1.9 

6.5 

0% 20% 40% 60%

(3)祝日

（N=107）

66.5 

86.7 

50.2 

9.9 

0.9 

33.0 

18.5 

7.3 

12.9 

5.2 

5.2 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)土曜日

(2)日曜日

(3)祝日

小学生保護者

（N=233）

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい ※1 月１～２回利用したい ※2 不明・無回答

〔放課後児童クラブを利用している方〕 

（３）－２ 土曜日・日曜日・祝日・長期休暇の放課後児童クラブの利用希望 

[小：問 10-２] <単数回答> 

すべての項目で「利用する必要はない」が５割以上と、最も高くなっています。また、祝日で

は「祝日はほぼ利用したい」が３割となっています。 

利用したい時間帯として、開始時間では土曜日、祝日では「８時台」、日曜日では「７時台」が

最も高くなっています。終了時間ではすべての項目で「18時台」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

※1 （３）祝日は、「祝日はほぼ利用したい」、※2 （３）祝日は、「年間１～２回利用したい」 

 
■利用希望開始時間 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■利用希望終了時間 <数量回答> 
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66.5 

54.3 

70.2 

75.0 

78.1 

57.1 

69.2 

50.0 

71.4 

71.4 

9.9 

14.3 

6.4 

6.3 

12.5 

14.3 

3.8 

7.1 

7.1 

28.6 

18.5 

22.9 

21.3 

12.5 

9.4 

28.6 

15.4 

28.6 

14.3 

0.0 

5.2 

8.6 

2.1 

6.3 

0.0 

0.0 

11.5 

14.3 

7.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=233）

安城南中学校区

（N=35）

安城北中学校区

（N=47）

明祥中学校区

（N=16）

安城西中学校区

（N=32）

桜井中学校区

（N=21）

東山中学校区

（N=26）

安祥中学校区

（N=14）

篠目中学校区

（N=28）

わからない（N=7）

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月１～２回利用したい 不明・無回答

◆[小：問 10－２]（1）土曜日の放課後児童クラブの利用希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、土曜日においては、各区分ともに「利用する必要はない」が最も高

く、５割以上となっています。 
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86.7 

82.9 

89.4 

87.5 

87.5 

85.7 

80.8 

92.9 

89.3 

85.7 

0.9 

2.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

7.3 

5.7 

6.4 

6.3 

9.4 

9.5 

11.5 

0.0 

3.6 

14.3 

5.2 

8.6 

2.1 

6.3 

3.1 

4.8 

7.7 

7.1 

7.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=233）

安城南中学校区

（N=35）

安城北中学校区

（N=47）

明祥中学校区

（N=16）

安城西中学校区

（N=32）

桜井中学校区

（N=21）

東山中学校区

（N=26）

安祥中学校区

（N=14）

篠目中学校区

（N=28）

わからない（N=7）

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月１～２回利用したい 不明・無回答

◆[小：問 10－２]（２）日曜日の放課後児童クラブの利用希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、日曜日においては、各区分ともに「利用する必要はない」が最も高

く、８割以上となっています。 
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50.2 

62.9 

55.3 

31.3 

46.9 

33.3 

42.3 

64.3 

57.1 

28.6 

33.0 

25.7 

31.9 

50.0 

34.4 

33.3 

42.3 

21.4 

21.4 

57.1 

12.9 

8.6 

10.6 

18.8 

18.8 

28.6 

7.7 

0.0 

14.3 

14.3 

3.9 

2.9 

2.1 

0.0 

0.0 

4.8 

7.7 

14.3 

7.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=233）

安城南中学校区

（N=35）

安城北中学校区

（N=47）

明祥中学校区

（N=16）

安城西中学校区

（N=32）

桜井中学校区

（N=21）

東山中学校区

（N=26）

安祥中学校区

（N=14）

篠目中学校区

（N=28）

わからない（N=7）

利用する必要はない 祝日はほぼ利用したい 年間１～２回利用したい 不明・無回答

◆[小：問 10－２]（３）祝日の放課後児童クラブの利用希望 × 地区別 

小学生の地区別にみると、祝日においては、［明祥中学校区］では「祝日はほぼ利用したい」が

最も高く、［東山中学校区］では「利用する必要はない」と「祝日はほぼ利用したい」が、同率で

最も高くなっています。 
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8.6 

9.0 

19.3 

17.2 

44.2 

24.5 

1.7 

0% 20% 40% 60%

朝の利用時間を延長する

夕方の利用時間を延長する

施設や設備を改善する

指導内容を工夫する

特になし

その他

不明・無回答

小学生保護者

（N=233）

10.9 

16.3 

13.2 

17.1 

12.4 

35.7 

17.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

朝の利用時間を延長する

夕方の利用時間を延長する

施設や設備を改善する

指導内容を工夫する

その他

特になし

不明・無回答

小学生児童（N＝129）

〔放課後児童クラブを利用している方〕 

（３）－３ 放課後児童クラブに希望すること[小：問 10-３] <複数回答> 

「特になし」が 44.2%と最も高くなっており、前回調査時の 35.7％より高くなっているため、

多くの方に満足いただけていると推測できます。 

希望することでは、「施設や設備を改善する」が 19.3%、「指導内容を工夫する」が 17.2%となっ

ています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査結果と同様の傾向がでています。 
○前回調査と比べ、「施設や設備を改善する」が高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

合計

朝の利用

時間を延

長する

夕方の利

用時間を

延長する

施設や設

備を改善

する

指導内容

を工夫す

る

特になし その他 不明・無

回答

233 20            21            45            40            103          57            4              
100.0       8.6           9.0           19.3         17.2         44.2         24.5         1.7           

35            3              6              10            3              15            7              0
100.0       8.6           17.1         28.6         8.6           42.9         20.0         0.0

47            3              3              9              8              18            13            1              
100.0       6.4           6.4           19.1         17.0         38.3         27.7         2.1           

16            3              1              4              2              9              2              0
100.0       18.8         6.3           25.0         12.5         56.3         12.5         0.0

32            3              2              4              6              17            7              0
100.0       9.4           6.3           12.5         18.8         53.1         21.9         0.0

21            5              3              4              6              7              4              0
100.0       23.8         14.3         19.0         28.6         33.3         19.0         0.0

26            0 2              6              4              14            5              0
100.0       0.0 7.7           23.1         15.4         53.8         19.2         0.0

14            0 2              1              0 8              4              0
100.0       0.0 14.3         7.1           0.0 57.1         28.6         0.0

28            1              1              2              8              12            8 3
100.0       3.6           3.6           7.1           28.6         42.9         28.6 10.7

7              1 1              2              1              2              4              0
100.0       14.3 14.3         28.6         14.3         28.6         57.1         0.0

篠目中学

校区

わからな

い

問10-3　現在通っている放課後児童クラブにどのようなことを希望しますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

 
◆[小：問 10－３]放課後児童クラブに希望すること × 地区別 

小学生の地区別にみると、［わからない］を除く各区分で、「特になし」が最も高くなっていま

す。 
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56.7 

9.4 

0.1 

0.3 

0.5 

0.4 

2.7 

6.6 

5.2 

6.4 

11.5 

0% 20% 40% 60%

ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない

ご自身や配偶者の親、親戚がみている

ご自身や配偶者の友人・知人や近所の人がみている

父母とも働いていて利用したいが、放課後児童クラブに空きがない

父母とも働いていて利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が

合わない

父母とも働いていて利用したいが、利用料がかかるため、

経済的な理由で利用できない

父母とも働いているが、子どもは放課後に習い事をしているため、

利用する必要がない

父母とも働いているが、放課後の短時間なら子どもだけでも

大丈夫だと思うから

子どもは小学校４年生以上のため、利用できない

その他

不明・無回答

小学生保護者

（N=963）

上段:度数

下段:％

合計

ご自身や

配偶者が

子どもの

面倒をみ

ているた

め、利用

する必要

がない

ご自身や

配偶者の

親、親戚

がみてい

る

ご自身や

配偶者の

友人・知

人や近所

の人がみ

ている

父母とも

働いてい

て利用し

たいが、

放課後児

童クラブに

空きがな

い

父母とも

働いてい

て利用し

たいが、

延長・夜

間等の時

間帯の条

件が合わ

ない

父母とも

働いてい

て利用し

たいが、

利用料が

かかるた

め、経済

的な理由

で利用で

きない

父母とも

働いてい

るが、子ど

もは放課

後に習い

事をしてい

るため、利

用する必

要がない

父母とも

働いてい

るが、放

課後の短

時間なら

子どもだけ

でも大丈

夫だと思う

から

子どもは

小学校４

年生以上

のため、

利用でき

ない

その他 不明・無

回答

974 547          92            1              3              5              4              26            64            50            63            119          
100.0       56.2         9.4           0.1           0.3           0.5           0.4           2.7           6.6           5.1           6.5           12.2         
125          79            7              0 1              0 2              3 6              9              8              10            

100.0       63.2         5.6           0.0 0.8           0.0 1.6           2.4 4.8           7.2           6.4           8.0           
129          84            8              0 0 0 0 3 11            3              9              11            

100.0       65.1         6.2           0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 8.5           2.3           7.0           8.5           
69            32            12            1              1 0 0 1 8              2              1              11            

100.0       46.4         17.4         1.4           1.4 0.0 0.0 1.4 11.6         2.9           1.4           15.9         
141          68            20            0 0 2              0 6 13            8              9              15            

100.0       48.2         14.2         0.0 0.0 1.4           0.0 4.3 9.2           5.7           6.4           10.6         
125          62            16            0 0 1              1 2 8              10            8              17            

100.0       49.6         12.8         0.0 0.0 0.8           0.8 1.6 6.4           8.0           6.4           13.6         
138          91            8              0 0 0 0 3              6              7              10            13            

100.0       65.9         5.8           0.0 0.0 0.0 0.0 2.2           4.3           5.1           7.2           9.4           
57            28            6              0 0 1              0 1 2              4              7              8              

100.0       49.1         10.5         0.0 0.0 1.8           0.0 1.8 3.5           7.0           12.3         14.0         
139          76            10            0 0 0 0 5              10            6 9              23            

100.0       54.7         7.2           0.0 0.0 0.0 0.0 3.6           7.2           4.3 6.5           16.5         
20            10            3              0 1 0 1 0 0 0 2              3              

100.0       50.0         15.0         0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 10.0         15.0         

篠目中学

校区

わからな

い

問10-4　放課後児童クラブを利用しいない理由は何ですか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

〔放課後児童クラブを利用していない方〕 

（３）－４ 放課後児童クラブを利用していない理由[小：問 10-４] <複数回答> 

「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない」が 56.7%と最も高く、

次いで「ご自身や配偶者の親、親戚がみている」が 9.4%、「父母とも働いているが、放課後の短時

間なら子どもだけでも大丈夫だと思うから」が 6.6%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆[小：問 10－４]放課後児童クラブを利用していない理由 × 地区別 

小学生の地区別にみると、各区分ともに「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利

用する必要がない」が最も高く、［安城南中学校区］［安城北中学校区］［東山中学校区］では６割

以上となっています。 
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上段:件数

下段:％

合計 ７時より前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時以降 不明・無回答

121 0 7                3                3                0 0 87 21              
100.0          0.0 5.8             2.5             2.5             0.0 0.0 71.9 17.4            

17 0 3                6                4                1                0 1 2                
100.0          0.0 17.6            35.3            23.5            5.9             0.0 5.9 11.8            

5 0 1                1                2                1 0 0 0
100.0          0.0 20.0            20.0            40.0            20.0 0.0 0.0 0.0

47 0 11              22              5                1                0 2                6                
100.0          0.0 23.4            46.8            10.6            2.1             0.0 4.3             12.8            
249 0 38              118             63              9                0 3                18              

100.0          0.0 15.3            47.4            25.3            3.6             0.0 1.2             7.2             

平日

(N=121)

土曜日

(N=17)

日曜日

(N=5)

祝日

(N=47)

長期休暇

(N=249)

上段:件数

下段:％

合計 15時より前 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時以降 不明・無回答

121 1 1                14              46              31              19 4 5                
100.0          0.8 0.8             11.6            38.0            25.6            15.7 3.3 4.1             

17 5                1                0 5                4                1                0 1                
100.0          29.4            5.9             0.0 29.4            23.5            5.9             0.0 5.9             

5 1                0 0 3                1                0 0 0
100.0          20.0            0.0 0.0 60.0            20.0            0.0 0.0 0.0

47 8                5                5                9                10              5                3                2                
100.0          17.0            10.6            10.6            19.1            21.3            10.6            6.4             4.3             
249 25              65              42              51              33              17              5                11              

100.0          10.0            26.1            16.9            20.5            13.3            6.8             2.0             4.4             

祝日

(N=47)

長期休暇

(N=249)

平日

(N=121)

土曜日

(N=17)

日曜日

(N=5)

10.6 

1.3 

0.5 

3.6 

20.1 

2.0 

0.4 

0.0 

1.2 

5.7 

67.7 

74.7 

75.8 

72.1 

57.4 

19.7 

23.6 

23.7 

23.1 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 平日

Ｂ 土曜日

Ｃ 日曜日

Ｄ 祝日

Ｅ 長期休暇

小学生保護者

（N=963）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい 利用する必要ない 不明・無回答

〔放課後児童クラブを利用していない方〕 

（３）－５ 放課後児童クラブの利用意向[小：問 10-５] <単数回答> 

すべての項目で「利用する必要ない」が５割以上と、最も高くなっています。また、［Ｅ 長期

休暇］では「１～４年生の間は利用したい」が２割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■利用を希望する開始時間 <数量回答> 

 
 
 
 
 
 
 
■利用を希望する開始時間 <数量回答> 
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10.8 

11.2 

10.9 

14.5 

9.2 

7.2 

11.6 

8.8 

10.8 

30.0 

2.0 

4.0 

3.1 

0.0 

2.1 

1.6 

2.2 

1.8 

0.7 

0.0 

67.0 

68.0 

72.1 

68.1 

70.2 

64.8 

65.9 

64.9 

66.2 

55.0 

20.2 

16.8 

14.0 

17.4 

18.4 

26.4 

20.3 

24.6 

22.3 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=974）

安城南中学校区

（N=125）

安城北中学校区

（N=129）

明祥中学校区

（N=69）

安城西中学校区

（N=141）

桜井中学校区

（N=125）

東山中学校区

（N=138）

安祥中学校区

（N=57）

篠目中学校区

（N=139）

わからない（N=20）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい

利用する必要ない 不明・無回答

◆[小：問 10－５] Ａ 平日の放課後児童クラブの利用意向 × 地区別 

小学生の地区別にみると、平日では、［桜井中学校区］で『利用したい』（「１～４年生の間は利

用したい」と「５～６年生の間は利用したい」の割合の合計）が１割未満となっています。 
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1.5 

1.6 

3.9 

2.9 

0.7 

1.6 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

1.8 

0.0 

0.0 

74.0 

76.8 

74.4 

75.4 

77.3 

71.2 

71.7 

73.7 

73.4 

85.0 

24.0 

20.8 

20.9 

21.7 

22.0 

27.2 

26.1 

24.6 

26.6 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=974）

安城南中学校区

（N=125）

安城北中学校区

（N=129）

明祥中学校区

（N=69）

安城西中学校区

（N=141）

桜井中学校区

（N=125）

東山中学校区

（N=138）

安祥中学校区

（N=57）

篠目中学校区

（N=139）

わからない（N=20）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい

利用する必要ない 不明・無回答

◆[小：問 10－５] Ｂ 土曜日の放課後児童クラブの利用意向 × 地区別 

小学生の地区別にみると、土曜日では各区分ともに「利用する必要ない」が最も高く、７割以

上となっています。 
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0.5 

0.8 

0.8 

0.0 

0.0 

0.8 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

75.4 

79.2 

78.3 

78.3 

78.0 

71.2 

73.2 

75.4 

73.4 

80.0 

24.1 

20.0 

20.9 

21.7 

22.0 

28.0 

26.1 

24.6 

26.6 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=974）

安城南中学校区

（N=125）

安城北中学校区

（N=129）

明祥中学校区

（N=69）

安城西中学校区

（N=141）

桜井中学校区

（N=125）

東山中学校区

（N=138）

安祥中学校区

（N=57）

篠目中学校区

（N=139）

わからない（N=20）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい

利用する必要ない 不明・無回答

◆[小：問 10－５] Ｃ 日曜日の放課後児童クラブの利用意向 × 地区別 

小学生の地区別にみると、日曜日では各区分ともに「利用する必要ない」が最も高く、７割以

上となっています。 
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3.6 

1.6 

7.0 

2.9 

2.8 

3.2 

3.6 

1.8 

3.6 

5.0 

1.2 

1.6 

0.0 

1.4 

1.4 

2.4 

0.7 

3.5 

0.7 

0.0 

71.7 

77.6 

72.9 

73.9 

73.8 

68.0 

71.0 

71.9 

68.3 

75.0 

23.5 

19.2 

20.2 

21.7 

22.0 

26.4 

24.6 

22.8 

27.3 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=974）

安城南中学校区

（N=125）

安城北中学校区

（N=129）

明祥中学校区

（N=69）

安城西中学校区

（N=141）

桜井中学校区

（N=125）

東山中学校区

（N=138）

安祥中学校区

（N=57）

篠目中学校区

（N=139）

わからない（N=20）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい

利用する必要ない 不明・無回答

◆[小：問 10－５] Ｄ 祝日の放課後児童クラブの利用意向 × 地区別 

小学生の地区別にみると、祝日では各区分ともに「利用する必要ない」が最も高く、６割以上

となっています。 
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20.2 

18.4 

20.2 

18.8 

22.0 

17.6 

19.6 

22.8 

18.7 

25.0 

5.6 

7.2 

3.9 

1.4 

7.1 

7.2 

8.0 

3.5 

5.8 

0.0 

56.9 

62.4 

62.0 

63.8 

55.3 

54.4 

54.3 

54.4 

54.7 

65.0 

17.2 

12.0 

14.0 

15.9 

15.6 

20.8 

18.1 

19.3 

20.9 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=974）

安城南中学校区

（N=125）

安城北中学校区

（N=129）

明祥中学校区

（N=69）

安城西中学校区

（N=141）

桜井中学校区

（N=125）

東山中学校区

（N=138）

安祥中学校区

（N=57）

篠目中学校区

（N=139）

わからない（N=20）

１～４年生の間は利用したい ５～６年生の間は利用したい

利用する必要ない 不明・無回答

◆[小：問 10－５] Ｅ 長期休暇の放課後児童クラブの利用意向 × 地区別 

小学生の地区別にみると、長期休暇では各区分ともに『利用したい』（「１～４年生の間は利用

したい」と「５～６年生の間は利用したい」の割合の合計）が２割となっています。 
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41.8 

12.9 

5.3 

25.4 

23.0 

7.7 

0% 20% 40% 60%

放課後児童クラブの充実

放課後児童クラブは現状のままでよい

放課後児童クラブは必要ない

児童センターの充実

わからない

不明・無回答

小学生保護者

（N=1,207）

（４） 今後希望する、放課後の安全な居場所[小：問 11] <複数回答> 

「放課後児童クラブの充実」が 41.8%と最も高く、次いで「児童センターの充実」が 25.4%とな

っています。 
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80.8 

90.3 

46.7 

74.0 

69.6 

57.0 

70.5 

76.7 

91.6 

15.1 

7.0 

36.6 

20.5 

20.3 

29.6 

22.1 

18.4 

5.6 

1.6 

0.7 

11.3 

3.2 

6.5 

9.6 

4.6 

2.5 

0.9 

0.2 

0.1 

2.9 

0.3 

0.7 

1.0 

0.7 

0.3 

0.0 

0.2 

0.1 

0.6 

0.2 

0.7 

1.0 

0.2 

0.2 

0.1 

2.1 

1.9 

2.0 

1.8 

2.1 

1.9 

2.0 

1.9 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．施設環境（園舎、園庭）

２．保育士、教諭の適正配置

３．実施行事（運動会、発表会等）

４．給食

５．利用料金

６．駐車場

７．預かり時間

８．保護者への対応・情報提供

９．安全面・健康面への配慮

就学前保護者

（N=1,222）

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要ではない 重要ではない 不明・無回答

10．幼児教育・保育施設の重要度 

※就学前のみ 

（１） 安城市の保育園、幼稚園、認定こども園の施設の重要度について 

[前：問 26] <単数回答> 

［３．実施行事（運動会、発表会等）］を除くすべての項目で「重要」が５割以上となっており、

特に［１．施設環境（園舎、園庭）］［２．保育士、教諭の適正配置］［９．安全面・健康面への配

慮］では８割以上となっています。 
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（２） 安城市の保育園、幼稚園、認定こども園の施設の満足度と重要度について 

[前：問 10-５、問 26] <単数回答> 

満足度・重要度が高いものとしては、［２．保育士、教諭の適正配置］［４．給食］［８．保護者

への対応・情報提供］［９．安全面・健康面への配慮］が挙がっています。一方、満足度・重要度

が低いものとしては［５．利用料金］［６．駐車場］が挙がっています。 

おおよその項目で、満足度が高く、重要度も高くなっていることから、現状では、保護者のニ

ーズに対応した事業が実施できていると考えられます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
≪加重平均≫ 

全９項目の平均点は、満足度で 4.10、重要度で 4.67 となっており、全体では、満足度よりも重

要度が高い結果となりました。 

 満足度 重要度 

１．施設環境（園舎、園庭） 4.09 4.80 

２．保育士、教諭の適正配置 4.35 4.91 

３．実施行事（運動会、発表会等） 4.43 4.29 

４．給食 4.38 4.71 

５．利用料金 3.67 4.61 

６．駐車場 3.35 4.43 

７．預かり時間 4.15 4.65 

８．保護者への対応・情報提供 4.19 4.74 

９．安全面・健康面への配慮 4.32 4.92 

  4.10 4.67 

●指数化の設定●指数化の設定●指数化の設定●指数化の設定    

現状の満足度  今後の重要度 

満  足 ５点 重  要 ５点 

やや満足 ４点 やや重要 ４点 

どちらでもない ３点 どちらでもない ３点 

やや不満 ２点 あまり重要ではない ２点 

不  満 １点 重要ではない １点 

加重平均加重平均加重平均加重平均とはとはとはとは………… 

全９項目について、「満足度」「重

要度」ともに５段階評価で、点数

に回答者数を乗じ、それぞれの項

目の指数とします。 

１．施設環境

（園舎、園庭）

２．保育士、教諭の適正配置

３．実施行事（運動会、

発表会等）

４．給食

５．利用料金

６．駐車場

７．預かり時間

８．保護者への対応・情報提供

９．安全面・健康面への配慮

4.20

4.40

4.60

4.80

5.00

3.20 3.40 3.60 3.80 4.00 4.20 4.40 4.60 4.80 5.00

〔
重

要
度
〕

〔満 足 度〕

満足度：低

重要度：高

満足度：低

重要度：低

満足度：高

重要度：低

満足度：高

重要度：高
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52.1 

64.6 

64.2 

26.5 

10.5 

3.1 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの習い事等を充実させられる

生活費にゆとりができる

貯蓄に回せる

外食・レジャー等の機会が増やせる

特に影響しないと思う

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

11．幼児教育・保育の無償化について 

※就学前のみ 

（１） 幼児教育の無償化による暮らしの変化について[前：問 28] <複数回答> 

「生活費にゆとりができる」が 64.6%と最も高く、次いで「貯蓄に回せる」が 64.2%、「子ども

の習い事等を充実させられる」が 52.1%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 28]無償化による暮らしの変化 × 年齢別 

年齢別にみると、１～２歳では「貯蓄に回せる」、０歳と３歳～５歳では「生活費にゆとりがで

きる」が最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

上段:度数

下段:％

合計

子どもの

習い事等

を充実さ

せられる

生活費に

ゆとりがで

きる

貯蓄に回

せる

外食・レ

ジャー等

の機会が

増やせる

特に影響

しないと思

う

その他 不明・無

回答

1,222 637          789          785          324          128          38            23            
100.0       52.1         64.6         64.2         26.5         10.5         3.1           1.9           
270          136          195          203          84            22            12            1              

100.0       50.4         72.2         75.2         31.1         8.1           4.4           0.4           
221          112          149          152          55            20            6              7              

100.0       50.7         67.4         68.8         24.9         9.0           2.7           3.2           
208          116          128          126          66            26            4              6              

100.0       55.8         61.5         60.6         31.7         12.5         1.9           2.9           
233          125          142          132          54            30            4              4              

100.0       53.6         60.9         56.7         23.2         12.9         1.7           1.7           
146          79            96            95            36            12            6              1              

100.0       54.1         65.8         65.1         24.7         8.2           4.1           0.7           
135          66            74            72            26            16            6              4              

100.0       48.9         54.8         53.3         19.3         11.9         4.4           3.0           

問28　幼児教育・保育の無償化によって、暮らしに変化があると思いますか。

全体

問1①

生年月

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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上段:度数

下段:％

合計

子どもの

習い事等

を充実さ

せられる

生活費に

ゆとりがで

きる

貯蓄に回

せる

外食・レ

ジャー等

の機会が

増やせる

特に影響

しないと思

う

その他 不明・無

回答

1,222 637          789          785          324          128          38            23            
100.0       52.1         64.6         64.2         26.5         10.5         3.1           1.9           
201          74            121          128          50            31            7              2              

100.0       36.8         60.2         63.7         24.9         15.4         3.5           1.0           
213          103          153          150          61            17            4              4              

100.0       48.4         71.8         70.4         28.6         8.0           1.9           1.9           
237          119          149          155          55            19            6              9              

100.0       50.2         62.9         65.4         23.2         8.0           2.5           3.8           
24            15            17            17 9              2 1              0

100.0       62.5         70.8         70.8 37.5         8.3 4.2           0.0
487          294          316          303          130          53            16            6              

100.0       60.4         64.9         62.2         26.7         10.9         3.3           1.2           
1,124 582          727          727          296          118          35            21            
100.0       51.8         64.7         64.7         26.3         10.5         3.1           1.9           

1              1              0 1 0 0 0 0
100.0       100.0       0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3              2 3              2 1 0 0 0
100.0       66.7 100.0       66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

9              4              9              6              4              0 0 0
100.0       44.4         100.0       66.7         44.4         0.0 0.0 0.0

〈父〉

問9(2)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

現在は仕事をしていない

問28　幼児教育・保育の無償化によって、暮らしに変化があると思いますか。

全体

〈母〉

問9(1)

就労状況

フルタイムで働いている

フルタイムだが、現在産休・

育休等の休業中

パート・アルバイト等で働い

ている

パート・アルバイト等だが、現

在産休・育休等の休業中

現在は仕事をしていない

◆[前：問 28]無償化による暮らしの変化 × 就労状況別 

就労状況別にみると、母親においては、［フルタイムだが、現在産休・育休等の休業中］［現在

は仕事をしていない］では「生活費にゆとりができる」、［フルタイムで働いている］［パート・ア

ルバイト等で働いている］では「貯蓄に回せる」が最も高くなっています。 

父親においては、［フルタイムで働いている］で「生活費にゆとりができる」と「貯蓄に回せる」

が、同率で最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※父親の「パート・アルバイト等だが、現在産休・育休等の休業中」は回答者なし 
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26.4 

32.1 

21.6 

15.5 

35.4 

35.3 

39.4 

31.6 

31.5 

40.8 

33.7 

24.3 

42.5 

48.2 

18.4 

4.6 

4.3 

4.3 

4.8 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．幼児教育・保育が向上する

２．施設の環境が整備される

３．保育士や教職員の資質が向上する

４．地域との連携が密になる

５．幼児教育・保育以外のサービスが

良くなる（送迎、イベント等）

就学前保護者

（N=1,222）

そう思う やや思う そう思わない 不明・無回答

12．幼児教育・保育の民営化について 

※就学前のみ 

（１） 将来、公立の幼児教育・保育施設が民営化になった場合に期待すること 

[前：問 29] <単数回答> 

［４．地域との連携が密になる］を除くすべての項目で、『思う』（「そう思う」と「思う」の割

合の合計）が５割以上となっており、特に［２．施設の環境が整備される］［５．幼児教育・保育

以外のサービスが良くなる（送迎、イベント等）］では、７割以上となっています。 

幼児教育・保育施設の民営化に対しては、ある程度の期待感があることがわかります。特に施

設環境の整備や保育以外のサービスについては、期待が大きくなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



102 
 

31.8 

39.2 

55.8 

39.4 

13.3 

13.9 

7.8 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80%

運営が民間であること

サービスの低下

保育士や教職員の資質

他の保育園・幼稚園・認定こども園や、小学校との連携

特に理由はないが不安である

特にない

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

上段:度数

下段:％

合計

運営が民

間である

こと

サービス

の低下

保育士や

教職員の

資質

他の保育

園・幼稚

園・認定こ

ども園や、

小学校と

の連携

特に理由

はないが

不安であ

る

特にない その他 不明・無

回答

1,222 389          479          682          481          162          170          95            28            
100.0       31.8         39.2         55.8         39.4         13.3         13.9         7.8           2.3           
145          52            65            85            57            14            19            8              2              

100.0       35.9         44.8         58.6         39.3         9.7           13.1         5.5           1.4           
160          52            68            100          68            21            24            11            4              

100.0       32.5         42.5         62.5         42.5         13.1         15.0         6.9           2.5           
80            30            33            45            31            17            7              4              4              

100.0       37.5         41.3         56.3         38.8         21.3         8.8           5.0           5.0           
148          44            62            79            63            17            22            7              7              

100.0       29.7         41.9         53.4         42.6         11.5         14.9         4.7           4.7           
132          43            45            70            51            20            20            10            2              

100.0       32.6         34.1         53.0         38.6         15.2         15.2         7.6           1.5           
125          36            46            64            40            20            20            17            0

100.0       28.8         36.8         51.2         32.0         16.0         16.0         13.6         0.0
75            27            26            41            32            7              14            4              1              

100.0       36.0         34.7         54.7         42.7         9.3           18.7         5.3           1.3           
154          46            52            84            67            16            23            18            0

100.0       29.9         33.8         54.5         43.5         10.4         14.9         11.7         0.0
151          43            59            84            55            23            15            10            5              

100.0       28.5         39.1         55.6         36.4         15.2         9.9           6.6           3.3           

篠目中学

校区

わからな

い

問30　将来、幼児教育・保育施設を民間によって運営すること（民営化）になった場合、不安に思うこと

はありますか。

全体

問2

お住まい

の地区

安城南中

学校区

安城北中

学校区

明祥中学

校区

安城西中

学校区

桜井中学

校区

東山中学

校区

安祥中学

校区

（２） 将来、公立の幼児教育・保育施設が民営化になった場合に不安に思うこと 

[前：問 30] <複数回答> 

「保育士や教職員の資質」が 55.8%と最も高く、次いで「他の保育園・幼稚園・認定こども園や、

小学校との連携」が 39.4%、「サービスの低下」が 39.2%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆[前：問 30]幼児教育・保育施設が民営化になった場合の不安 × 地区別 

地区別にみると、各区分ともに「保育士や教職員の資質」が最も高く、次いで［安城南中学校

区］［明祥中学校区］［東山中学校区］では「サービスの低下」、［安城西中学校区］［桜井中学校区］

［安祥中学校区］［篠目中学校区］では「他の保育園・幼稚園・認定こども園や、小学校との連携」

となっています。 
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0.3 

0.2 

0.5 

1.5 

1.4 

1.6 

2.2 

3.1 

4.6 

13.6 

17.3 

14.7 

12.5 

8.9 

5.6 

8.5 

3.3 

0% 5% 10% 15% 20%

収入はない

50万円未満

50～100万円未満

100～150万円未満

150～200万円未満

200～250万円未満

250～300万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1,000万円未満

1,000万円以上

不明・無回答

小学生保護者

（N=1,207）

13．世帯の年収等について 

※小学生のみ 

（１）あなたの世帯の年間所得の合計額（単身赴任や一時的に別居している方も含む） 

[小：問 14] <単数回答> 

「500～600万円」が 17.3%と最も高く、次いで「600～700万円」が 14.7%、「400～500万円」が

13.6%となっています。 
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90.7 

15.7 

2.9 

1.2 

0.1 

2.3 

49.5 

66.4 

74.7 

79.2 

1.6 

17.1 

10.8 

4.1 

1.2 

5.4 

17.7 

20.0 

19.9 

19.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①児童手当

②児童扶養手当

③特別児童扶養手当

④公的年金

⑤生活保護

小学生保護者

（N=1,207）

受給している 受給していない わからない 不明・無回答

（２）手当等の受給状況[小：問 15] <単数回答> 

［①児童手当］では「受給している」が９割となっています。また、［③特別児童扶養手当］［④

公的年金］［⑤生活保護］では「受給していない」が６割以上となっています。 
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0.8 

2.2 

0.4 

0.4 

0.4 

0.5 

0.6 

0.3 

2.0 

1.8 

0.8 

0.6 

0.7 

0.8 

0.8 

0.5 

2.5 

5.4 

1.2 

1.4 

1.2 

0.9 

1.4 

1.2 

81.3 

77.4 

83.4 

77.6 

83.4 

83.7 

80.9 

83.3 

9.1 

9.0 

9.7 

15.5 

9.9 

9.7 

12.0 

10.2 

4.3 

4.2 

4.4 

4.5 

4.3 

4.4 

4.2 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①食料（嗜好品は除く）が

買えなかった

②衣料（ぜいたく品は除く）が

買えなかった

③電気料金が払えなかった

④ガス料金が払えなかった

⑤水道料金が払えなかった

⑥電話料金が払えなかった

⑦家賃や住宅ローンが

払えなかった

⑧給食費が払えなかった

小学生保護者

（N=1,207）

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 該当しない(支出がない) 不明・無回答

5.9 

0.6 

43.5 

3.0 

3.4 

9.7 

42.6 

40.9 

16.1 

21.6 

26.4 

7.4 

19.1 

21.1 

15.5 

1.7 

1.6 

2.6 

6.0 

6.0 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①文化芸術活動

②自然体験

③スポーツ活動

小学生保護者

（N=1,207）

週１回以上 月１回以上 年数回以上 年１回程度

まったくない わからない 不明・無回答

（３）過去１年間に、経済的な理由等であったこと[小：問 16] <単数回答> 

すべての項目で「まったくなかった」が７割以上となっています。また、『あった』（「よくあっ

た」「ときどきあった」「まれにあった」の割合の合計）では、［②衣料（ぜいたく品は除く）が買

えなかった］で約１割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４）お子さんの、学校の授業以外で過去１年間に文化芸術活動や自然体験、スポーツ活

動を行った程度について[小：問 17] <単数回答> 

［①文化芸術活動］［②自然体験］では「年数回以上」が 42.6%、40.9%と最も高くなっています。

［③スポーツ活動］では、「週１回以上」が 43.5%と最も高くなっています。 
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67.2 

37.2 

43.1 

18.7 

60.1 

11.9 

9.4 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80%

友達や上級生と仲良く

できるか

先生の話を聞いて

いられるか

授業についていけるか

体力がついていくか

新しい生活習慣に慣れる

ことができるか

特にない

その他

不明・無回答

就学前保護者

（N=1,222）

63.7 

28.1 

37.9 

16.3 

51.9 

11.0 

4.0 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80%

小学生保護者

（N=1,207）

14．進学についての不安 

 
（１）お子さんが小学校に進学する際に感じる（感じた）不安について 

[前：問 27、小：問 18] <複数回答> 

就学前では、「友達や上級生と仲良くできるか」が 67.2%と最も高く、次いで「新しい生活習慣

に慣れることができるか」が 60.1%、「授業についていけるか」が 43.1%となっています。 

小学生でも同様に、「友達や上級生と仲良くできるか」が 63.7%と最も高く、次いで「新しい生

活習慣に慣れることができるか」が 51.9%、「授業についていけるか」が 37.9%となっています。 
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60.6 

66.5 

6.1 

49.9 

19.9 

49.5 

21.4 

26.7 

58.0 

5.6 

1.6 

4.2 

1.8 

0.9 

50.9 

76.7 

3.1 

44.6 

10.6 

29.2 

22.9 

12.0 

48.2 

3.6 

1.7 

2.3 

2.0 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族（親・兄弟・姉妹等）

隣近所の人・友人・知人

子育てサークルの仲間

保育園・幼稚園・認定こども園・学校

市役所や市の機関

市の広報やパンフレット

テレビ・ラジオ・新聞

子育て雑誌・育児書

インターネット

コミュニティー誌

情報の入手先がない

情報の入手手段がわからない

その他

不明・無回答

就学前保護者（N=1,222）

小学生保護者（N=1,207）

15．子育てに関する情報入手について 

 
（１）お子さんの子育てに関する情報入手方法[前：問 31、小：問 19] <複数回答> 

就学前では、「隣近所の人・友人・知人」が 66.5%と最も高く、次いで「親族（親・兄弟・姉妹

等）」が 60.6%、「インターネット」が 58.0%となっています。 

小学生でも同様に、「隣近所の人・友人・知人」が 76.7%と最も高く、次いで「親族（親・兄弟・

姉妹等）」が 50.9%、「インターネット」が 48.2%となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

前回調査（平成 25 年実施） 

○前回調査と比較すると同様の傾向がでていますが、「インターネット」については、

前回から上昇しています。 
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